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선물은 감사와 사랑의 표현입니다.
정성을 다해 소중한 분의 선물을 고르는 세심한 눈길에서,

설레는 마음으로 선물을 열어 보는 벅찬 손길에서,
선물의 기쁨이 시작됩니다.

롯데백화점, 선물의 시작
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롯데상품권 감사와 정을 나누는 명절의 기쁨, 소중한 분을 생각하는  
그 마음까지 롯데상품권에 모두 담아 전합니다.

롯데백화점, 롯데마트, 롯데슈퍼(일부 매장 제외)

롯데모바일 상품권 APP 다운로드 및 설치 후 앱에서 상품권 구매 가능
고객센터 1522-2552

구입 안내 롯데상품권

롯데모바일 상품권

— �롯데백화점 전점 매장에서 직접 사용 가능합니다.
— �상품권 데스크 롯데백화점, 롯데마트에서 지류 상품권으로 교환하실 수 있습니다.
— �지류 상품권은 롯데백화점 전점에서 구입 가능하나(관악점 제외), 그 외 구입처의 경우 일부 지점에서 

구입이 불가할 수 있습니다.
— �구입 관련 자세한 내용은 롯데백화점 홈페이지 내 상품권 탭 참고 및 각 지점 상품권 데스크로 전화 문의 

바랍니다.

지방 법인기업 

온라인 상담 신청

법인 대량 구매
상품권 + 선물상품

T. 02.2118.6404, 6406, 6415
본점 상품권 데스크(개인 · 법인) 02.726.4555

상품권 상담 5천만원 이상 T. 02.2118.6400, 6411 F. 02.2118.6888
상품권 구매 시 구비 서류:  
사업자등록증, 법인등기부등본, 재직증명서(명함), 법인인감증명서, 통장사본, 사용인감계, 인수자 위임장

부산 지역 	 T. 051.810.4971~2 	 F. 051.810.4975
대구 지역 	 T. 053.660.1241	 F. 053.660.1209
울산 지역 	 T. 052.960.2700 	 F. 052.960.3909
충청 지역 	 T. 042.601.2222 	 F. 042.601.3008

사전 상담 접수를 하면 더욱 원활한 구매 상담 서비스를 받아보실 수 
있습니다.
좌측 QR코드 인식 → 하단 상담 신청 바로가기 → 신청서 내용 기입후 저장 → 대량구매 담당자  
유선 상담 진행(신청 후 2~3일 이내로 메일 및 전화를 통해 안내드립니다.)

법인기업 상담

서울 및 수도권 
법인기업

전국 롯데백화점 · 롯데영플라자 · 에비뉴엘 · 롯데아울렛 · 롯데마트 ·  
롯데슈퍼 · 롯데하이마트 · 롯데월드타워 · 롯데몰 · 롯데면세점 ·  
한국인삼공사 · 포튼가먼트 · 스플렌디노 본점

롯데호텔 · 롯데시티호텔 · 롯데시그니엘 · L7 · 워커힐 · 메종글래드제주 ·  
소피텔 앰배서더 서울

아웃백스테이크하우스 · T.G.I.F · 빕스 · 매드포갈릭 · 불고기브라더스 · 
딘타이펑 · 마켓오 · 반포식스 · 디오디아2.0 · 삼원가든 · 투뿔등심 ·  
썬더버드 · 붓처스컷 · 오스테리아 꼬또 · 메이징에이 · 로스옥

롯데스카이힐C.C · 롯데리조트 · 한화리조트 · 롯데월드 · 서울랜드

우리원헬스케어 · 박준뷰티랩 · 리안헤어 · 보그헤어

엘포인트 전환 후 사용 가능 www.lpoint.com

— �전환 방법: 백화점 내 롯데 카드센터 방문 또는 엘포인트 앱 · 홈페이지에서 전환 신청 후 상품권 등기 발송
— �롯데백화점은 전점에서 사용 가능하나, 그 외 가맹점의 경우 일부 지점에서 상품권 사용이 제한될 수 

있습니다.
— �가맹점 홈페이지 및 전화를 통해 확인 후 사용하시기 바랍니다.
— �구매 및 사용처는 변경될 수 있으며, 자세한 내용은 롯데백화점 홈페이지 내 상품권 탭을 참고하시기 

바랍니다.

상품권 사용처 쇼핑 

호텔 

외식 

골프 · 레저

건강검진 · 뷰티

온라인 및 기타
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프레스티지 암소 No.9 명품 GIFT

3,000,000원 8-01 

  �암소 1++등급(마블링 스코어 9) 꽃등심 1.6kg, 불갈비 1.6kg, 안심 · 채끝 · 갈비살 ·  
살치살 · 치마살 · 안창살 · 토시살 · 제비추리 각 0.7kg, 총 8.8kg  

 위 제품은 14 페이지에서도 확인하실 수 있습니다.

명품 영광 법성포 굴비 GIFT 원元
4,000,000원 9-01  ON  냉동

 �4.2kg · 10마리 
원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산) 
살이 가장 단단하고 기름진 11~12월에 잡은 겨울 참조기 중에서도 아주 극소량만  
어획되는 마리당 400g 내외의 큰 참조기만 선별하였습니다.
  �  위 제품은 38 페이지에서도 확인하실 수 있습니다.
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프레스티지 사과 · 배 · 샤인 · 애플망고 GIFT

255,000~275,000원 10-01 

 �사과 4입, 배 3입, 샤인머스캣 2입, 애플망고(페루) 4입
  �  위 제품은 60 페이지에서도 확인하실 수 있습니다.

견과 · 건과 혼합 명품 GIFT

350,000원 11-01 

 �곶감 호두말이 25g×4, 곶감 대추말이 25g×2, 곶감 깨말이 23g×4, 백잣 500g, 호두 500g 
은은한 향을 간직한 잣, 고소한 호두, 달콤한 곶감말이를 함께 구성한 명품 GIFT입니다.
  �  위 제품은 69 페이지에서도 확인하실 수 있습니다.



정육,
풍요로운 

미식
MEAT,

GASTRO-
NOMIC 

DELIGHTS
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프레스티지 암소 No.9 명품 GIFT

3,000,000원 14-01  ON

 �암소 1++등급(마블링 스코어 9) 꽃등심 1.6kg, 불갈비 1.6kg, 안심 · 채끝 · 갈비살 · 살치살 ·  
치마살 · 안창살 · 토시살 · 제비추리 각 0.7kg, 총 8.8kg 
등심과 갈비 중 가장 좋은 부위를 엄선한 꽃등심과 불갈비, 안심과 채끝, 소 한 마리에서 
극소량만 생산되는 치마살, 안창살, 토시살, 제비추리 등으로 구성된 GIFT는 고객님께 
다채로운 미식 경험을 선사해드릴 것입니다.(원산지: 국내산 한우) ※ 100세트 한정

프레스티지 암소 No.9 로얄 GIFT

2,000,000원 15-01  ON

 �암소 1++등급(마블링 스코어 9) 구이용 불갈비 1.6kg, 꽃등심 1.4kg, 
안심 · 채끝 · 살치살 · 토시살 · 제비추리 각 0.7kg, 총 6.5kg
고급 로스 부위와 특수부위로 구성된 프리미엄 GIFT입니다.(원산지: 국내산 한우) ※ 100세트 한정

프레스티지 암소 No.9 특선 GIFT

1,500,000원 15-02  ON

 �암소 1++등급(마블링 스코어 9) 안창살 · 토시살 · 치마살 · 살치살 · 제비추리 · 부채살  
각 0.6kg, 총 3.6kg 
한우 한 마리에서 극소량만 생산되는 특수부위만 엄선하여 구성한 특별한 GIFT입니다. 
(원산지: 국내산 한우) ※ 100세트 한정

한우 프레스티지 부드럽고 풍미가 좋은 암소한우 중에서도 최고의 마블링 
스코어를 자랑하는 1++(9)등급의 프리미엄 한우로 구성한 

GIFT입니다.
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로얄한우 스테이크 GIFT

560,000원 16-01  ON

 �1+등급 등심 스테이크 1.0kg, 채끝 스테이크 0.5kg, 안심 스테이크 0.5kg, 총 2.0kg 
(원산지: 국내산 한우)  
스테이크용으로 가장 선호하는 부위들로 구성한 1+등급 한우 스테이크 GIFT입니다.

로얄한우 로스 GIFT 

540,000원 16-02  ON

 �1+등급 등심 1.0kg, 채끝 0.5kg, 부채살 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우) 
한우의 구수한 풍미를 오롯이 즐길 수 있는 부위들로 엄선해서 구성한 한우 GIFT입니다.

한우의 구수한 풍미를 오롯이 즐길 수 있는 부위들로 
바이어가 직접 엄선해서 구성한 롯데백화점의  
시그니처 GIFT입니다.

바이어 추천

로얄한우 혼합 GIFT

390,000원 16-03  ON

 �1+등급 등심 1.0kg, 양지 0.5kg, 불고기 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우) 
한우구이, 불고기, 국거리 등 가장 인기있는 부위로 구성된 GIFT입니다.

로얄한우 정성 GIFT

330,000원 16-04  ON

 �1+등급 등심 0.5kg, 불고기 0.5kg, 양지 0.5kg, 산적 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우) 
구이용 등심과 국거리, 산적, 불고기 등 다양한 명절 인기부위로 구성한 한우 GIFT입니다.

BEST

한우 본연의 맛을 오롯이 즐길 수 있는 부위로 구성한 

GIFT입니다.미식 가이드

풍미
Flavor

연도
Tenderness

다즙성
Juiciness

한우 풍미 로얄 GIFT

330,000원 17-01  ON

 �1+등급 등심 0.3kg, 특수부위(안창살 · 토시살 · 제비추리 ·  
치마살 中 2부위) 각 0.3kg, 총 0.9kg(원산지: 국내산 한우)

한우 풍미 특선 GIFT

250,000원 17-04  ON

 �1+등급 등심 · 부채살 · 보섭살 각 0.3kg, 총 0.9kg 
(원산지: 국내산 한우)

“�등심의 안쪽 부위인 안심은  
운동량이 적어 독보적인 연도를 
자랑합니다. 근육 결이 곱고  
지방이 적기 때문입니다.  
기름기도 적어서 소화가 용이하고, 
아이들이 먹기에도 부담 없습니다.”

“�꽃등심, 채끝, 안심은 
스테이크용으로 두껍게 정형해 
육즙을 가두며 조리하는 것이 
좋습니다. 겉은 바삭하고, 속은 
육즙이 풍부하게 요리하면 한우의 
매력을 온전히 느낄 수 있습니다.”

한우 연도 로얄 GIFT

340,000원 17-02  ON

 �1+등급 안심 0.3kg×3, 총 0.9kg(원산지: 국내산 한우)

한우 연도 특선 GIFT

330,000원 17-05  ON

 �1+등급 갈비살 0.3kg, 살치살 0.3kg, 업진살 0.3kg,  
총 0.9kg(원산지: 국내산 한우)

한우 육즙 로얄 스테이크 GIFT

410,000원 17-03  ON

 �1+등급 꽃등심 0.4kg, 채끝 0.4kg, 안심 0.4kg,  
총 1.2kg(원산지: 국내산 한우)

한우 육즙 특선 스테이크 GIFT

240,000원 17-06  ON

 �1+등급 등심 0.4kg, 부채살 0.4kg,  
총 0.8kg(원산지: 국내산 한우)

“�부채살은 특유의 감칠맛과 은은한 
육향이 일품입니다. 보섭살은 
마블링이 적절하고 고소한 맛이 
좋습니다.”

“�갈비살, 살치살, 업진살은 특히 
마블링이 좋은 부위입니다. 기름을 
충분히 녹이면서 조리하면 녹진한 
식감을 느낄 수 있습니다.”

“�육즙이 풍부한 두 부위를 
모았습니다. 등심은 마블링이 
풍부해 스테이크로 조리했을 때 
한우의 풍미가 가득 느껴집니다.” 

“�갈비에 붙어 있는 특수부위인 
제비추리와 안창살, 토시살은 
내장을 직접 감싸고 있기 때문에 
감칠맛이 풍부합니다. 치마살은 
구수한 풍미와 특유의 식감이 
일품입니다.”
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울릉칡소 명품 GIFT

750,000원 19-01  ON

 �등심 1.0kg, 채끝 0.5kg, 불고기 1.0kg, 국거리 0.5kg, 총 3.0kg(원산지: 국내산 한우)

울릉칡소 특선 GIFT

460,000원 19-03  ON

 �등심 1.0kg, 양지 0.5kg, 불고기 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

제주흑한우 명품 GIFT

730,000원 19-02  ON

 �등심 1.0kg, 채끝 0.5kg, 양지 0.5kg, 불고기 1.0kg, 총 3.0kg(원산지: 국내산 한우)

제주흑한우 특선 GIFT

450,000원 19-04  ON

 �등심 1.0kg, 불고기 0.5kg, 국거리 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

토종 한우 천혜의 자연환경을 갖춘 울릉도에서 약초를 먹여 키운 
울릉칡소와 사육기간이 길어 감칠맛과 고소한 맛이 특징인 
제주흑한우는 우리 고유의 한우입니다.

우리나라를 대표하는 전통 한우에는 대표적으로 
울릉칡소와 제주흑한우가 있습니다. 울릉칡소는 예부터 
부지깽이, 섬바디 같은 약초를 먹고 자라 ‘약소’라는 별칭으로 
불렸습니다. 제주흑한우는 우리 땅에서 자란 토종 한우로 일반 
한우보다 성장이 느려 사육 기간이 길지만, 풍미가 구수한 
것이 특징입니다.

화식발효 미경산한우 화식발효 미경산한우는 전국에 단 450두만 있는 프리미엄 
한우로 고기의 풍미가 뛰어나면서 식감이 부드러운 것이 
특징입니다.

화식발효 미경산 로얄 GIFT

670,000원 18-01  ON

 �1+등급 등심 스테이크 0.5kg, 채끝 스테이크 0.5kg, 안심 스테이크 0.5kg, 부채살 스테이크 
0.5kg 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

화식발효 미경산 특선 GIFT

430,000원 18-03  ON

 �1+등급 등심 0.5kg, 채끝 0.5kg, 국거리 0.5kg, 불고기 0.5kg 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

화식발효 미경산 명품 GIFT

590,000원 18-02  ON

 �1+등급 등심 1.0kg, 특수부위(안창살 · 토시살 · 제비추리 ·치마살 · 부채살 中 1부위) 0.5kg, 
양지 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

화식발효 미경산 혼합 GIFT

350,000원 18-04  ON

 �1+등급 등심 0.5kg, 국거리 0.5kg, 불고기 1.0kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

경상남도 함양 한우 농가는 최고의 맛을 찾아 16년간 자체 
사료 레시피 연구 개발에 몰두했습니다. 깻묵, 미네랄, 
효모를 포함한 15가지 원료를 배합해 40℃에서 3일간 
화식 배합 후 6개월간 발효숙성을 거칩니다. 발효 숙성 
화식 사료를 먹인 한우는 탄력 있는 육질과 고소한 맛이 
일품이며 담백하고 잡내가 없는 것이 특징입니다. 
미경산 암소 한우는 본디 육질이 부드럽고 풍미가 뛰어난 
데다 오랜 연구 끝에 직접 만든 화식 사료로 비육해 고기 
맛을 최상급으로 끌어올렸습니다.
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동물복지 한우 한우의 맛과 영양뿐 아니라 지속가능한 가치까지 
고려했습니다. 동물복지 인증을 받은 쾌적한 농장에서 
건강하게 자란 한우만 엄선했습니다.

동물복지 한우 명품 GIFT

820,000원 20-01  ON

 �등심 1.0kg, 안심 0.5kg, 채끝 0.5kg, 불고기 0.5kg, 양지 0.5kg, 총 3.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

동물복지 한우 특선 GIFT

530,000원 20-03  ON

 �등심 1.0kg, 채끝 0.5kg, 국거리 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

산청 유기농 한우 명품 GIFT

780,000원 20-02  ON

 �등심 1.0kg, 안심 0.5kg, 채끝 0.5kg, 불고기 0.5kg, 양지 0.5kg, 총 3.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

산청 유기농 한우 특선 GIFT

440,000원 20-04  ON

 �등심 1.0kg, 불고기 0.5kg, 국거리 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

경상남도 산청군 차황면은 광역친환경농업단지로 지정된 
이후 지역 농가가 모두 친환경 유기농법을 실천하고 
있습니다. 차황면의 축산 농가에서 자체 생산한 유기 
사료를 소에게 먹이고 소들의 배설물은 다시 지역 농가의 
퇴비로 활용되는 유기농과 유기축산의 선순환법을 
고수하고 있습니다. 동물복지 인증을 받은 방목장에서 맘껏 
뛰놀며 자란 소들은 스트레스가 적고 건강합니다.

저탄소 한우 농림축산식품부에서 인증한 농가에서 생산된 저탄소 한우는 
품질을 향상시키고, 탄소배출량은 줄인 친환경 프리미엄 

GIFT입니다.

저탄소 한우 로얄 GIFT

560,000원 21-01  ON

 �1+등급 등심 1.0kg, 채끝 0.5kg, 안심 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

저탄소 한우 혼합 GIFT

400,000원 21-03  ON

 �1+등급 등심 1.0kg, 양지 0.5kg, 불고기 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

저탄소 한우 특선 GIFT

470,000원 21-02  ON

 �1+등급 등심 1.0kg, 채끝 0.5kg, 양지 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

저탄소 한우 정육 GIFT

200,000원 21-04  ON

 �1+등급 불고기 1.0kg, 국거리 1.0kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

고창에서 생산된 저탄소 한우는 다년간 품종개량과 
사양관리 등의 노력을 통해 비육 기간을 일반 한우 대비 

20% 이상 줄이게 되었습니다. 저탄소 한우 한 마리를 
사육할 때 배출되는 탄소발자국은 평균대비 65%가 
저감됩니다.
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셰프의 PICK 유명 셰프가 추천하는 롯데백화점만의 특별한 GIFT입니다.

김인복 셰프는 음식에 대한 철학을 바탕으로 끊임없는 도전을 실천, 30여년의 
노하우를 집약하여 강남 대표 맛집인 한우다이닝 울릉, 광평 평양냉면갈비를 
운영하고 있습니다. 롯데백화점에 처음으로 선보이는 김인복 명절 GIFT는 
매장에서 직접 사용하는 1++한우 등심, 안심 등 여러 부위를 엄선하였고 재래흑돼지 
혈통을 잇는 프리미엄 흑돼지 ‘난축맛돈’을 준비했습니다.

경력.
現 한우다이닝 울릉 오너 셰프
現 광평 평양냉면갈비 오너 셰프 
前 서관면옥 론칭 
前 (주)전한, 강강술래 개발본부 상무  
前 (주)제너시스BBQ 외식 경영 연구소장

학력.
르 코르동 블루

경력.
글래드호텔 총괄셰프
레스토랑그룹 G 오너 셰프
비스트로 G 오너 셰프
남베101 오너 셰프

세계적인 요리학교 르 코르동 블루 출신의 양지훈 셰프와 롯데백화점이 만나 
특별한 한우 스테이크 GIFT를 준비했습니다. 양지훈 셰프가 추천하는 스테이크 

부위는 한우 안심, 채끝, 치마살입니다. 부위별로 가장 좋은 부분을 엄선해 10일 
이상 저온숙성과정을 거쳐 풍미와 식감을 극대화한 뒤, 부위별 최적의 두께로 
정형했습니다.

Chef ’s 한우 안심 샤토브리앙 GIFT

550,000원 22-03  
 �1++등급 안심 샤토브리앙 0.4kg×4, 총 1.6kg 
(원산지: 국내산 한우)

Chef ’s 한우 혼합 GIFT

530,000원 22-04  
 �1++등급 안심 샤토브리앙 0.4kg×2, 채끝 0.4kg, 치마살 
0.4kg, 총 1.6kg(원산지: 국내산 한우)

김인복 셰프

양지훈 셰프

한우 특수부위 스테이크 GIFT 

620,000원 23-05  ON

 �1등급 안창살 · 토시살 · 치마살 · 살치살 각 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

한우 티본 토마호크 스테이크 GIFT

390,000원 23-03  ON

 �1등급 티본 스테이크 1.0kg, 토마호크 스테이크 0.6kg, 총 1.6kg(원산지: 국내산 한우)

한우 정성 스테이크 GIFT

210,000원 23-06  ON

 �1등급 등심 0.5kg, 보섭살 0.5kg×2, 총 1.5kg(원산지: 국내산 한우)

한우 우대갈비 GIFT

420,000원 23-04  ON

1등급 우대갈비 1.2kg, 등심 0.5kg, 채끝 0.5kg, 총 2.2kg(원산지: 국내산 한우)

한우 No.9 스테이크 GIFT

970,000원 23-01  ON

 �1++등급(마블링 스코어 9) 등심 1.0kg, 안심 1.0kg, 채끝 1.0kg, 총 3.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 명품 스테이크 GIFT

790,000원 23-02  ON

 �1등급 등심 스테이크 1.0kg, 등심 로스 0.5kg, 안심 스테이크 0.5kg, 치마살 0.5kg,  
채끝 0.5kg, 총 3.0kg(원산지: 국내산 한우)

울릉 한우 GIFT

420,000원 22-01  
 �1++등급 등심·안심 ·채끝 ·불고기 각 0.4kg, 총 1.6kg 
(원산지: 국내산 한우)

광평 혼합 GIFT

300,000원 22-02  
 �1++등급 불고기 · 양지 각 0.3kg, 난축맛돈 목살 · 뼈등심 각 
0.6kg, 총 1.8kg(원산지: 국내산)

NEWNEW

BEST
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FRESH 한우 한우구이, 불고기, 국거리, 장조림, 산적 등 명절에 필요한 
다양한 부위의 한우로 구성된 상품입니다.

특선한우 스테이크 혼합 GIFT

390,000원 24-01  ON

 �1+등급 등심 스테이크 0.5kg, 채끝 스테이크 0.5kg, 불고기 0.5kg, 국거리 0.5kg,  
총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

정성한우 혼합 GIFT

290,000원 24-03  ON

 �1+등급 등심 0.5kg, 불고기 0.5kg×2, 국거리 0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

특선한우 로스 혼합 GIFT 

390,000원 24-02  ON

 �1+등급 등심 0.5kg, 부채살 0.5kg, 불고기 0.5kg, 양지 0.5kg, 총 2.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

정성한우 정육 GIFT

200,000원 24-04  ON

 �1+등급 불고기 0.5kg, 국거리 0.5kg, 장조림 0.5kg, 산적 0.5kg, 총 2.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

행복한우 로스 GIFT

280,000원 24-05  ON

 �1+등급 등심 0.5kg, 채끝 0.5kg, 총 1.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

행복한우 혼합 GIFT

190,000원 24-06  ON

 �1+등급 등심 0.5kg, 불고기 0.5kg, 총 1.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

행복한우 정육 GIFT

120,000원 24-07  ON

 �1+등급 불고기 0.5kg, 국거리 0.5kg, 총 1.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 갈비 누구나 좋아하는 한우 갈비와 한우의 다양한 부위를 함께 
구성했습니다.

한우 FRESH갈비 명품 GIFT

680,000원 25-01  ON

 �후레쉬 찜갈비 1.4kg, 등심 0.5kg×2, 채끝 0.5kg×2, 총 3.4kg(원산지: 국내산 한우)

한우 FRESH갈비 특선 GIFT

320,000원 25-03  ON

 �후레쉬 찜갈비 1.4kg, 불고기 · 국거리 각 0.5kg, 총 2.4kg(원산지: 국내산 한우)

한우 한아름갈비정육 GIFT

390,000원 25-05  ON  냉동

 �한우 찜갈비 1.6kg, 불고기 1.6kg, 국거리 0.8kg, 총 4.0kg(원산지: 국내산 한우)

한우 FRESH갈비 1 · 2호 GIFT 

620,000 · 430,000원 25-02  ON

 �1호: 후레쉬 찜갈비 0.7kg×6, 총 4.2kg  
2호: 후레쉬 찜갈비 0.7kg×4, 총 2.8kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 갈비행복 GIFT

240,000원 25-06  ON  냉동

 �한우 찜갈비 · 불고기 · 국거리 각 0.8kg, 총 2.4kg(원산지: 국내산 한우)

BEST

BEST

한우 특선갈비 · 엄선갈비 · 정성갈비 GIFT 

480,000 · 400,000 · 310,000원 25-04  ON  냉동

 �특선갈비: 한우 찜갈비 0.8kg×5, 총 4.0kg ·  
엄선갈비: 한우 찜갈비 0.8kg×4, 총 3.2kg ·  
정성갈비: 한우 찜갈비 0.8kg×3, 총 2.4kg 
(원산지: 국내산 한우)
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친환경 소포장 플라스틱을 사용하지 않고, 종이 포장재를 활용한 친환경 
논-플라스틱 GIFT로 품질부터 환경까지 모두 고려한 특별한 
가치를 담았습니다.

한우 무항생제 명품 GIFT

350,000원 26-01  ON

 �1+등급 무항생제 한우 등심 0.3kg, 안심 0.3kg, 채끝 0.3kg, 치마살 0.3kg, 총 1.2kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 무항생제 특선 GIFT

260,000원 26-03  ON

 �1+등급 무항생제 한우 등심 0.3kg, 채끝 0.3kg, 불고기 0.3kg, 양지 0.3kg, 총 1.2kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 무항생제 로얄 GIFT 

340,000원 26-02  ON

 �1+등급 무항생제 한우 등심 0.3kg×2, 채끝 0.3kg, 안심 0.3kg, 총 1.2kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 무항생제 엄선 GIFT

180,000원 26-04  ON

 �1+등급 무항생제 한우 등심 0.3kg, 불고기 0.3kg×2, 국거리 0.3kg, 총 1.2kg 
(원산지: 국내산 한우)

롯데백화점은 기존 플라스틱 용기 대신 종이 포장재를 
사용한 친환경 논 플라스틱 GIFT를 선보입니다.
품질부터 환경까지 고려한 선물에 담긴 더욱 특별한 가치를 
전해 보는 건 어떨까요?

※ 친환경 소포장 한우 GIFT는 리사이클 소재로 제작된 보랭가방에 넣어 보내드립니다.

소확행 용량은 작지만 확실한 만족도와 행복을 드릴 수 있는  
스몰 프리미엄 GIFT입니다.

한우 소확행 로얄 GIFT

280,000원 27-01  ON

 �1+등급 등심 · 안심 · 채끝 각 0.3kg, 총 0.9kg(원산지: 국내산 한우)

한우 소확행 특선 GIFT

270,000원 27-02  ON

 �1+등급 등심 · 채끝 · 부채살 각 0.3kg, 총 0.9kg(원산지: 국내산 한우)

한우는 작은 양으로도 확실한 행복을 전달할 수 있는 
식재료입니다. 잘 구운 한우는 구수한 풍미와 풍부한 육즙, 
부드러운 식감을 자랑합니다. 롯데백화점은 1~2인 가구를 
위해 용량을 줄이고 다양한 프리미엄 구이용 부위로 구성한 
프리미엄 한우 GIFT를 준비했습니다. 미각으로 느낄 
수 있는 가장 확실한 행복을 소중한 분께 선물하시는 건 
어떨까요?

한우 소확행 엄선 GIFT 

220,000원 27-03  ON

 �1+등급 등심 0.3kg, 특수부위(치마살 · 부채살 · 토시살 ·  
제비추리 · 안창살 中 1부위) 0.3kg, 총 0.6kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 소확행 정성 GIFT

195,000원 27-04  ON

 �1+등급 등심 · 안심 각 0.3kg, 총 0.6kg 
(원산지: 국내산 한우)

한우 소확행 행복 GIFT 

185,000원 27-05  ON

 �1+등급 등심 · 채끝 각 0.3kg, 총 0.6kg 
(원산지: 국내산 한우)

BEST

BEST
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브랜드 한우 경북 의성, 강원도 횡성과 대관령, 경기도와 충청북도, 경남 
합천 등 전국 각지의 유명 한우 산지를 대표하는 지역 브랜드 
한우입니다.

의성마늘한우 특선 GIFT 

410,000원 28-02

 �1+등급 등심 0.5kg, 치마살 0.5kg, 양지 0.5kg, 불고기 
0.5kg, 총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

의성마늘한우 명품 GIFT 

710,000원 28-01

 �1++등급 등심 · 양지 · 불고기 · 장조림 각 0.5kg, 
안창살 · 제비추리 · 토시살 · 치마살 각 0.25kg, 총 3.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

의성마늘소
의성마늘을 먹고 자란 한우

 �의성마늘소는 의성마늘이 첨가된 특수 사료를 먹이며 
건강하게 키워 면역력을 높인 국내 대표 브랜드 
한우입니다.

횡성한우 로얄 GIFT

610,000원 28-03

 �1+등급 등심 1.0kg, 안심 0.5kg, 채끝 0.5kg,  
총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

횡성한우 엄선 GIFT

440,000원 28-04

 �1+등급 등심 1.0kg, 불고기 0.5kg, 양지 0.5kg, 총 2.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

횡성한우
전국적으로 자리매김한 명품 한우

전국에서 명품 한우로 사랑받는 횡성한우는 넓은 
목초지에서 자라 육질이 부드럽고 맛이 고소한 것이 
특징입니다.

대관령한우 특선 GIFT

590,000원 28-05

 �1+등급 등심 · 살치살 · 양지 · 사태 각 0.5kg, 불고기 1.0kg, 총 
3.0kg(원산지: 국내산 한우)

대관령한우 엄선 GIFT

450,000원 28-06

 �1+등급 등심 0.5kg, 안심 0.5kg, 불고기 0.5kg, 양지 0.5kg, 
총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

대관령한우
대관령의 깨끗한 자연이 키운 한우

대관령한우는 평창, 영월, 정선 등 해발 700m에 자리한 
최적의 사육지에서 키워낸 청정 한우입니다.

청풍명월한우
충북의 자존심, 명품 한우

청풍명월한우는 충북 지역 공동 브랜드로, 우리나라 재래 
한우를 정성을 다해 길렀습니다. 소의 혈통, 사료, 사육 방식 
면에서 엄격하게 관리하여 최고 품질의 한우를 만듭니다.

안성마춤한우
경기도 대표 프리미엄 한우

안성마춤한우는 최첨단 도축 가공 시스템으로 생산하는 
안전한 한우로 부드럽고 깊은 풍미를 자랑합니다.

합천 황토한우
청정 합천에서 키운 건강한 한우

가야산 맑은 공기에서 황토를 첨가한 사료를 급여하여 
키운 합천황토한우는 체계적인 사양관리로 육질과 풍미가 
우수합니다

청풍명월한우 특선 GIFT

670,000원 29-01

 �1+등급 등심 1.0kg, 채끝 · 치마살 · 양지 · 불고기 각 0.5kg, 총 
3.0kg(원산지: 국내산 한우)

안성마춤한우 로얄 GIFT

530,000원 29-03

 �1+등급 등심 로스 · 등심 스테이크 · 안심 각 0.5kg, 후레쉬 
찜갈비 0.7kg, 총 2.2kg(원산지: 국내산 한우)

합천황토한우 로얄 GIFT

550,000원 29-05

 �1+등급 등심 1.0kg, 안심 0.5kg, 채끝 0.5kg, 총 2.0kg 
(원산지: 국내산 한우)

청풍명월한우 엄선 GIFT

370,000원 29-02

 �청풍명월한우 1++등급 등심0.4kg, 채끝0.4kg,  
불고기 0.4kg, 양지 0.4kg, 총 1.6kg(원산지: 국내산 한우)

안성마춤한우 엄선 GIFT

350,000원 29-04

 �1+등급 등심 0.5kg, 불고기 0.5kg, 양지 0.5kg, 산적 0.5kg, 
총 2.0kg(원산지: 국내산 한우)

합천황토한우 알찬 GIFT

360,000원 29-06

 �1+등급 등심 0.8kg, 양지 0.4kg, 불고기 0.4kg, 총 1.6kg 
(원산지: 국내산 한우) 
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호주산 청정 수입육 미식가들로부터 각광받는 호주산 프리미엄 수입육의 선명한 
마블링과 부드러운 육질로 감사의 마음을 선물하세요.

와규 명품 GIFT 

340,000원 30-01  ON

 �호주산 와규 윗등심 0.5kg×2, 와규 부채살 0.5kg×2 와규 
치마살 0.5kg×2, 총 3.0kg(소고기: 호주산)

와규 특선 GIFT 

195,000원 30-04  ON

 �호주산 와규 윗등심 1.0kg, 부채살 0.5kg, 국거리 0.5kg,  
총 2.0kg(소고기: 호주산)

블랙마켓 구이 GIFT 

190,000원 30-07  ON

 �윗등심 0.6kg×2, 업진안살 0.6kg, 앞치마살 0.6kg,  
총 2.4kg(소고기: 호주산)

와규 로얄 GIFT 

280,000원 30-02  ON

 �호주산 와규 윗등심 스테이크 1.2kg, 윗등심 로스 1.2kg,  
총 2.4kg(소고기: 호주산)

와규 엄선 GIFT 

195,000원 30-05  ON

 �호주산 와규 윗등심 0.4kg×2, 부채살 0.4kg×2,  
총 1.6kg(소고기: 호주산)

블랙오닉스 로스 정육 GIFT

170,000원 30-08  ON

 �블랙오닉스 윗등심 0.5kg×2, 부채살 · 불고기 각 0.5kg,  
총 2.0kg(소고기: 호주산)

와규 소복 로얄 GIFT

230,000원 30-03  ON

 �호주산 와규 윗등심 300g×2, 치마살 300g×2, 갈비살 
300g×2, 총 1.8kg(소고기: 호주산)

와규 정성 GIFT 

120,000원 30-06  ON

 �호주산 와규 윗등심 0.4kg, 국거리 0.4kg,  
불고기 0.4kg×2, 총 1.6kg(소고기: 호주산)

LA갈비 GIFT

180,000원 30-09  ON  냉동

 �냉동 LA갈비 3.0kg(소고기: 호주산)

BEST

BEST

양념육 한우 불고기, 떡갈비, LA갈비, 알꼬리찜 등 남녀노소 누구나 
좋아하는 다양한 양념육으로 구성한 GIFT입니다.

한우 언양식 불고기 GIFT

128,000원 31-01  ON  냉동

 �한우 1등급 언양식 불고기 780g×2, 총 1.56kg 
(원료육: 국내산 한우)

양념 알꼬리찜 GIFT

78,000원 31-04  ON  냉동

 �양념 알꼬리찜 1.2kg×2, 총 2.4kg(원료육: 호주산 소고기)

양념 갈비 혼합 GIFT 

170,000원 31-02  ON  냉동

 �왕갈비 1.0kg, 이동갈비 1.0kg, 총 2.0kg 
(원료육: 미국산 소고기)

한우 떡갈비 GIFT 

148,000원 31-05  ON  냉동

 �한우 1등급 떡갈비 0.9kg×2, 총 1.8kg 
(원료육: 국내산 한우)

양념 왕갈비 GIFT 

170,000원 31-03  ON  냉동

 �양념 왕갈비 1.0kg×2, 총 2.0kg(원료육: 미국산 소고기)

하누소 시그니처 양념소갈비 GIFT 

190,000원 31-06  ON  냉동

 �양념소갈비 1.2kg×2, 총 2.4kg(원료육: 미국산 소고기)

양념 LA갈비 GIFT 

158,000원 31-07  ON  냉동

 �양념 LA갈비 550g×4, 총 2.2kg(원료육: 미국산 소고기)

3대 한우불고기 GIFT 

110,000원 31-08  ON  냉동

 �한우 한양식 · 언양식 · 광양식 불고기 각 200g×2,  
총 1.2kg(원료육: 국내산 한우)

동원 소불고기 혼합 GIFT 

75,000원 31-09  ON  냉동

 �소이페퍼 불고기 0.5kg×2, 마라양념 불고기 0.5kg×2,  
총 2.0kg(원료육: 호주산 소고기)

BEST
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무항생제 명품 한우 명장 1호 · 2호 · 3호

340,000 · 300,000 · 290,000원 32-04  ON

 �1호: 1++등급 등심 0.6kg, 불고기 1.2kg, 총 1.8kg 
2호: 1++등급 불고기 1.6kg, 국거리 0.8kg, 총 2.4kg 
3호: 1++등급 갈비살 0.4kg, 불고기 0.4kg, 양지 0.4kg, 총 1.2kg 
(원산지: 국내산 한우)

롯데호텔 명품 한우 VIP GIFT

940,000원 32-02  ON

 �1++등급 등심 0.4kg, 안심 0.4kg, 채끝 0.4kg, 토시살 0.4kg, 제비추리 0.4kg, 치마살 
0.4kg, 총 2.4kg(원산지: 국내산 한우)

무항생제 명품 한우 엄선 1호 · 2호

260,000 · 230,000원 32-05  ON

 �1호: 1++등급 등심 0.4kg, 불고기 0.4kg, 국거리 0.4kg, 총 1.2kg 
2호: 1++등급 불고기 0.8kg, 장조림 0.6kg, 국거리 0.4kg, 총 1.8kg 
(원산지: 국내산 한우)

무항생제 명품 한우 특선 1호 · 2호 · 3호

480,000 · 390,000 · 370,000원 32-03  ON

 �1호: 1++등급 등심 0.4kg, 갈비살 0.4kg, 채끝 0.4kg, 불고기 0.4kg, 총 1.6kg 
2호: 1++등급 등심 0.6kg, 장조림 0.4kg, 국거리 0.4kg, 불고기 0.4kg, 총 1.8kg 
3호: 1++등급 등심 0.4kg, 채끝 0.4kg, 불고기 0.4kg, 국거리 0.4kg, 총 1.6kg 
(원산지: 국내산 한우)

롯데호텔 명품 한우 프리미엄 GIFT

1,250,000원 32-01  ON

 �1++등급 등심 1.2kg, 안심 0.6kg, 채끝 1.2kg, 특수부위 0.6kg, 총 3.6kg(원산지: 국내산 한우)

롯데호텔 섬세하고 품격 있는 롯데호텔의 브랜드 아이덴티티를 담은  
프리미엄 한우 GIFT입니다. 롯데호텔

롯데호텔 양갈비 GIFT 3kg · 2kg

400,000원 · 300,000원 33-01  냉동

 �생후 1년 생 미만의 어린 양고기만을 선별, 풍부한 영양과 부드러운 육질의 프렌치 
렉입니다.(호주산)

롯데호텔 햄퍼 GIFT

500,000원 33-05

 �배송: 2월 5일 일괄배송/배송가능 지역: 서울–수도권 한정 
알레시 와인 오프너 · 와인캡, 꽁피튀르 파리지엥 뉘생 조르주 레드와인 잼 250g,  
롯데호텔 시그니처 원두 200g, 타바론 버라이어티 T6, 레더라초콜릿 420g,  
롯데호텔 쿠키 2종, 롯데호텔 피낭시에 세트, 레오나르디 화이트 발사믹 250mL,  
이리아다 올리브 오일 500mL, 비어햄 1kg, 가죽 햄퍼 
델리카한스에서 엄선한 오일, 초콜릿 등을 고객의 기호에 맞게 큐레이팅한 GIFT입니다.  
※ 30세트한 · 구성은 일부 변경 될 수 있습니다.

롯데호텔 김치 GIFT 1호 · 2호
각 71,900원 33-06

 �1호: 배추김치 9kg 
2호: 배추김치 5kg, 총각김치 3kg  
롯데호텔의 미식 철학을 담은 프리미엄 김치를 경험하세요.  
신선한 최고급 제철 식재료를 엄선하여 만든 롯데호텔 김치는  
고유의 감칠맛과 깊은 맛이 일품입니다. (국내산) 

무궁화×기순도 영광굴비 GIFT

660,000원 33-04  냉동

 �영광굴비(간장숙성) 10미(1.3kg)
기순도 명인과 한식당 무궁화의 콜라보로 연잎 간장에 숙성 시킨 영광굴비입니다. (국내산)   

무궁화×기순도 GIFT 1호 · 2호 · 3호

350,000원 · 330,000원 · 350,000원 33-03

 �1호 꽃게장 5미(간장포함 2.5kg), 기순도 맛장 250mL
2호 전복장 10미(간장포함 2kg), 기순도 맛장 250mL
3호 꽃게장 3미(간장포함1.5kg), 전복장 4미(간장포함 800g), 기순도 맛장 250mL 
기순도 명인과 한식당 무궁화의 콜라보로 연잎 간장에 숙성 시킨 해산물장 입니다. (국내산)

롯데호텔 영광 마른굴비 GIFT 1호 · 2호 · 3호

600,000원 · 400,000원 · 200,000원 33-02  냉동

 �26cm/10미 · 24cm/10미 · 22cm/10미 
참조기(국내산), 천일염(국내산) 
자연산 참조기 치어를 청정바다 소록도에서 2년이상 직접 양식, 선별하여 섭간한 
마른굴비입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다. ※ 연출된 이미지컷입니다.

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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스타터: 마음을 열어주는 준비물

ON STARTERS
두오모 셰프 허인 

“제대로 먹지 못하면 사람은 제대로 생각할 수도, 제대로 사랑할 
수도, 제대로 잘 수도 없다.” 영국의 소설가 버지니아 울프의 
말입니다. 이처럼 한 끼 식사란 단순히 필요해서 하는 일을 
넘어섭니다. 좋은 식사의 의미는 무엇이고, 좋은 식사를 구성하는 
조건은 무엇이라고 생각하시나요?
좋은 식사는 돌봄의 마음이 담긴 음식을 먹는 것이라고 생각합니다. 
스스로를 위하거나 또는 누군가를 위하는 마음이 느껴지는 식사는 
그것이 어떤 음식이든 사람의 마음을 따뜻하게 위로해줍니다. 
좋은 재료로 만든 음식이 좋은 식사일 수도 있지만 좋은 마음으로 
만든 음식이 좋은 식사라고 믿습니다. 어릴 때부터 아빠는 엄마가 
해주는 밥만 잘 먹어도 영양제 먹을 일 없을 거라는 이야기를 종종 
하셨는데, 끼니를 때우는 식사가 일상이 될 수밖에 없는 바쁜 일상 
생활자들에겐 참 호사스러운 이야기지만 그래서 더 마음이 담긴 
식사를 스스로 챙기거나 혹은 밖에서 찾게 됩니다. 마음이 담긴 
음식을 좋아하는 사람들과 먹는 것이 가장 좋은 식사이니 “제대로 
생각하고” 살고 싶다면 하루에 한 끼라도 스스로를 돌보는 마음으로 
드시길 바랍니다. 

두오모에서는 다양한 재료를 이용한 스타터(구운 무우와 

무청 페스토, 뿌리채소 샐러드, 키위와 오이 샐러드, 밤 스프, 
버섯과 병아리콩 퓨레 오이롤, 하얀콩 새우 주키니볼 등)를 
만들어 오셨습니다. 스타터로 특히 선호하시는 재료나 구성이 
있으실까요?
두오모의 스타터는 주로 지금이 아니면 안 될, 지금이 가장 맛있는 
재료를 선보이는 데 신경을 씁니다. 계절 채소로 만든 수프, 샐러드, 
오븐 요리 등인데 스타터는 재료도 중요하지만 부드러운 식감, 
식욕을 돋울 수 있는 기분 좋은 산미, 눈으로 보아도 기분 좋아지는 
모양새를 기본으로 생각하고 있어요. 주로 계절 채소에서 생각이 
시작되는데 토마토와 고수가 맛있는 계절에는 굴을, 주키니가 맛있는 
계절에는 새우나 관자를, 계절 과일이 맛있을 때는 어울리는 치즈를, 
생선이 좋을 때는 다양한 허브를 활용한 스타터를 구성하기도 
합니다. 

조앤 롤링의 소설 『해리 포터』에서는 호그와트 연회장의 장면, 
그중에서도 제일 처음으로 음식이 접시 위에 마법처럼 등장하는 
장면이 유명합니다. 주인공 해리 포터는 이 장면에서 입이 떡 
벌어집니다. “구운 소고기, 오븐에 구운 닭, 돼지 등심과 양 등심, 
(...) 요크셔 푸딩, 콩, 당근, 그레이비, 케첩 그리고 어딘가 이상한 
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“�두오모의 스타터는 주로 지금이 
아니면 안 될, 지금이 가장 맛있는 
재료를 선보이는 데 신경을 씁니다. 
계절 채소로 만든 수프, 샐러드, 
오븐 요리 등인데 스타터는 재료도 
중요하지만 부드러운 식감, 식욕을 
돋울 수 있는 기분 좋은 산미, 눈으로 
보아도 기분 좋아지는 모양새를 
기본으로 생각하고 있어요.”

숲속愛 명품버섯 GIFT 진眞
500,000원
 �자연산 상황 120g×2, 자연산 영지 120g×2, 백화고 120g×2

“�완숙 토마토를 반으로 잘라 얇게 저민 
마늘과 좋아하는 허브를 올려 200도 
오븐에서 10분 정도 조리한 후 볶은 
버섯을 올리고 올리브오일과 약간의 
발사믹 식초를 뿌리거나 파르메산 
치즈를 갈아 올리면 간단한 스타터 
메뉴가 됩니다.

이유로 민트 박하사탕까지 놓여 있었다.” 그런데 잘 읽어 보면 
이 첫 식사에는 스타터가 빠져 있는데요, 이처럼 스타터는 종종 
생략되기도 하는 것 같습니다. 그렇다면 ‘식사에 스타터를 포함할 
때’의 장점은 무엇일까요?
스타터는 노래의 시작 부분이나 영화의 첫 장면 같은 역할을 합니다. 
음식이 입으로만 먹는 게 아니라 눈으로, 온몸으로 감각하는 것에서 
시작되기 때문에 저는 마음과 몸을 여는 스타터가 정말 중요하다고 
생각해요. 추운 겨울에는 따뜻한 수프로, 습하고 더운 날에는 차갑고 
산뜻한 샐러드로, 건조한 날씨에는 산미가 높은 과일의 맛으로 아 
이제 식사를 시작해 볼까 하는 마음을 준비하도록 하는 스타터는 
소중합니다. 식사의 준비 운동이라 생각하시고 스타터를 식사의 
시작으로 생각해 주시면 좋겠습니다. 

두오모에서는 “지속 가능한 농업”에 많은 관심을 기울이시는 
것으로 보입니다. 관련하여 농부와 요리 종사자 분들을 연결하는 
프로그램도 직접 운영하고 계시고요. 농업의 지속 가능성에 
꾸준히 집중해 오시는 이유가 무엇인지 궁금합니다.
좋은 농업이 없다면 좋은 음식도, 좋은 삶도 불가능하다고 
생각합니다. 땅을 지키는 농부가 없다면 요리사는 그 무엇도 담을 수 

없는 빈 그릇이 됩니다. 요리사는 농부를 담는 그릇입니다. 그래서 
요리하는 사람으로 사는 동안은 꾸준하게 우리에게 이름표 있는 
채소를 키워 주시는 농부님과의 관계를 소중하게 이어가려 합니다. 
그래야 누군가를 위해 요리할 때 미안한 마음이 없을 것 같습니다. 
음식을 둘러싼 이야기들이 농부와 땅의 이야기까지 이어지기를 

바라는 마음입니다. 

작가 쇼나 니퀴스트(Shauna Niequist)는 요리에 대해 이렇게 
말했습니다. “나는 음식을 준비하고 사람들에게 밥을 먹이는 것이 
우리 몸뿐만 아니라 영혼을 풍성하게 하는 일이라고 생각합니다. 
밥을 먹이는 것은 사람들을 사랑하는 한 방법이며, 우리 자신에게 
밥을 먹이는 것은 우리의 허약함을 존중하는 한 방법입니다.” 
요리하는 행위는 우리의 몸뿐만 아니라 우리의 정신을 풍성하고 
강인하게 만들어 줍니다. 요리에 익숙하지 않은 독자들도 직접 
만들어 볼 수 있는 스타터 메뉴를 추천해 주실 수 있을까요?
완숙 토마토를 반으로 잘라 얇게 저민 마늘과 좋아하는 허브를 
올려 200도 오븐에서 10분 정도 조리한 후 볶은 버섯을 올리고 
올리브오일과 약간의 발사믹 식초를 뿌리거나 파르메산 치즈를 갈아 
올리면 간단한 스타터 메뉴가 됩니다.
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더블 지우빌레오 올리브오일&

PGM 화이트 발사믹 GIFT

219,000원
 �지우빌레오 올리브오일 500mL×2, PGM 화이트 
발사믹 콘디멘토 250mL, 화이트 도자기 음용잔×2
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명품 완도 자연산 전복 GIFT

시세기준 39-01 

 �2.0kg · 8~9미 
원산지: 국내산 
청정 바다에서 자란 자연산 전복 중 200g 이상의 전복만을 엄선하여 구성한 명품 전복입니다.

제주 전통 옥돔 은갈치 GIFT

650,000원 39-02  ON  냉동

 �옥돔 1.2kg, 갈치 2.7kg, 총 3.9kg 
원산지: 옥돔/갈치(국내산), 천일염(국내산) 
제주 바다에서 어획한 싱싱한 옥돔과 은갈치를 집에서 간편하게 조리하실 수 있도록 
정성스럽게 손질하였습니다.

산지 명품 수산물

명품 영광 법성포 굴비 GIFT 원元
4,000,000원 38-01  ON  냉동

 �4.2kg/10미
원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)
살이 가장 단단하고 기름진 11~12월에 잡은 겨울 참조기 중에서도 아주 극소량만 어획되는  
마리당 400g 내외의 큰 참조기만을 선별하였습니다.
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롯데백화점 수산 GIFT의 특별함

신선함을 전하는 GIFT

제주, 여수, 완도 등 청정해역에서 
잡아올린 수산물로 만든 롯데백화점 

GIFT에는 바다의 싱그러움과 깊은 
바다내음을 담아냈습니다.

안심하고 주고받는 GIFT

수산물이력제를 비롯한 다양한 인증에 
동참하는 롯데백화점 수산 GIFT는 
가공부터 유통까지 모든 과정에서 
까다로운 기준을 세워 선물을 주고 
받으시는 분이 안심하고 드실 수 있도록 
엄격하게 관리하고 있습니다.

선택의 즐거움을 담은 GIFT

뛰어난 품질의 국내 수산물과 더불어 
전세계 우수 수산물 및 전국 유명 맛집 
선물까지 오직 롯데백화점에서 만날 수 
있는 다양한 선물을 수산 바이어가 직접 
선정하였습니다.

BEST

영광 법성포 굴비 GIFT 일日
350,000원 41-01  ON  냉동

 �1.3kg/10미
 �원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

바이어 추천

특선 제주 옥돔 GIFT 곤坤
200,000원 41-02  ON  냉동

 �1.2kg 
�원산지: 옥돔(국내산), 천일염(국내산)

완도 활전복 행복 GIFT

150,000원 41-03  ON

 �전복 70g 내외 18미
 �원산지: 국내산

BESTBEST
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ASC 활전복 GIFT 건乾 · 곤坤 · 감坎
100,000 · 130,000 · 200,000원 42-04

 �건 1.0kg(1kg당 12–13미) · 곤 1.0kg(1kg당 10–11미) · 감 2.0kg(1kg당 10–11미) 
원산지: 국내산 
ASC는 지속가능한 방식으로 양식된 수산물에 부여하는 인증입니다. 
※ ASC 인증번호 : ASC-C-01692

완도 활전복 정성 GIFT

300,000원 42-03  ON

 �전복 160g 내외 9미 
원산지: 국내산 
청정 완도 앞바다에서 자란 전복을 엄선하여 구성했습니다. 

법성포 바다목장 찐 참굴비 GIFT 일日 · 월月
250,000 · 200,000원 42-02  냉동

 �일 24cm/10미 · 월 22cm/10미 
원산지: 양식 참조기(국내산), 천일염(국내산) 
양질의 양식 참조기의 비늘, 아가미를 제거 후 건조 및 찜 가공하여 간편하게 드실 수 있는 
굴비 GIFT입니다.

법성포 바다목장 손질 굴비 GIFT 일日 · 월月 · 산山 · 천川
350,000 · 250,000 · 200,000 · 150,000원 42-01  냉동

 �일 1.6kg/10미 · 월 1.4kg/10미 · 산 1.2kg/10미 · 천 1.0kg/10미 
원산지: 양식 참조기(국내산), 천일염(국내산) 
양질의 양식 참조기의 비늘, 아가미를 제거 후 섶간한 손질 굴비 GIFT입니다.

바다목장 청정바다 양식장에서 베테랑 어부가 정성껏 길러낸  
바다목장 GIFT입니다.

제주 순살 은갈치(특) GIFT

350,000원 43-01  ON  냉동

 �1.8kg이상(600g×3) 
원산지: 국내산 
겨울바다에서 낚시로 잡아 올린 특대갈치를 조리와 보관이 용이하도록 뼈를 제거해 담아낸 
갈치 GIFT입니다.

정성해담 순살 생선 GIFT

110,000원 43-03  ON  냉동

 �고등어 330g×2, 갈치 300g, 삼치 500g 
원산지: 고등어(노르웨이산), 갈치(국내산), 삼치(국내산), 천일염(국내산) 
가장 인기많은 국민생선 3종을 뼈와 가시를 제거하고 보성녹차로 숙성하여 비린내를 잡은 
순살 생선 GIFT입니다.

제주 순살 옥돔(특) GIFT

500,000원 43-02  ON  냉동

 �1.5kg이상, 4~5미 
원산지: 옥돔(국내산), 천일염(국내산) 
제주에서 어획한 특대 옥돔의 뼈를 제거하여 간편하게 먹을 수 있는 소포장 프리미엄 
GIFT입니다.

정성해담 순살 고등어 GIFT

60,000원 43-04  ON  냉동

 �330g×4 
원산지: 고등어(노르웨이산), 천일염(국내산) 
지방함량이 풍부한 고등어의 뼈와 가시를 제거하고 보성녹차로 숙성하여 비린내를 잡은 
간편 고등어 GIFT입니다.

BEST

간편 수산물 간단한 조리로 간편하게 먹을 수 있는 수산물 GIFT입니다.

NEW NEW

NEWNEW

NEW
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영광 법성포 굴비 GIFT 
건乾	 2.0kg/10미	 900,000원
곤坤	 1.8kg/10미	 650,000원
감坎	 1.6kg/10미	 550,000원
리離	 1.4kg/10미	 450,000원

� 44-02  ON  냉동

 �원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

명품 영광 법성포 굴비 GIFT 진眞 · 선善 · 미美
2,500,000 · 2,000,000 · 1,200,000원 44-01  ON  냉동

 �진 3.5kg/10미 · 선 3.0kg/10미 · 미 2.4kg/10미 
원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산) 
국내산 특대 참조기만을 선별하여 엮어낸 영광 법성포 굴비입니다.

영광 법성포 굴비 GIFT 
일日	 1.3kg/10미	 350,000원
월月	 1.2kg/10미	 300,000원
산山	 1.1kg/10미	 250,000원
천川	 1.0kg/10미	 200,000원

� 44-03  ON  냉동

 �원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

영광 법성포 봄굴비 GIFT

건乾	 1.6kg/10미	 600,000원
곤坤	 1.4kg/10미	 500,000원
감坎	 1.3kg/10미	 400,000원
리離	 1.2kg/10미	 350,000원

� 44-04  ON  냉동

 �원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

엄격한 선별 및 유통과정을 거쳐 안심하고 드실 수 있는 
롯데백화점 굴비 GIFT입니다.굴비

BEST

영광 법성포 마른굴비 GIFT

건乾	 24cm/10미	 600,000원
곤坤	 22cm/10미	 400,000원
감坎	 20cm/10미	 200,000원

45-02  ON  냉동

 �원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

영광 법성포 참굴비 GIFT 
건乾	 2.2kg/20미	 300,000원
곤坤	 2.0kg/20미	 240,000원
감坎	 1.8kg/20미	 190,000원
리離	 1.6kg/20미	 140,000원

45-03  ON  냉동

 �원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

영광 법성포 어물전 굴비 GIFT

100,000원  45-04  ON  냉동

 �0.8kg/10미 
원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

송화소금 · 황토염 · 석장 굴비 GIFT

각 320,000원 45-01  ON  냉동

 �각 1.2kg/10미 
원산지: 참조기(국내산), 특화소금(별도표기)

송화소금

해풍을 맞은 깨끗한 소나무 송화분을 
선별해 천일염과 혼합 가공한 소금으로 
독특한 풍미가 특징입니다.

황토염

황토 단지에 천일염을 담아 고온의 
가마속에서 13시간 이상 구워 만든 
소금으로 간수가 제거되어 담백하고 
깔끔한 맛을 자랑합니다.

석장

5년 이상 숙성된 간장에서 생성된 
소금 결정체를 건조 후 분쇄한 
간장소금(석장)은 염도가 낮으며 쓴맛이 
없고 감칠맛이 뛰어납니다.
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법성포 굴비 부세 혼합 GIFT 건乾 · 곤坤 

430,000원 · 350,000원  
46-01  ON  냉동

 �건 굴비 1.0kg/10미, 부세 29cm×10미 
곤 굴비 1.0kg/10미, 부세 26cm×10미 
원산지: 참조기(국내산), 부세(중국산), 천일염(국내산)

한끼 자염 굴비 GIFT 건乾 · 곤坤
160,000원 · 150,000원  

46-04  ON  냉동

 �건 굴비 90g×2미×5팩 
곤 굴비 80g×2미×10팩 
원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

간편 손질 굴비 4종 혼합 GIFT

150,000원 46-07  ON  냉동

 �굴비 소(4미/220g), 중(5미/325g), 대(5미/375g), 
특(5미/425g) 
원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산)

법성포 굴비 한아름 GIFT 건乾 · 곤坤
420,000원 · 380,000원  

46-02  ON  냉동

 �건 굴비 1.1kg/10미, 찐부세 29cm×8팩 
곤 굴비 1.0kg/10미, 찐부세 29cm×8팩 
원산지: 참조기(국내산), 부세(중국산), 천일염(국내산)

제수용 · 순살 굴비 혼합 GIFT

250,000원 46-05  ON  냉동

 �제수용 굴비 160g×3팩, 순살굴비 500g 
원산지: 참조기(국내산), 천일염(국내산) 

영광 법성포 고추장굴비 GIFT 
건乾 · 곤坤 · 감坎
260,000원 · 200,000 · 140,000원 46-08  

ON  냉동

 �건 500g×2 · 곤 300g×2 · 감 500g

굴비 민어 혼합 GIFT 건乾 · 곤坤 

350,000원 · 280,000원  
46-03  ON  냉동

 �건 굴비 1.0kg/10미, 민어 2.6kg/10미 
곤 굴비 1.0kg/10미, 민어 1.3kg/5미 
원산지: 참조기/민어(국내산), 천일염(국내산)

굴비 · 제주가자미 혼합 GIFT

200,000원 46-06  ON  냉동

 �굴비110g×4미, 가자미 500g 
원산지: 참조기/가자미(국내산), 천일염(국내산) 

모싯잎 고추장굴비 GIFT

200,000원 46-09  ON  냉동

 �350g×2팩

굴비 혼합 입맛을 돋우어 요리와 반찬으로도 좋은 굴비 혼합 

GIFT입니다.

BEST

제주 반건 민어 GIFT

100,000원 47-04  냉동

 �민어 250g×6미 
원산지: 민어(국내산), 천일염(국내산)

제주 반건 가자미 GIFT

80,000원 47-05  냉동

 �가자미 150g×6미 
원산지: 가자미(국내산), 천일염(국내산)

제주 금태 GIFT

100,000원 47-06  냉동

 �금태 1.0kg/6~7미 
원산지: 금태(국내산), 천일염(국내산)

반건 생선 실한 생선을 깨끗하게 손질 후 반건조한 실속형 생선 

GIFT입니다.

제주 수산물 정선 GIFT 건乾
250,000원 47-07  ON  냉동

 �3.0kg(옥돔 800g, 갈치 600g, 고등어 700g, 삼치 900g) 
원산지: 옥돔/갈치/고등어/삼치(국내산), 천일염(국내산)

제수용 선어 GIFT

120,000원 47-08  냉동

 �도미 600g, 긴가이석태 350g, 서대 400g, 민어 400g 
원산지: 도미/민어(국내산), 긴가이석태(세네갈산), 
서대(기니아산), 천일염(국내산)

긴가이석태(침조기) GIFT

100,000원 47-09  냉동

 �긴가이석태 2.0kg/10미 
원산지: 긴가이석태(기니아산), 천일염(호주산)

마른 부세 GIFT 건乾 · 곤坤 · 감坎 

250,000 · 180,000 · 120,000원 

47-01  ON  냉동

 �건 29cm×10미, 곤 26cm×10미, 감 23cm×10미, 부세
원산지: 부세(중국산), 천일염(국내산)

찐부세굴비 GIFT

200,000원 47-02  ON  냉동

 �29cm×8팩, 부세 
원산지: 부세(중국산), 천일염(국내산)

민어 제수 GIFT 건乾 · 곤坤
160,000 · 90,000원 

47-03  ON  냉동

 �건 2.6kg/10미, 곤 1.3kg/5미 
원산지: 민어(국내산), 천일염(국내산)

BEST

BEST
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제주 전통 옥돔 은갈치 GIFT

650,000원 48-01  ON  냉동

 �3.9kg(옥돔 1.2kg, 갈치 2.7kg) 
원산지: 옥돔/갈치(국내산), 천일염(국내산)

제주 은갈치 GIFT 건乾 · 곤坤 · 리離
300,000 · 220,000 · 120,000원 

48-03  ON  냉동

 �건 2.2kg · 곤 1.6kg · 리 1.2kg 
원산지: 국내산

특선 제주 옥돔 GIFT 건乾 · 곤坤
250,000 · 200,000원

48-06  ON  냉동

 �건 1.5kg · 곤 1.2kg 
원산지 : 옥돔(국내산), 천일염(국내산)

프리미엄 제주 은갈치 GIFT 건乾 · 곤坤
600,000 · 450,000원 

48-02  ON  냉동

 �건 3.7kg · 곤 2.7kg 
원산지: 국내산

제주 은갈치 GIFT 감坎 

160,000원 48-04  ON  냉동

 �갈치 1.8kg 
원산지: 국내산

특선 제주 옥돔 GIFT 감坎
150,000원 48-07  ON  냉동

 �옥돔 1.0kg 
원산지 : 옥돔(국내산), 천일염(국내산)

프리미엄 제주 옥돔 GIFT

500,000원 48-05  ON  냉동

 �3.0kg(옥돔 4~6미) 
원산지: 옥돔(국내산), 천일염(국내산)

제주 수산물 제주 바다에서 나오는 귀한 특산물을 전할 수 있는 

GIFT입니다.

청정바다 제주에서 잡아올린 갈치와 옥돔입니다. 가장 맛이 
좋고 살이 두툼할때 잡아 즉시 냉동하여 최적의 신선도를 
유지하였습니다.

BEST

제주 은갈치

제주 옥돔

제주 옥돔 은갈치 GIFT  
건乾 · 곤坤 · 감坎 · 리離 

450,000 · 400,000 · 300,000 · 

250,000원 49-01  ON  냉동

 �건 3.2kg(옥돔 2.0kg, 갈치 1.2kg), 곤 2.5kg(옥돔 1.5kg, 갈치 
1.0kg), 감 2.0kg(옥돔 1.0kg, 갈치 1.0kg) 
리 1.5kg(옥돔 800g, 갈치 700g) 
원산지: 옥돔/갈치(국내산), 천일염(국내산)

특선 제주 은갈치 고등어 GIFT

90,000원 49-02  ON  냉동

1.2kg(갈치 600g, 고등어 600g) 
원산지: 갈치/고등어(국내산), 천일염(국내산)

제주 수산물 정선 GIFT 곤坤
180,000원 49-03  ON  냉동

 �1.7kg(옥돔 600g, 갈치 600g, 고등어 500g) 
원산지: 옥돔/갈치/고등어(국내산), 천일염(국내산)

명품 제주 옥돔 고등어 GIFT

180,000원 49-04  ON  냉동

 �2.2kg(옥돔 800g, 고등어 1.4kg) 
원산지: 옥돔/고등어(국내산), 천일염(국내산)

특선 제주 옥돔 고등어 GIFT

100,000원 49-05  ON  냉동

 �1.0kg(옥돔 400g, 고등어 600g) 
원산지: 옥돔/고등어(국내산), 천일염(국내산)

제주 은갈치 GIFT

시세기준 49-06  
 �생물 은갈치 800g 이상 4미 
원산지: 국내산

BEST

장수천 무항생제 장어 GIFT

180,000원 49-07

 �손질장어(자포니카) 700~750g 내외×2, 초생강 140g, 
함초소금 80g, 장어소스 50g×2 
※ 무항생제 인증번호: 제102-0016호

맛집 스페셜

장수천 훈제장어 · 장어탕 GIFT

140,000원 49-08

 �훈제장어(자포니카) 650-700g, 얼큰/담백 장어탕 
500g×2팩 
※ 무항생제 인증번호: 제102-0016호

민영활어공장 生참치회 GIFT

199,000원 49-09

 �850g(배꼽살, 뱃살, 속살, 두육살) 
원산지: 참치(이탈리아산)
※ 인천점 한정 주문 예약 판매
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선호도가 높은 신선한 수산물로 기획한 GIFT입니다.전복 · 연어 · 갑각류

갈치 · 전복 · 새우 GIFT

280,000원 50-02

갈치 500g×2미, 전복 120g×5미, 블랙타이거새우 8미 
원산지: 갈치/전복(국내산)

전복 · 새우 혼합 GIFT

200,000원 50-03

 �전복 120g×4미, 블랙타이거새우 16미 
원산지: 전복(국내산)

랍스터 GIFT 건乾 · 곤坤
280,000 · 220,000원 50-07

 �건 1.5kg/2미, 곤 1.0kg/2미  
원산지: 캐나다산

문어 · 새우 · 전복 혼합 GIFT

250,000원 50-01

 �문어 800g×2마리, 전복 120g×6마리, 블랙타이거 8마리 
원산지: 문어(모리타리아산), 전복(국내산)

북태평양 대게 GIFT

120,000원 50-04  냉동

 �1.2kg 내외 
원산지: 러시아산

스페인 랑구스틴 GIFT

250,000원 50-08  냉동

 �1.5kg/8~15미 
원산지: 스페인산

뉴질랜드 킹연어 GIFT

200,000원 50-05  ON

 �2.0kg 
원산지: 연어(뉴질랜드산)

롱보트 스모커 훈제연어 혼합 GIFT

90,000원 50-06

 �오리지널 콜드스모크 130g, 훈제연어정과 130g, 
딜크림치즈 100g, 훈제초콜릿 120g, Carrs 워터크래커 
1box

랍스터 플래터 GIFT

100,000원 50-09  냉동

 �자숙랍스터 450g×2, 블랙타이거 500g, 가리비관자 500g 
원산지: 자숙랍스터(캐나다산), 블랙타이거(말레이시아산), 
가리비관자(중국산)

NEW

새우 전세계 청정해역의 새우로 기획한 GIFT입니다.

블랙타이거 혼합 GIFT

100,000원 51-06  냉동

 �블랙타이거 1kg + 붉은 새우 1kg

자연산 붉은새우 GIFT

100,000원 51-05  냉동

 �1.2kg/20~24미 
원산지: 아르헨티나산

왕새우 GIFT

180,000원 51-07  냉동

 �1.3kg/8~12미

블랙타이거 GIFT 

180,000원 51-03  냉동

 �블랙타이거 21~24미

자연산 도화새우 GIFT

시세기준 51-02  냉동

 �2.0kg(24~28미) 
원산지: 국내산

자연산 대하 GIFT 건乾 · 곤坤 

220,000 · 170,000원 51-04  냉동

 �건 1.5kg(18~24미) 
곤 1.3kg(18~24미) 
원산지: 국내산

BEST

지중해 황제새우 GIFT  
건乾 · 곤坤
410,000 · 340,000원  

51-01  냉동

 �건 카라비네로 1kg/10~12미(스페인산) 
곤 카라비네로 1kg/19~25미(스페인산)

지중해 청정해역에서 어획되는 카라비네로 새우는 
황제새우라고도 불립니다. 아주 진한 붉은 색을 띠며 신선한 
상태로 바로 냉동하여 생으로 먹는 것이 가능합니다. 
풍부한 육즙과 풍미를 지니고 있어 귀한 식재료로 사용되는 
황제새우를 즐겨보세요.

	 황제새우 세비체

1. 	� 볼에 다진 토마토, 실파, 바질을 넣고 라임즙, 
올리브유, 소금, 후추와 잘 섞어주세요.

2. 	�접시에 껍질을 제거한 오렌지나 자몽을 깔고 
손질한 황제새우를 올려주세요.

3. 	�먹기 전 2에 1을 촉촉하게 적셔 드시면 
됩니다. 시트러스의 향이 황제새우의 단맛과 
신선함을 더욱 살려줍니다.
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멸치 · 건어물 쓰임별로 고루 구성된 알찬 프리미엄 멸치 · 건어물 

GIFT입니다.

푸드에비뉴 멸치 3종 GIFT

60,000원 52-02  ON  
멸치 볶음용 250g, 조림용 230g, 국물용 230g 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

푸드에비뉴 건어물 혼합 GIFT 건乾
�90,000원 52-05  ON  
 �볶음용 멸치 170g, 볶음조림용 멸치 150g, 조림용 멸치 
150g, 국몰용 멸치 150g, 건새우 130g, 황태채 90g 
원산지: 멸치(국내산), 건새우(국내산), 황태채(러시아산), 
천일염(국내산)

푸드에비뉴 멸치 4종 GIFT

80,000원 52-03  ON  
 �멸치 볶음용 250g, 볶음조림용 230g, 조림용 230g, 
국몰용 230g 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

푸드에비뉴 건어물 혼합 GIFT 곤坤
100,000원 52-06  ON  
 �볶음용 멸치 250g, 볶음조림용 멸치 230g, 조림용 멸치 
230g, 국몰용 멸치 230g, 건새우 130g 
원산지: 멸치(국내산), 건새우(국내산), 천일염(국내산)

팔각한지함 멸치 GIFT 건乾 · 곤坤 · 감坎 · 리離
125,000 · 120,000 · 100,000 · 90,000원 53-01  ON  
 �건 멸치 볶음용 250g, 조림용 230g, 국물용 230g, 건새우 160g 
곤 멸치 볶음용 250g, 볶음조림용 230g, 조림용 230g, 국물용 230g 
감 멸치 볶음용 160g, 조림용 150g, 국물용 150g, 건새우 100g 
리 멸치 볶음용 160g, 볶음조림용 150g, 조림용 150g, 국물용 150g 
원산지: 멸치(국내산), 건새우(국내산), 천일염(국내산)

푸드에비뉴 멸치 6종 GIFT

80,000원 52-04  ON  
 �멸치 볶음용 170g×2, 볶음조림용 150g, 조림용 150g, 
국물용 150g×2 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

푸드에비뉴 건어물 혼합 GIFT 감坎
85,000원 52-07  ON  
 �볶음용 멸치 250g, 조림용 멸치 230g, 국몰용 멸치 230g, 
건새우 150g 
원산지: 멸치(국내산), 건새우(국내산), 천일염(국내산)

한지함 특선 멸치 GIFT 건乾 · 곤坤
120,000 · 100,000원 53-02  ON  
 �건 멸치 볶음용 160g×2, 볶음조림용 140g, 조림용 140g, 국물용 140g, 건새우 100g 
곤 멸치 볶음용 160g×2, 볶음조림용 140g×2, 국물용 140g×2 
원산지: 멸치(국내산), 건새우(국내산), 천일염(국내산)

BEST

BEST

바다원 멸치 GIFT 1호 · 2호 · 3호

80,000 · 70,000 · 60,000원  
53-03  ON  

 �1호 멸치 볶음용 350g, 볶음조림용 350g, 국물용 350g 
2호 멸치 볶음용 350g, 조림용 350g, 국물용 350g 
3호 멸치 볶음조림용 250g, 조림용 250g, 국물용 250g 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

남해바다 정치망멸치 GIFT

100,000원 53-06  ON  
 �멸치 볶음용 230g, 볶음조림용 230g, 조림용 230g, 
국물용 230g 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

해동찬가 삼천포 멸치 GIFT

60,000원 53-04  ON  
 �멸치 볶음용 230g, 조림용 200g, 국물용 200g 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

장수세대 멸치 4종 GIFT 1호 · 2호

65,000 · 60,000원 53-07  ON  
 �1호 멸치 볶음용 · 조림용 · 국물용 각 200g, 홍새우 150g 
2호 멸치 볶음용 · 볶음조림용 · 조림용 · 국물용 각 200g 
원산지: 멸치(국내산), 홍새우(국내산), 천일염(국내산)

해미향 행복가득멸치 GIFT 1호 · 2호

60,000 · 50,000원 53-05  ON  
 �1호 멸치 볶음용 250g, 조림용 250g, 국물용 250g 
2호 멸치 볶음조림용 230g, 조림용 230g, 국물용 230g 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

사각한지함 멸치, 새우 혼합 GIFT

125,000원 53-08  ON  
 �멸치 볶음용 250g, 볶음조림용 230g, 조림용 230g, 
국물용 230g, 홍새우 100g 
원산지: 멸치(국내산), 홍새우(국내산), 천일염(국내산)

명품 죽방멸치 GIFT 건乾 · 곤坤 

500,000 · 300,000원 52-01  ON

 �건 죽방멸치 250g×4 · 곤 죽방멸치 150g×4 
원산지: 멸치(국내산), 천일염(국내산)

죽방렴은 바다에 참나무 기둥과 대나무발로 울타리를 만들어 
밀물 때 들어왔다가 썰물 때 빠져나가지 못하고 울타리에 
남은 멸치를 잡는 남해안의 전통 어획 방식입니다. 일반 
멸치와는 달리 그물에 표면이 상하지 않아 매끄럽고 반짝이며 
소량 어획하여 희소가치가 매우 높습니다.

NEW
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만전 곱창돌김입니다 GIFT 1호
�158,000원 54-01  ON  
 �곱창돌김 조미캔 45g×4개, 곱창돌김 전장 조미 20g×8봉, 
곱창돌김 도시락김 무가미(3g×10봉)×2개

만전김 특선 GIFT 

55,000원 54-04  ON  
 �갓 구운 재래구이김(조미김) 20g×6봉×1박스 
갓 구운 돌김 24g×4캔

만전 곱창돌김입니다 GIFT 2호

120,000원 54-02  ON  
 �곱창돌김 조미캔 45g×4개, 곱창돌김 전장 조미 20g×8봉

담백한 갯벌김 GIFT 정성 · 혼합 

65,000 · 70,000원 54-05  ON  
 �정성 담백한 갯벌김 30g×6캔 
혼합 담백한 갯벌김 30g×4캔, 갓구운 갯벌돌김 20g×6봉

임자도 황토갯벌김 GIFT

88,000원 54-03  ON  
 �임자도 황토갯벌김 전장 18g×8봉×2박스, 캔 45g×2

갓 구운 돌김 GIFT 

39,000원 54-06  ON  
 �갓 구운 돌김 캔 45g×3

친환경으로 생산된 수산물이나 이를 
원료로 하여 위생적으로 가공한 식품을 
말하며, 화학적 합성물질 등을 사용하지 
아니하고 환경을 유지 · 보전 하면서 
생산되는 안전한 수산 식품에 부여되는 
해양수산부 인증을 받은 GIFT입니다.

푸드에비뉴 일회조 곱창돌김 GIFT

60,000원 54-07  ON  
 �일회조 곱창돌김 조미김 30g×2캔, 무조미김 22g×2캔

유기식품 햇살과 바람이 길러낸 김 

GIFT 1호 · 2호

76,000 · 42,000원 54-08  ON  
 �1호 캔 45g×2, 도시락김 3g×12봉×2박스, 전장 
18g×8봉×1박스 
2호 캔 45g×2, 도시락김 3g×12봉×1박스 

김 짙은 바다의 풍미와 고소함이 어우러진 프리미엄 김 

GIFT입니다.

BEST

유기수산 인증 GIFT

대천김 곱창김 GIFT 

75,000원 55-01

 �곱창 전장김 25g×5봉×2개, 곱창캔김 30g×2개

바다소리 해품은김 GIFT

45,000원 55-02

 �해품은김 22g×6캔 

기역이미음 스틱자반 혼합 GIFT

59,000원 55-03

 �스틱형돌김 자반 10g×15봉×3box, 일월의돌김 무조미 
전장김 7봉

만전 곱창김 감태 혼합 GIFT

60,000원 55-07  ON  
 �만전곱창돌김입니다 16g×3봉, 만전구운감태 5매×4봉 
원산지: 김(국내산), 감태(국내산), 천일염(국내산)

삼천포 멸치 거금도 미역 GIFT 

65,000원 55-08  ON

 �볶음용 멸치 120g, 볶음조림용 · 조림용 · 국물용 멸치 각 
100g, 거금도 미역 30g×3 
원산지: 멸치/미역(국내산), 천일염(국내산)

해녀 돌미역 통영 멸치 GIFT

70,000원 55-09  ON

 �돌미역 80g, 볶음용 멸치 200g, 조림용 멸치 180g, 
육수코인 깊은맛 · 매운맛 각 100g  
원산지: 멸치/미역(국내산), 천일염(국내산), 
육수코인(별도표기)

김 · 미역 남녀노소를 넘어 세계인의 입맛을 사로잡은 김과 미역으로 
구성된 GIFT입니다.

자연산 울산 정자각 GIFT

100,000원 55-04  ON

 �자연산 정자각 미역 300g
원산지: 국내산

자연산 해녀 돌미역 GIFT

90,000원 55-05  ON

 �돌미역 150g×3 
원산지: 국내산

초록바다 해조영양밥 GIFT 1호 · 2호

70,000 · 40,000원 55-06  
 �1호 밥톳 200g, 밥다시마 500g, 미역귀채 150g 
2호 밥톳 100g, 밥다시마 280g, 미역귀채 80g

김 혼합 GIFT

BEST

NEW

NEW
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대한민국 과일산업대전에서 수상받은 과일로 구성된 
선물입니다.과일산업대전 올프레쉬 전국 유명산지 중에서 최고의 생산자를 찾아, 국내 및 

해외에도 수출하는 국내 1호 과일 소믈리에 「조향란」 대표가 
추천하는 세 가지 선물입니다

올프레쉬 샤인 · 레드향 · 한라봉 · 애플망고 GIFT

140,000~160,000원 59-01 

 �샤인머스캣 1입, 레드향 2입, 한라봉 3입, 애플망고(페루) 2입

과일산업대전 사과 · 배 · 샤인 GIFT

195,000~225,000원 58-01 

 사과 4입, 배 4입, 샤인머스캣 2입

올프레쉬 샤인 · 애플망고 GIFT

150,000~170,000원 59-03

 �샤인머스캣 2입, 애플망고(페루) 3입

올프레쉬 사과 · 배 · 한라봉 GIFT

160,000~180,000원 59-02 

 �사과 3입, 배 3입, 한라봉 3입

올프레쉬 레드향 · 한라봉 · 애플망고 GIFT

130,000~150,000원 59-04

 �레드향 3입, 한라봉 3입, 애플망고(페루) 3입

올프레쉬는 ‘신선하고 맛있는 과일을 소비자에게 대신 
골라줄 수 없을까?’라는 질문에서 시작됐습니다. 국내 

1호 과일 소믈리에 조향란 대표가 소비자를 대신해 
전국의 정직한 농가를 찾고, 깐깐하게 선별한 과일만을 
취급하며, 농가와 소비자 모두를 위해 안정적인 상생의 
길을 고수합니다. 1999년 일본에 복숭아를 수출한 것을 
시작으로 지금은 태국, 싱가포르 등 아시아 여러 나라의 
프레스티지 시장에 진출해 ‘K-프루츠’ 트렌드를 선도하고 
있습니다.

농림축산식품부가 주최하고, 한국과수농협연합회가 
주관한 대한민국과일산업대전 대표과일 선발대회에서 
수상받은 경북 상주 이태진 농부의 신고배와 조성민 농부의 
샤인머스켓, 경북 봉화 이병욱 농부의 부사를 선보입니다. 
최적의 기후와 재배 조건, 우수한 기술이 만나 탄생한 
대한민국 1등 과일을 선물하세요.

과일산업대전 대상 사과 · 배 GIFT

185,000~205,000원 58-02  ON  
 �사과 6입, 배 6입

과일산업대전 대상 사과 GIFT

195,000~225,000원 58-03  ON  
 �사과 13입

과일산업대전 대상 배 GIFT

135,000~155,000원 58-04  ON  
 �배 9입

NEWNEW BEST
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프레스티지 사과 · 배 · 샤인 · 레드향 · 한라봉 GIFT

225,000~245,000원 60-02

 �사과 4입, 배 3입, 레드향 2입, 한라봉 2입, 샤인 2입
푸드에비뉴 사과 버라이어티 GIFT

180,000~200,000원 61-01 

 �부사 3입, 엔비사과 3입, 시나노골드 3입, 엔부사과 3입

프레스티지 황금사과 & 사과 GIFT 

185,000~220,000원 60-03

 �황금사과 4입, 사과 5입 
실속 사과 · 배 · 샤인 GIFT

125,000~145,000원 61-02

 �사과 4입, 배 3입, 샤인머스캣 1입

프레스티지 사과 · 배 · 한라봉 · 애플망고 GIFT

185,000~200,000원 60-04

 �사과 3입, 배 2입, 한라봉 2입, 애플망고(페루) 2입
딸기 혼합 GIFT

시세기준 61-03

 �고객님이 원하시는 과일 구성에 맞게 준비됩니다. 
※ 선도 민감상품으로 일부 배송이 제한될 수 있습니다.

명품특선 바이어 추천

BEST

롯데백화점에서 선정한 전국 우수농가 중에서 지역과 
생산자를 한번 더 엄선한 프리미엄 대과로 구성한 

GIFT입니다.

과실의 싱싱한 과육과 기분 좋은 당도, 풍성한 크기까지 
롯데백화점의 바이어가 직접 골랐습니다.

프레스티지 사과 · 배 · 샤인 · 애플망고 GIFT

255,000~275,000원 60-01 

 �사과 4입, 배 3입, 샤인머스캣 2입, 애플망고(페루) 4입

NEW NEW
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프레스티지 사과 · 배 · 한라봉 · 레드향 GIFT

230,000~260,000원 62-04

 사과 4입,  �배 3입, 한라봉 3입, 레드향 4입

프레스티지 사과 · 배 GIFT

190,000~225,000원 62-02

 �사과 5입, 배 4입

프레스티지 사과 · 배 · 샤인 · 애플망고 GIFT

255,000~275,000원 62-05

 �사과 4입, 배 3입, 샤인머스캣 1입, 레드 샤인머스캣 1입, 애플망고(폐루) 3입, 
(300개 한정수량)

프레스티지 명품 사과 · 배 · 샤인 · 한라봉 GIFT

185,000~195,000원 62-03

 �사과 2입, 배 3입, 샤인머스캣 1입, 한라봉 2입

프레스티지 사과 · 배 · 샤인 GIFT

255,000~285,000원 62-01 

 �사과 8입, 배 3입, 샤인머스캣 2입

사과, 배, 샤인머스캣 중 크고 흠집이 없는 최상급 품질의 
대과만을 엄선해 정성스럽게 담아낸 프리미엄 GIFT입니다.프레스티지

BEST

푸드에비뉴 사과 · 배 · 한라봉 · 레드향 GIFT

160,000~180,000원 63-04

 �사과 3입, 배 3입, 한라봉 3입, 레드향 3입

푸드에비뉴 켄트 애플망고 GIFT

170000~190000원 63-02

 �애플망고(페루) 9입

푸드에비뉴 사과 · 배 · 샤인 · 멜론 GIFT

190,000~210,000원 63-05

 �사과 3입, 배 3입,  샤인머스캣 1입, 멜론 1입

푸드에비뉴 사과 · 배 · 샤인 GIFT 

170,000~190,000원 63-03

 �사과 3입, 배 3입, 샤인머스캣 3입

푸드에비뉴 사과·배 GIFT

165,000~195,000원 63-01 

 �사과 6입, 배 6입

전국 우수 농가에서 정성 들여 키우고, 수확한 최상급 품질의 
과일로 모양과 크기, 색, 당도까지 모두가 만족할 수 있는 
롯데백화점 대표 GIFT입니다.

푸드에비뉴

BEST

NEW
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실속 & 에센셜 정갈한 땅의 기운과 맑은 바람으로 기르고 세심한 손길과 
정성스러운 발길로 거둔 과일! 불필요한 포장 등의 거품을 
빼내어 더욱 실속있고 합리적으로 구성한 과일 GIFT입니다.

실속 한라봉·애플망고 GIFT

110,000~130,000원 64-01 

 �한라봉 5입, 애플망고(페루) 4입

실속 엔비사과 · 황금향 · 레드향 GIFT

115,000~125,000원 64-04

 �엔비사과 3입, 황금향 3입, 레드향 3입

에센셜 샤인 · 한라봉 · 애플망고 GIFT

120,000~140,000원 64-07

 샤인머스캣 1입, 한라봉 2입, 애플망고(페루) 2입

실속 사과 · 배 · 애플망고 GIFT 

130,000~150,000원 64-02

 �사과 3입, 배 3입, 애플망고(페루) 3입

실속 사과 · 배 GIFT

125,000~145,000원 64-05

 �사과 5입, 배 4입

에센셜 사과 · 배 · 샤인 GIFT

85,000~100,000원 64-08

 �사과 2입, 배 2입, 샤인머스캣 1입

실속 사과 · 배 · 샤인 GIFT

125,000~145,000원 64-03

 �사과 4입, 배 3입, 샤인머스캣 1입

실속 사과 · 배 · 샤인 · 한라봉 GIFT 

110,000~130,000원 64-06

 �사과 2입, 배 3입, 샤인머스캣 1입, 한라봉 2입

에센셜 샤인 5종 GIFT

80,000~100,000원 64-09

 �사과 · 배 · 샤인 · 한라봉 · 레드향 각 1입

BEST

BEST

NEW

에센셜 GIFT

프리미엄 사과 · 배 · 샤인 · 한라봉 GIFT

220,000~230,000원 65-01 

 �사과 4입, 배 3입, 샤인머스캣 2입, 한라봉 4입

사과 · 배 혼합 GIFT 1호

165,000~175,000원 65-04

 �사과 6입, 배 6입

사과 · 배 · 견과 GIFT 1호

165,000~175,000원 65-07

 �사과 4입, 배 4입, 호두(미국) 100g, 캐슈넛(인도) 130g, 
피칸(미국) 100g, 아몬드(미국) 120g

사과 · 샤인 · 레드향 GIFT

165,000~175,000원 65-02

 �사과 4입, 샤인머스캣 2입, 레드향 4입

사과 · 배 · 샤인 · 레드향 GIFT

110,000~115,000원 65-05

 �사과 2입, 배 3입, 샤인머스캣 1입, 레드향 2입

사과 · 샤인 · 견과 GIFT

100,000~110,000원 65-08

 �사과 3입, 샤인머스캣 2입, 피칸(미국) 100g, 캐슈넛(인도) 
130g

사과 · 배 · 샤인 GIFT

175,000~185,000원 65-03

 �사과 4입, 배 4입, 샤인머스캣 2입

실속 사과 · 배 · 샤인 GIFT

110,000~115,000원 65-06

 �사과 4입, 배 3입, 샤인머스캣 1입

샤인 · 한라봉 · 레드향 · 견과 GIFT

95,000~105,000원 65-09

 �샤인머스캣 1입, 한라봉 2입, 레드향 2입, 호두(미국) 100g, 
아몬드(미국) 120g, 피칸(미국) 100g

오늘자연 롯데백화점이 직접 선정한 전국 유명 산지 GAP · 
저탄소 인증 과원에서 재배한 과일 GIFT입니다.

콜라보 GIFT

BEST

BEST BESTNEW NEW
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식재료의 맛과 영양, 식탁의 안전까지 생각하는 올가의 베스트 
상품입니다.

올가 황금사과 · 애플망고 혼합 GIFT

190,000~210,000원 66-01 

 �황금사과 3입, 사과 3입, 배 3입, 애플망고 3입(페루산)

올가 기쁨 건어물 GIFT 1호

69,000원 67-01 

 �볶음용 · 조림용 각 100g×2, 황태포 2미(120g)

올가 친환경 국산견과 GIFT 

200,000원 67-04

 �무농약 백잣 220g, 무농약 황잣 220g, 무농약 통호두 
230g

올가 황금사과 · 한라봉 혼합 GIFT

180,000~200,000원 66-03

 �황금사과 3입, 사과 3입, 배 3입, 한라봉 3입

올가 육포 · 견과선물 GIFT

139,000원 67-03

 �한우 포육포(소고기: 국내산) 50g×4, 유기농 
아몬드(미국산) 220g, 유기농 호두(미국산)140g

올가 참기름 간장 선물 GIFT 2호

95,000원 67-06

 �발아 참깨로 만든 참기름 160mL, 발아 들깨로 만든 들기름 
160mL, 우리콩 전통간장 180mL, 우리콩 진간장 180mL

올가 스페셜컷 무항생제 한우 명품 

GIFT

580,000원 66-07

 �총 중량 2.0kg / 안심 0.6kg, 채끝 0.6kg, 등심 0.8kg 
(국내산, 무항생제, 1등급, 냉장)

올가 애플망고 · 레드향 혼합 GIFT

230,000~240,000원 66-04

 사과 3입, 배 3입, 레드향 3입, 애플망고 3입(페루산)

올가 제주 레드향 · 한라봉 혼합 GIFT

160,000~180,000원 66-05

 �한라봉 6입, 레드향 6입

올가 스페셜컷 무항생제 한우 특선 

GIFT

380,000원 66-08

 �총 중량 2.0kg / 등심 0.6kg, 국거리 0.6kg, 불고기 0.8kg 
(국내산, 무항생제, 1등급, 냉장)

올가 황금사과 · 샤인머스캣 혼합 GIFT

180,000~200,000원 66-02

 �황금사과 3입, 사과 3입, 배 3입, 샤인머스켓 2입

올가 유기농 자연재배 표고혼합 GIFT

199,000원 67-02

 �유기농 백화고 130g, 흑화고 120g, 동고 110g, 표고채  
100g

올가 참기름 선물 GIFT 4호

169,000원 67-05

 �발아 참깨로 만든 참기름 300mL, 발아 들깨로 만든 들기름 
300mL, 토판 천일염(가는 입자) 750g, 토판 천일염(중간 
입자) 750g

올가 행복 사과 · 배 혼합 GIFT

140,000~160,000원 66-06

 �사과 6입, 배 6입

올가 법성포 굴비 GIFT 7호

220,000원 66-09

 �굴비 1.1kg/10미(국내산)

올가

64    롯데백화점몰 롯데ON

  명품 선물 세트

맛과 영양, 안전까지 생각하는 건강한 먹거리로 바른 식생활을 제안합니다.  
정직하게 키워 건강하게 자란 것을 정성껏 담아 최상급 선물을 준비했습니다.   

올가의 품격 있는 명품 추석 선물 세트로 고마운 분께 감사의 마음을 전해보세요.

64-01    
무항생제 1+한우 명품 세트 520,000원

끝채·심안 우한 제생항무  •  각 500g, 등심 1.0kg, 총 2kg
의증인 제생항무  •  1+한우만을 엄선하여 올가만의 특별한 포장을  

 더한 프리미엄 선물 세트입니다.

64-03    
한우 불고기 혼합 세트 198,000원

 ,g054 리거국 ,g009 기고불 우한 제생항무  •  
 올가 소불고기 양념 460g

 께함 를스소 기고불 와기고불 든만 며저 게얇 로우한 제생항무  •  
 구성해 누구나 간편하게 한우 불고기를 즐길 수 있습니다.

64-02    
무항생제 한우 만족 스테이크 세트  195,000원

 ,g82 추후흑통 라멜나칸 ,g004 각 크이테스 끝채·심등 우한 제생항무  •  
 칸나멜라 핑크 히말라야 소금 60g

 로추후통 ,트솔 크핑 와크이테스 는리울어 에닝이다 한사근  •  
 시즈닝을 더할 수 있는 선물 세트입니다.

64-04    
샤인머스캣 포도 세트 시세 기준

gk4.2 총 ,입3 도포 캣스머인샤  •
 한성구 로도포 캣스머인샤 도당고 한배재 로으증인 소탄저  •  

 선물 세트입니다.

64-05    
정성 사과·배 혼합 세트 시세 기준

gk7.5 총 ,입6 각 배·과사  •
 물선 일과 러셀트스베 한성구 로배 와과사 증인 소탄저  •  

 세트입니다.

64-06    
아리수 사과 세트 시세 기준

입21 과사 수리아  •
로과사 수리아 인종품 드시홀 가올 은높 가도당 고하삭아 이육과  •  

 구성해 차별화한 선물 세트입니다.

64-07    
아리수 사과·황금 배 3종 혼합 세트 시세 기준
• 아리수 사과 6입, 배·황금배 각 3입, 총 5.7kg

 일과 러셀트스베 한성구 로배금황 ,배 와과사 수리아 증인 소탄저  •  
 선물 세트입니다.

64-08    
법성포 굴비 세트 7호 190,000원

산내국 : 지산원 ,)상이 mc12(미01 비굴  •
 로으염일천 뺀 를수간 간년3 를기조참 산내국 는있 수 을믿  •  

 섭간하여 담백하고 쫄깃한 굴비입니다.

64-09    
제주 갈치 정 세트 240,000원

산내국 : 지산원 ,)gk0.2(미5 치갈  •
 이없 처상 여하획어 씩리마 한 로으낙주 서에다바앞 주제  •  

 깨끗하게 손질한 갈치입니다.

올가 참기름 간장 토판염 선물 GIFT

79,000원 67-08

 �유기농 발아 참기름(인도산) 160mL×2, 
숨쉬는 갯벌 토판 천일염(가는입자) 180g, 
숨쉬는 갯벌 토판 천일염(중간입자) 180g, 
우리콩 전통간장 180mL,우리콩 진간장 180mL

올가 참기름·간장 선물 GIFT 3호

69,000원 67-07

 �발아 참깨로 만든 참기름 160mL, 우리콩 전통간장 180mL, 
우리콩 진간장 180mL

올가 천연조미료 혼합 GIFT 2호

89,000원 67-09

 �ORGA 우리콩 진간장 420mL, 숨쉬는 갯벌 
토판 천일염(가는입자) 100g, 숨쉬는 갯벌 
토판 천일염(중간입자) 100g, 8가지 자연재료 
시원국물(12g×7ea), 10가지 자연재료 얼큰국물(12g×7ea), 
천연조미료(국물,찌개), 천연조미료(무침, 조림) 

BEST

BEST

BEST BEST

BEST BEST

54-07 
올가 전통 어법 수산물 세트 155,000원
 • 낭장망 국물용·낭장망 조림용 멸치 각 300g, 낭장망 볶음용 멸치 320g 
낭장망 볶음조림용 멸치 310g, 만재도 자연산 미역 160g, 원산지 : 국내산

 • 만재도섬의 자연산 돌미역과 전통 방식으로 어획한 낭장망 멸치로 구성했습니다.

54-09 
올가 법성포 굴비 세트 6호 270,000원
 •굴비 22cm 이상 10미, 원산지 : 국내산
 • 국산 참조기를 천일염으로 정성스럽게 섭간하여 세트로 
구성했습니다.

54-08 
올가 멸치 선물 세트 2호 80,000원
 • 볶음용·조림용·볶음조림용 멸치 각 100g, 국물용 멸치 100g×2, 홍새우 70g, 원산지 : 국산
 • 청정 해역 남해에서 어획한 멸치와 홍새우로 신선한 자연의 맛을 느낄 수 있는 
명품 멸치 세트입니다.

55-06 
올가 육포 견과 선물 세트 129,000원
 • 한우 육포 50g×4, 아몬드 220g, 호두 140g
 • 발색제 없이 무항생제 한우와 천연 원재료로 만든 육포와 
유기농 견과류로 구성한 선물 세트입니다.

55-05 
올가 한우 육포 선물 세트 119,000원
 • 한우 육포 50g×6
 • 발색제 없이 무항생제 한우와 천연 원재료로 만든 육포로 
구성한 선물 세트입니다.

55-04 
올가 친환경 견과 4종 혼합 세트 179,000원
 • 무농약 통살 호두 220g, 유기농 백잣·유기농 황잣 각 190g 

무농약 대추 240g 

 • 무농약으로 재배한 알이 꽉찬 영동호두, 춘천잣, 경산대추를 

선별하여 구성한 선물 세트입니다.

55-10 
풀비타 활력 홍삼 세트 55,000원
 •활력 홍삼 80ml×21포 
 • 안전하고 건강하게 키운 GAP 인증 인삼과 동충하초 허브 추출물, 
구기자, 황기 대추 등을 더해 맛을 낸 홍삼 선물 세트입니다.

55-12 
풀비타 발효양배추액 위스마일 44,000원
 • 발효양배추 위스마일 100ml×30포
 • 제주산 유기농 양배추, 유기농 브로콜리, 유기농 당근, 적채, 알로에가 
함유되어 있으며, 사과 농축액과 아가베 시럽으로 맛을 낸 발효차입니다.

55-11 
유기농 새싹보리 분말 세트 81,000원
 •유기농 새싹보리 분말 80g×3
 • 폴란드에서 유기농으로 재배한 원료로 싹을 틔운 뒤 10cm 이상 
자란 어린잎만을 사용했습니다.

55-08 
올가 참기름 선물 세트 4호 120,000원
 • 발아 통깨로 만든 우리 참기름·발아 통깨로 만든 우리 들기름 각 300ml, 
토판 천일염 가는입자·토판 천일염 중간입자 각 750g

 • 통깨의 영양을 극대화하여 딱 한 번만 짠 깨끗한 참기름, 들기름과 
토판 천일염으로 구성한 선물 세트입니다.

55-09 
올가 참기름·간장 선물 세트 2호 62,000원
 • 발아 참깨로 만든 우리 참기름·발아 참깨로 만든 우리 들기름 각 160ml, 
우리콩 전통간장·우리콩 진간장 각 180ml

 • 엄격한 선별을 거쳐 단 한 번 착즙한 참기름, 들기름과 6개월 이상 
자연 숙성시켜 감칠맛 나는 간장으로 구성한 선물 세트입니다.

55-07 
올가 유기농 참기름 선물 세트 1호 185,000원
 • 발아 유기농 참기름·발아 유기농 들기름 각 320ml
 • 5번 세척한 유기농 원료를 발아시켜 통깨의 영양을 극대화하며 
딱 한 번만 짠 깨끗한 참기름, 들기름으로 구성했습니다.

54-03 
올가 샤인마스캣 청포도 세트 시세 기준
 •샤인머스캣 청포도 3입, 총 2.4kg
 •  씨가 없어 섭취하기 편리하고, 당도가 높아 맛이 좋은 샤인머스캣 
청포도로 구성한 선물 세트입니다.

54-02 
올가 해발 500 꿀 사과 세트 시세 기준
 •저탄소 인증 사과 12입, 총 4.0kg 
 • 경북 봉화 지역 해발 500m 이상의 고지대 농장에서 재배해 
과육이 아삭하고 당도가 높은 사과로 구성한 선물 세트입니다.

54-01 
올가 정성 사과·배 혼합 세트 시세 기준
 •저탄소 인증 사과·배 각 6입, 총 5.7kg
 • 저탄소 인증으로 재배한 사과와 배를 혼합 구성한 
올가 베스트 셀러 선물 세트입니다.

55-01 
올가 해풍으로 자연 재배한 유기농 
백화고 세트 189,000원
 •유기농 백화고 320g, 원산지 : 국내산
 • 전남 진도 솔숲에서 해풍 맞으며 건강하게 자란 백화고로 구성, 원목 재배 유기농 
표고버섯 명인 안정균 단일 생산자가 재배, 품격 있는 한지 지함, 보자기 포장

55-03 
올가 유기농 표고 세트 4호 89,000원
 •  유기농 동고 130g, 표고채 100g×2, 원산지：국내산
 • 단일 생산자 상품으로만 구성한 올가 PB 표고 혼합 세트 
(안정균·김만수 中 택 1), 동고와 표고채로 구성

55-02 
올가 유기농 자연 재배 표고 혼합 세트 
1호 149,000원
 •유기농 백화고 130g, 흑화고 120g, 동고 110g, 표고채 100g, 원산지：국내산
 • 전남 진도 솔숲에서 자연 재배로 해풍을 맞으며 자란 표고버섯으로 구성. 국내 유기농 
버섯 재배의 전문가 안정균 단일 생산자의 상품, 표고버섯의 다양한 구성

54-05 
올가 무항생제 한우 불고기 혼합 세트 198,000원
 • 불고기 0.9kg, 국거리 0.45kg, 올가 소불고기 양념 460g 
총 1.81kg - 국내산, 무항생제, 1등급, 냉장

 • 올가 소불고기 양념을 함께 구성해 엄격한 품질 관리를 거쳤으며,  
간편하게 요리할 수 있는 실속 선물 세트입니다.

54-06 
올가 무항생제 한우 만족 특선 세트 195,000원
 • 등심·양지 국거리·불고기 각 0.4kg, 총 1.2kg 
- 국내산, 무항생제, 1등급, 냉장

 • 무항생제 한우 등심, 양지 국거리를 포함한 프리미엄 
선물 세트입니다.

54-04 
올가 무항생제 한우 특선 세트 290,000원
 •  등심 로스·국거리 각 0.45kg, 불고기 0.9kg, 총 1.8kg 
- 국내산, 무항생제, 1등급, 냉장

 • 올가의 엄격한 안전관리 기준에 적합한 1등급 무항생제 한우로 
등심·정육을 혼합 구성한 프리미엄 선물 세트입니다.
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 명품 선물 세트

맛과 영양, 안전까지 생각하는 건강한 먹거리로 바른 식생활을 제안합니다.

정직하게 키워 건강하게 자란 것을 정성껏 담아 최상급 선물을 준비했습니다. 

올가의 품격 있는 명품 설 선물 세트로 고마운 분들께 감사의 마음을 전해보세요.
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매년 새해가 되면 우리를 비롯한 전 
세계인이 행복과 건강을 소망하고 희망찬 
출발을 기원하기 위해 여러 가지 고유한 전통 
음식을 맛보고 즐깁니다. 새로운 한 해를 맞이하는 세계 
각국의 다양한 음식 문화를 살펴보았습니다.

스페인
스페인의 대표적인 새해 풍습은 열두 알의 포도 먹는 것입니다. 
스페인 사람들은 새해가 시작되는 자정이 되면 열두 번의 종소리에 
맞춰 열두 알의 포도를 먹습니다. 이 풍습에서 각각의 포도알은 열두 
달을 상징합니다. 포도 열두 알을 먹는 것은 다가올 한 해가 행복과 
번영으로 가득 차기를 기원하는 의미를 담고 있습니다.

그리스
그리스의 새해 풍습 중 하나는 집집마다 문 밖에 양파를 걸어 두는 
것입니다. 고대 그리스에서부터 양파는 자연의 신비로움과 더불어 
풍요와 성장을 상징하는 상징물로 여겨졌습니다. 양파는 가만히 
두어도 새로운 싹을 틔우고 뿌리를 내리는 놀라운 생명력을 지녔기 
때문입니다. 이로부터 우리는 어떤 상황에서도 힘을 발휘하고 성장해 
나가는 인간의 내면을 떠올립니다. 그렇기에 그리스 사람들은 새해에 
양파를 문 밖에 걸어 두는 행위를 통해 풍요와 성장을 기원합니다.

체코
체코에서는 사과를 이용하여 미래를 예측하는 새해 맞이 전통을 
가지고 있습니다. 이 특별한 전통은 새해 전날 밤에 시작됩니다. 
사과를 절반으로 잘라 나타나는 알맹이의 모양을 통해 함께 모인 
사람들의 운명을 점치는 것입니다. 가령, 만약 사과의 알맹이 모양이 
별과 비슷하다면 주변의 모든 이들은 곧 행복과 건강으로 가득한 한 
해를 기대해도 좋습니다. 마치 운명의 별이 길을 밝혀 주듯이, 새해에 
좋은 일들이 기다리고 있음을 의미하기 때문입니다. 하지만 반대로 
사과의 알맹이 모양이 십자가와 비슷하다면, 함께한 사람들 모두 
건강에 특히 주의해야 함을 뜻합니다.

엘살바도르
엘살바도르의 새해 전통은 정말 독특합니다. 엘살바도르에서는 
새해를 맞이할 때 계란을 사용하여 새해 운을 점칩니다. 새해 첫날, 

물병에 계란을 한 알 깨 넣고 
창가에 하룻밤 둡니다. 
다음날 아침, 아침 햇살이 
비추는 가운데 물 속의 

계란이 만들어 내는 형상을 
보고 다가올 해에 찾아올 

행운과 성공을 예측합니다. 

페루
페루에서는 다가올 한 해의 성공을 예측하기 위해 세 개의 감자를 
사용합니다. 방법은 단순합니다. 감자 한 개는 완전히 껍질을 
벗기고, 또 한 개는 껍질을 일부만 벗기고, 나머지 하나는 그대로 
둔 채로 세 알의 감자를 소파 밑에 놓습니다. 그리고 자정에 눈을 
감고 한 개의 감자를 꺼내 보는 것입니다. 완전히 껍질이 벗겨진 
감자는 경제적으로 어려운 해를, 일부만 벗겨진 감자는 평균적인 
해를, 그리고 모든 껍질이 있는 감자는 경제적으로 풍족한 한 해를 
의미합니다.

한국
우리나라의 대표적인 새해 맞이 식문화로는 부럼 먹기가 
있습니다. 『동국세시기』 보름날 기록에 따르면 “이른 새벽에 
날밤 · 호두 · 은행 · 무 등속을 깨물며, ‘일 년 열두 달 동안 
무사태평하고 종기나 부스럼이 나지 않게 해주십시오’ 하고 
축수한다. 이를 부스럼을 깨문다 하여 ‘작절(嚼癤)’ 또는 이를 
단단하게 하는 방법이라 하여 ‘고치지방(固齒之方)’이라고도 
한다”라고 적고 있습니다. 이러한 풍속은 지금까지 전해 내려오고 
있어, 정월대보름 전날 시장에는 밤, 잣, 호두, 땅콩 등 껍질이 단단한 
과일들이 많이 등장합니다. 이러한 과일들을 총칭하여 ‘부럼’이라 
하고 이것을 먹는 관습을 ‘부럼 먹는다’고 합니다.

우리나라의 또 다른 새해 맞이 식문화로는 귀밝이술 마시기가 
있습니다. 정월대보름 아침에 청주 한 잔을 데우지 않고 마시면 귀가 
밝아지고 귓병을 앓지 않으며, 1년 내내 좋은 소식만 듣게 된다고 
합니다. 그래서 이 술을 귀밝이술이라고 합니다. 그래서 어른들은 
곡주를 한 잔 하고, 술을 못하는 사람들이나 아이들은 식혜로 
대신하기도 합니다.
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새로운 시작을 맞으며 

NEW YEAR’S TRADITIONS 
WITH FOOD

일엽편주 컬렉션
각 39,000원
 375mL (청주), 750mL (탁주) 
일엽편주 청주 · 탁주 
농암 이현보 선생의 자손들이 600년간 이어가고 있는 명주로 
전통 방식으로 정성껏 빚어 소량 판매하는 고급 전통주입니다.

견과·건과 혼합 명품 GIFT

350,000원
 �곶감 호두말이 25g×4, 곶감 대추말이 25g×2, 곶감 깨말이 
23g×4, 백잣 500g, 호두 500g 
은은한 향을 간직한 잣, 고소한 호두, 달콤한 곶감말이를 함께 
구성한 명품 GIFT입니다.

“�정월대보름 아침에 청주 한 잔을 
데우지 않고 마시면 귀가 밝아지고 
귓병을 앓지 않으며, 1년 내내 좋은 
소식만 듣게 된다고 합니다. 그래서 이 
술을 귀밝이술이라고 합니다.”

“�우리나라의 대표적인 새해 맞이 
식문화로는 부럼 먹기가 있습니다. 
『동국세시기』 보름날 기록에 따르면 
“이른 새벽에 날밤 · 호두 · 은행 · 무 
등속을 깨물며, ‘일 년 열두 달 동안 
무사태평하고 종기나 부스럼이 나지 
않게 해주십시오’하고 축수합니다.”
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“�스페인 사람들은 새해가 시작되는 
자정이 되면 열두 번의 종소리에 
맞춰 열두 알의 포도를 먹습니다. 이 
풍습에서 각각의 포도알은 열두 달을 
상징합니다. 포도 열두 알을 먹는 
것은 다가올 한 해가 행복과 번영으로 
가득 차기를 기원하는 의미를 담고 
있습니다.”

푸드에비뉴 사과 · 배 · 샤인 GIFT

170,000~190,000원
 �사과 3입, 배 3입, 샤인머스켓 3입 
당도높은 샤인머스켓과 아삭한 부사 사과, 
과즙넘치는 신고배 구성의 베스트셀러 GIFT입니다.



농산,
정성과 
생기

FARMING, 
SINCERITY 

AND 
VITALITY
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냉동송이 GIFT

시세기준 72-01 

 �냉동송이 1kg / 500g

명품 금산 수삼 GIFT 

440,000원 73-01 

 �명품 수삼(특) 1.4kg 
한뿌리당 중량이 220g 이상으로, 몸체가 곧고 뿌리가 균질한 특품만을 선별해 정성껏 담았습니다.

정과원 유명 산지 곶감 GIFT

160,000원 73-02

 �상주곶감·산청곶감 각 12개, 청도반건시 8개 
국내 곶감 유명 산지의 다양한 품종을 한자리에 담은 GIFT입니다.

숲속愛 노불림 표고 혼합 GIFT

100,000원 73-03

 �표고 120g, 노불림표고채 80g×2 
물에 불리지 않고 요리하는 표고채와 갓 수확한 질 좋은 표고버섯을 깨끗이 말려 
정성스럽게 담았습니다

숲속愛 명품버섯 GIFT 진眞
500,000원 72-02

 �자연산 상황 120gx2,자연산 영지 120gx2, 백화고 120g x2
자연산 상황 · 영지버섯과 백화고로 구성한 프리미엄 GIFT입니다.

명품특선 바이어 추천

BEST
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견과 한알 한알 정성을 담아, 선벌한 프리미엄 견과 GIFT입니다.

정과원 잣 · 호두 GIFT 진眞 · 향香
230,000 · 160,000원 74-01 

 �진 백잣 · 황잣 각 350g, 호두 460g 
향 백잣 · 황잣 각 200g, 호두 230g

정과원 프리미엄견과 6종 GIFT

120,000원 74-04

 �잣 100g, 호두 100g, 대추채 60g, 표고채 30g, 
볶은서리태콩 120g, 볶은땅콩 130g

리치팜너트 호두 · 잣 GIFT 진眞 · 향香
300,000 · 170,000원 74-07

 �진 호두 330g, 잣 · 황잣 각 350g 
향 호두 260g, 잣 · 황잣 각 200g

정과원 견과 종합 GIFT

220,000원 74-02

 �백잣 250g, 호두 230g, 감말랭이 · 곶감말이 각 300g

정과원 삼색 GIFT

140,000원 74-05

 �백잣 200g, 호두 230g, 대추채 130g

리치팜너트 잣 GIFT

190,000원 74-08

 �황잣 200g, 잣 200g×2

정과원 견과 3종 GIFT 

250,000원 74-03

 �산청곶감 14개, 백잣 350g, 호두 370g

정과원 표고채 견과 GIFT

100,000원 74-06

 �표고채 70g×2, 대추채 60g, 백잣 100g

리치팜너트 호두 · 잣 · 대추슬라이스 

GIFT

150,000원 74-09

 �호두 260g, 잣 · 대추 슬라이스 각 200g

BEST

NEW

리치팜너트 5종 골드 GIFT

150,000원 75-04

 �호두(미국) 320g, 마카다미아(호주) 210g, 피칸(미국) 
160g, 잣(국산) 140g, 황잣(국산) 140g

정과원 버라이어티 GIFT 진眞
150,000원 75-07

 �구운 아몬드(미국) 300g, 호두(미국) 200g, 
브라질넛(페루) 300g, 피칸(미국) 200g, 건크랜베리(미국) 
270g, 건포도(미국) 280g, 구운 캐슈넛(인도) 260g, 
피스타치오(미국) 220g, 건블루베리(미국) 300g, 
마카다미아(호주) 250g

리치팜너트 버라이어티 GIFT

100,000원 75-05

 �호두(미국) 150g, 마카다미아(호주) 210g, 피칸(미국) 
160g, 볶음 아몬드(미국) 220g, 볶음캐슈넛(베트남) 210g, 
브라질넛(페루) 250g

정과원 견과 6종 GIFT 

100,000원 75-08

 �구운 아몬드(미국) 200g, 호두(미국) 130g, 
마카다미아(호주) 160g, 브라질넛(페루) 180g, 구운 
캐슈넛(인도) 180g, 피칸(미국) 160g

리치팜너트 수푸림 블렌딩모어 GIFT 

100,000원 75-06

 �수푸림믹스넛 230g×5, 볶음아몬드(미국)170g, 호두(미국) 
110g, 볶음캐슈넛(베트남)160g, 바나나칩(필리핀) 90g, 
점보건포도(미국)180g

정과원 견과 5종 GIFT 

80,000원 75-09

 �구운 아몬드(미국) 290g, 구운 캐슈넛(인도) 130g, 
호두(미국) 100g, 피스타치오(미국) 110g, 브라질넛(페루) 
120g

BEST

BEST

단독 기획 GIFT

롯데 프리미엄 견과 GIFT 진眞
120,000원 75-01

 �볶음캐슈넛(캐슈넛: 인도, 베트남) 180g, 피칸(미국) 150g,
건크렌베리(미국) 170g, 건포도(미국) 180g, 
씨를뺀건자두(미국) 200g, 해바라기씨(미국, 불가리아) 
300g, 호박씨(중국) 300g, 브라질넛(페루) 300g, 
호두(미국) 200g, 볶음아몬드(아몬드: 미국) 300g

롯데 프리미엄 견과 GIFT 향香
100,000원 75-02

 �볶음캐슈넛(캐슈넛: 인도, 베트남) 180g, 피칸(미국) 
150g, 건크렌베리(미국) 170g, 건포도(미국) 180g, 
해바라기씨(미국, 불가리아) 300g, 호박씨(중국) 300g, 
호두(미국) 200g, 볶음아몬드(아몬드: 미국) 300g

롯데 프리미엄 견과 GIFT 수秀
70,000원 75-03

 �해바라기씨(미국, 불가리아) 300g, 호박씨(중국) 
300g, 호두(미국) 200g, 브라질넛(페루) 300g, 
볶음아몬드(아몬드: 미국) 300g
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정과원 대봉곶감 GIFT 진眞
180,000원 76-01

 �대봉곶감 24개

정과원 대봉곶감 GIFT 향香
140,000원 76-04

 �대봉곶감 18개

리치팜너트 대봉 월하곶감 어울림 

GIFT

240,000원 76-02

 �대봉곶감 30개, 월하곶감 10개

정과원 청도혼합 GIFT 

120,000원 76-05

 �감말랭이 300g×2 , 청도반건시 8개 

정과원 청도반건시 GIFT  
진眞 · 향香 · 수秀 

140,000 · 120,000 · 90,000원 76-03

 �청도반건시 진 · 향 · 수 각 28 · 24 · 20개

정과원 상주곶감 GIFT  
진眞 · 향香 · 수秀 

160,000 · 120,000 · 90,000원 76-06

 �상주곶감 진 · 향 · 수 각 28 · 24 · 24개

곶감 산지의 햇볕과 바람을 재료 삼아 정성으로 말린 곶감은 
마음까지 달콤하게 해주는 선물입니다.

완주 두레시 
유황 훈증을 하지 않아
어두운 색을 띠어
흑곶감이라고 불립니다

산청 고종시
일반 감보다 알이 작지만
씨가 거의 없어, 도넛 모양 
곶감으로 유명합니다

상주 둥시
곶감 명산지 상주의 품종으로 
외피와 과육이
찰진 곶감입니다

대봉시
일반 곶감보다
두 배 이상 크며, 수분이
많은 것이 특징입니다

청도 반건시
감에 씨가 없는 것이
특징이며, 당도가 높고
수분이 많습니다

BEST

정과원 완주 흑곶감 GIFT

120,000원 77-04

 �완주 흑곶감 24개

리치팜너트 상주곶감 가람 GIFT

160,000원 77-07

 �상주곶감 40개

정과원 곶감말이 GIFT

130,000원 77-05

 �곶감 호두말이 25g×8, 곶감 대추말이 25g×8, 곶감 깨말이 
23g×8

리치팜너트 상주곶감 · 호두 · 잣 ·  
곶감말이 혼합 GIFT

190,000원 77-08

 상주곳감 16개, 잣 곶감말이 5개, 호두 곶감말이 8개

정과원 지리산 산청곶감 GIFT 
진眞 · 향香 · 수秀 

170,000 · 140,000 · 110,000원 77-06

 �산청곶감 진 · 향 · 수 각 28 · 24 · 18개

리치팜너트 대봉곶감 GIFT

130,000원 77-09

 �대봉곶감 15개

롯데 상주곶감 프리미엄 GIFT 진眞
175,000원 77-01

 �상주곶감 32개

롯데 상주곶감 프리미엄 GIFT 향香
140,000원 77-02

 �상주곶감 24개

롯데 상주곶감 프리미엄 GIFT 수秀
110,000원 77-03

 �상주곶감 20개

BEST

단독 기획 GIFT

NEW
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흙과 나무의 맛과 향, 기운을 고스란히 품고 있는 
백화고, 흑화고, 표고로 구성한 GIFT입니다.건표고

숲속愛 백화고 명품 GIFT 진眞 · 수秀
300,000 · 200,000원 78-01 

 �진 백화고 750g, 수 백화고 500g

숲속愛 백화고 팔각함 GIFT

170,000원 78-04

 �백화고(중) 500g

숲속愛 버섯6종 GIFT

80,000원 78-07

 �표고 80g · 백목이(베트남) 30g · 표고채 · 목이채(베트남) ·  
목이(베트남) · 느타리 각 50g

숲속愛 백화고 혼합 GIFT

150,000원 78-02

 �백화고 120g×2, 다화고 90g×2

숲속愛 정성가득 백화고 혼합 GIFT

120,000원 78-05

 �백화고 120g, 다화고 90g×2, 표고채 70g×2

숲속愛 차가버섯 백화고 혼합 GIFT

120,000원 78-08

 �백화고 170g, 다화고 130g, 차가버섯(러시아) 160g, 
상황버섯 50g

버섯차혼합 GIFT 향香
50,000원 78-06

 �표고버섯 70g, 표고채 60g, 차가버섯 분말(러시아) 75g, 
상황버섯차 1g×7

숲속愛 버섯종합 GIFT 진眞
70,000원 78-09

 �백화고(중) · 표고분말·느타리버섯분말 각 80g, 다화고 · 
표고버섯 각 50g, 표고채 35g

BEST

숲속愛 명품버섯 GIFT 향香
250,000원 78-03

 �자연산 상황 100g, 자연산 영지 90g, 백화고 170g×2

마이셀 명품 건강버섯 GIFT

200,000원 79-01 

 �백화고 200g×2, 노루궁뎅이버섯 · 동충하초(균사체쌀)  
각 190g×2, 상황버섯(균사체쌀) 190g

숲속愛 홍삼담은 버섯혼합 GIFT

100,000원 79-04

 �홍삼 40g×2, 상황버섯 15g, 영지버섯 30g, 표고버섯 120g, 
노불림표고채 80g

미송 백화고 GIFT

250,000원 79-07

 �백화고 650g

마이셀 오색 버섯 GIFT

110,000원 79-02

 �다화고 150g, 표고채 120g, 노루궁뎅이버섯 ·  
동충하초(균사체쌀) 각 190g×2, 상황버섯(균사체쌀) 190g

버섯차 혼합GIFT 진眞
90,000원 79-05

 �다화고 90g×2, 백화고(베트남) 120g, 표고분말 50g, 
차가분말(러시아) 50g, 상황버섯차(1g×7입)×2개

미송 흑화고 GIFT

200,000원 79-08

 �흑화고 650g

숲속愛 표고 GIFT 향香
60,000원 79-03

 �표고 280g

미송 건조 녹각영지 GIFT

100,000원 79-06

 �160g

미송 화고혼합 GIFT

140,000원 79-09

 �백화고 · 흑화고 · 표고채 각 120g

NEW

NEW NEW
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생 미송화버섯 GIFT 진眞 · 향香
180,000 · 150,000원 80-03

 �진 1kg · 향 700g

송화고 생버섯 GIFT

120,000원 80-06

 �송화고 1.2kg

밥소믈리에 추천 대표 브랜드쌀 2종 

GIFT

36,000원 81-03

 �유기농 고시히카리 1kg, 골든퀸3호 상백미 1kg

블랙 생 트러플 GIFT 

600,000원 80-01 

 �생 블랙트러플(이탈리아) 100g, 트러플오일(이탈리아) 100mL, 슬라이서

밥소믈리에 추천 진공쌀4종 · 유기농고시히카리 GIFT

52,000원 81-01 

 �가와지1호 · 골든퀸3호 · 진상 · 추청 450g 각1ea, 유기농 고시히카리 1kg

생 참송이버섯 GIFT 

300,000 · 240,000원 80-02

 �1kg · 700g

밥소믈리에 추천 대표품종 진공쌀 6종 GIFT

46,000원 81-02

 �고시히카리 · 가와지1호 · 골든퀸3호 · 진상 · 추청 · 오대 450g 각1ea

생 화고버섯 GIFT

144,000원 80-04

 �900g

생표고버섯 GIFT

80,000원 80-07

 �표고버섯 1.2kg

제주보리 4종, 유기농 고시히카리 GIFT

48,000원 81-04

 �제주보리 4종 450g, 유기농 고시히카리 1kg

생 꽃송이버섯 GIFT

120,000원 80-05

 500g�

제주보리 4종, 대표품종 진공쌀 2종 

GIFT

43,000원 81-05

 제주보리 4종, 고시히카리 450g, 가와지1호 450g

생버섯 양곡

NEW

NEW NEW

BEST
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홍천 송선진 농가 더덕 GIFT 진眞 · 향香 · 수秀
230,000 · 200,000 · 150,000원 82-06

 �진 2.5kg · 향 2.0kg · 수 1.3kg

수삼 · 더덕 혼합 GIFT 
진眞 · 향香 · 수秀
340,000 · 280,000 · 180,000원 82-03

 ��진 수삼 800g, 더덕 1.3kg  
향 수삼 650g, 더덕 1kg 
수 수삼 400g 더덕 850g

수삼 GIFT 진眞 · 향香 · 수秀
340,000 · 300,000 · 210,000원 82-01 

 �진 1.4kg · 향 1.2kg · 수 800g

명품 홍천 왕더덕 GIFT

250,000원 82-02

 �홍천 왕더덕 2.0kg

홍천 송선진 농가 더덕 실속 GIFT 

100,000원 82-07

 �더덕(소) 1.0kg

수삼 · 더덕 혼합 실속 GIFT 

120,000원 82-04

 �수삼 500g, 더덕 500g

금산 수삼 GIFT 

135,000원 82-05

 �수삼(소) 800g

우리 땅의 대표적 약재인 수삼, 사삼이라고도 부르는 더덕 
소중한 분께 선물할 수 있도록 맛과 건강을 모두 챙긴 
상품입니다.

수삼 · 더덕

BEST

BEST

리치팜너트 국산 소고기 육포 GIFT 
진眞 · 향香
240,000 · 170,000원 83-06

 �진 육포(소고기: 국내산) 800g 
향 육포(소고기: 국내산) 560g

정과원 국내산 소고기 육포 GIFT 

180,000원 83-03

 �육포(소고기: 국내산) 700g

미소어육 명품 한우 육포 GIFT 

240,000 · 150,000원 83-01 

 �명품: 육포 800g(소고기: 국내산 한우), 70g×8(편포), 120g×2(견과) 
스페셜: 육포 800g(소고기: 국내산), 70g×8(편포), 120g×2(견과)

정과원 한우 육포 GIFT

240,000원 83-02

 �육포 700g(소고기: 국내산 한우)

리치팜너트 수프림 넛앤저키 GIFT

90,000원 83-07

 �육포(소고기 : 호주산) 150g×2, 구운 피칸 120g, 
마카다미아 150g, 호두 110g, 브라질넛 160g

정과원 육포견과혼합 GIFT

100,000원 83-04

 �육포 200g(소고기: 호주산), 구운 아몬드(미국산) 290g, 
호두(미국산) 200g

비첸향 시그너처 레드 GIFT

126,000원 83-08

 �슬라이스포크 250g, 칠리포크 250g, 미니이지비프 150g, 
이지포크저키 150g 총 800g

정과원 소고기 육포 GIFT  
진眞 · 향香 · 수秀
170,000 · 130,000 · 90,000원 83-05

 �진 육포(소고기: 호주산) 1kg  
향 육포(소고기: 호주산) 700g 
수 육포(소고기: 호주산) 400g

한우부터 호주산 소고기까지 우수한 품질의 소고기를 엄선해 
담백하고 쫀득하게 말린 육포만을 선별하여 구성했습니다.육포

BEST
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와인
명품특선

샤토 라피트 로쉴드 빈티지 콜렉션 1996~2019

132,000,000원 84-01 

 �각 750mL, 프랑스, EN 
샤토 라피트 로쉴드 1996~2019 각 1병 총 24본입 세트 
보르도 5대 샤토 중 가장 먼저 1등급 반열에 오른 와인이며, 보르도 전체를 대표하는 
명실상부 최고급 와인의 빈티지 컬렉션입니다. ※ 1세트 한정

그로서리 1
가공생필
명품특선

 주세페 주스티

리저브 발사믹 식초 50년산 · 100년산

1,200,000원 · 1,700,000원 85-01 

 �각 100mL 
50년산: 매년 한정된 수량으로 나오는 주세페 리저브 50은 1800년대부터 사용되고 있는 
캐스크들에서 추출한 발사믹 원액을 담았습니다.

100년산: 매년 한정된 수량으로 나오는 주세페 리저브 100은 1700년대부터 사용되고 있는 
캐스크들에서 추출한 발사믹 원액 으로, 이 캐스크들 중에는 1861년과 1889년에 금메달을 
수상한 발사믹을 만든 A3 배럴도 포함되어 있습니다.
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그로서리 2
냉장반찬
명품특선

맛의명태자 프리미엄 명란 1500 GIFT

213,000원 86-01 

 �명란젓(러시아산) 250g×6 
엄선된 최상의 원란을 저온숙성시켜 토실토실한 입자가 그대로 살아 있는 고급 명란젓으로, 
최소한의 조미를 통해 명란 본연의 맛을 느끼실 수 있습니다.
  �  위 제품은 143 페이지에서도 확인하실 수 있습니다.

리빙
메종/콘란
명품특선

 더콘란샵

플렉 북엔드 OCHRE

69,000원 87-01 

 더콘란샵

펜트레이 마블 TEAL BLUE

59,000원 87-02

 더콘란샵

CR 리액티브 머그 BLUE · YELLOW · RED

각 30,000원 87-03



와인,
오래된 
새로움
WINE,

TIMELESS 
NOVELTY



샤토 무똥 로쉴드 버티컬 기프트 

2006~2010

11,600,000원 91-01 

 �각 750mL, 프랑스, KS 
샤토 라피트 로쉴드 2006~2010 각 1병 총 5본입 세트 
샤또 무똥 로칠드는 프랑스 보르도 메독 지방의 특등급 
와인중 하나로 1855년 제정 이후 100여년이 지나는 동안 
바뀌지 않았던 프랑스 메독의 등급 분류가 변경된 유일한 
사건을 만든 와이너리의 버티컬 기프트입니다.  
※ 2세트 한정

도멘 페로미노 컬렉션

15,000,000원 90-01

 �각 750mL, 프랑스, LT 
도멘 페로미노 샹베르땡 그랑크루 '20, 도멘 페로미노 끌로 드 베제 그랑크리 '20 
‘완벽주의자’, ‘올드바인 성애자’ 등의 별명을 가진 페로-미노는 깨끗하고 순수한 떼루아를 
명확하게 보여주며, 섬세한 피노누아를 생산하는 부르고뉴의 라이징 도멘입니다.  
※ 3세트 한정

프리외르 로크 컬렉션

2,600,000원 90-02

 �각 750mL, 프랑스, LT 
프리에르 로크 뉘 쌩 조르쥐 1er 크뤼 꼬르베 '20,  
프리에르 로크 제브리 샹베르땡 1er 크뤼 끌로 데 바로아이 '20 
로마네 꽁띠의 공동소유주 앙리 프레데릭 로크가 설립한 부르고뉴 꼬뜨드뉘 지역 와인으로 
구조감이 훌륭하며 풀바디의 롱 피니쉬 와인입니다. ※ 3세트 한정



슈레이더 기프트

5,650,000원 92-01 

 �1.5L, 750mL, 미국, NR 
슈레이더 T6 까베르네소비뇽 19,  
슈레이더 올드 스파키 카버네 소비뇽 21(1.5L), 
슈레이더 CCS 카버네 소비뇽 21,  
슈레이더 RBS 카버네 소비뇽 21  
미국 프리미엄 와인의 선구자 22년 와인스펙데이터 
1위 와이너리의 대표 상품 모음입니다.  �※ 2세트 한정

아르망디 브리냑 LA 콜렉션

12,500,000원 93-01 

 �각 750mL, 프랑스, AY 
아르망 드 브리냑 골드, 그린, 로제, 드미섹,  
블랑 드 블랑, 블랑 드 누와 각 1병 
블라인드 테이스팅에서 세계 1위 샴페인으로 선정되면서 
유명해진 아르망 드 브리냑의 스페셜 컬렉션입니다. 
고급스러운 블랙 광택의 관에 다섯 가지 스타일의 
샴페인을 담은 특별 한정판입니다. ※ 3세트 한정
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오래도록 기억될 스토리가 담긴 와인

“�50&50는 이탈리아의 
카판넬레(Capannelle) 와이너리와 
아비뇨네지(Avignonesi) 와이너리의 
우정으로 탄생한 와인입니다. 자존심이 
강한 두 유명 와이너리가 우연히 
서로의 와인을 50% 블렌딩 했을 때 
환상적인 와인이 만들어진 것에서 
유래하여, 공동의 협력이나 파트너십 
구축이 필요할 때 준비하면 좋은 
와인입니다.”

“�이스까이는 아르헨티나의 가장 
영향력있는 트라피체(Trapiche) 
와이너리의 핵심 와인으로 포도밭을 
총괄하는 엔지니어 “마르셀로 
벨몬테”와 와인 메이커 “다니엘 피”의 
합작으로 완성되었다는 의미를 담아 
두 사람의 서명이 라벨에 담겨 있는 
것이 특징입니다. 포도밭과 양조장은 
마치 한 평생을 함께하기로 한 부부의 
관계처럼 서로간의 깊은 믿음과 신뢰를 
바탕으로 완성되기에 결혼을 앞둔 
부부에게 선물하기 좋은 와인입니다.”

아비뇨네지 50&50

250,000원 94-01

 �750mL, 이태리, LV 
아비뇨네지 50&50 
1988년 ‘아비뇨네지’와 ‘까판넬레’ 와이너리가 의기투합해 
50%씩 블렌딩하여, 만들어낸 합작품. 화합과 결합을 
상징하여, 비즈니스 파트너에게 선물 추천드립니다.  
※ 36병 한정

비즈니스를 성공으로 이끄는 와인
— 경민석 소믈리에

둘이 만나 새로운 하나가 됨을 축하하며
— 김민재 소믈리에

이스까이 GIFT

210,000원 94-02

 �750mL, 아르헨티나, KY
이스까이 말벡-까베르네 프랑, 이스까이 시라-비오니에 
트라피체는 1883년에 설립된 이후 내수 · 수출 물량 1위로써 
명실공히 아르헨티나 대표 와이너리로 인정받았습니다. 
제임스서클링, 로퍼트파커 고득점 와인입니다.

로얄 토카이, 에센시아 GIFT

1,500,000원 95-02

 �375mL, 헝가리, SD 
로얄 토카이 에센시아  
로얄 토카이 에센시아는 특별한 빈티지에만 생산되는  
귀한 와인으로 1989년 이래로 단 7번만 생산되었습니다.  
※ 5병 한정

“�하나의 와인이 유명세를 얻기에는 
수십년에서 수백년의 시간이 걸리는데 
비해 비비그라츠는 2000년 첫 
빈티지를 내놓으며 단숨에 인기 
반열에 오르게 됩니다. 2001년 보르도 
비넥스포 세계 최고의 와인 선정, 

2006년 와인스펙테이터 올해의 와인 
선정, 2018년 디캔터 만점을 거머쥐며 
자신만의 양조 철학으로 예술적인 
와인을 빚어냄을 잘 증명한 성공 
스토리의 와인입니다.”

“�토카이 와인은 세계 최초의 스위트 
와인으로, 프랑스 루이 14세는 이 
와인을 “왕이 마시는 와인이자 와인의 
왕”이라고 일컬을 정도였습니다. 로얄 
토카이는 토카이 와인의 르네상스를 
주도하고 있을 뿐만이 아니라 
품질면에서도 으뜸으로 평가받고 
있습니다.”

비비그라츠, 테스타마타 로쏘

190,000원 95-01

 �750mL, 이탈리아, KY 
테스타마타는 이탈리아어로 강한 개성을 가진 사람이라는 
뜻으로 평균 수령 80년 이상의 올드 바인을 사용해서 
만들었습니다.

성공 신화를 담은 와인
— 한희수 소믈리에 

소중하고 귀한 분에게 왕의 와인을
— 최준선 소믈리에
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샤또 슈발블랑 2011

1,775,000원 96-04

 �750mL, 프랑스, NR 
샤또 슈발 블랑 2011 
어두운 적벽돌의 빛깔을 가지는 이 와인은 풍부하고 서정적인 향이 잔 안을 골고루 
채웁니다. 까베르네 프랑이 주품종인 이 와인은 가히 보르도에서 가장 향기로운 와인이라고 
할 만합니다. ※ 3병 한정

로랑 퐁소 프리미엄 GIFT

3,360,000원 96-05

 �각 750mL, 프랑스, EN 
로랑 퐁소 샹베르탕 클로 드 베즈 그랑 크뤼 퀴베 뒤 프렌,  
로랑 퐁소 클로 드 부조 그랑 크뤼 퀴베 뒤 세드르 
도멘 퐁소의 4세대 와인 메인커로 생산 과정에서 어떠한 화학 첨가물도 사용하지 
않으며, 와인병에 마이크로칩을 심어 와인의 온도를 실시간 확인할 수 있는 최신 기술을 
도입했습니다. ※ 6세트 한정

샤또 팔머 버티컬

3,000,000원 96-03

 �각 750mL, 프랑스, KS 
샤또 팔머 2016, 샤또 팔머 2017, 샤또 팔머 2018, 샤또 팔머 2019 
샤또 팔머는 '등급 파괴자’ 라는 명칭도 갖고 있을만큼, 팔머만 찾는 마니아층이 탄탄한 
와이너리입니다.※ 3세트 한정

샤또 라뚜르 버티컬

5,300,000원 96-02

 �각 750mL, 프랑스, KS 
샤또 라뚜르2013, 샤또 라뚜르2014, 샤또 라뚜르2015 
라투르의 와인은 5대 샤또 중에서 가장 '힘세고 남성적이며 숙성되어 생명이 길다'라고 
일컬어지는 샤또 라뚜르의 버티컬 와인 기프트입니다. ※ 3세트 한정

프랑스 와인

오늘날 앙젤루스는 고급 와인으로 그 명성을 얻어 지금은 

A급 일등 그랑 크뤼 끌라쎄이며 쌩떼밀리용의 가장 뛰어난 
와인중의 하나로 전 세계에 알려져 있습니다.

샤또 앙젤루스 

3,800,000원 96-01 

 �각 750mL, 프랑스, KS
샤또 앙젤루스 2016, 샤또 앙젤루스2017, 샤또 앙젤루스2018, 샤또 앙젤루스2019
영화 007에서 제임스본드가 즐겨마신 와인으로 쌩떼밀리옹에서 가장 유명한 와인 중 
하나로 구성된 버티컬 와인 세트입니다. ※ 2세트 한정

샤또 앙젤루스(Chateau Angelus)

장 끌로드 부아세 GIFT

90,000원 97-06

 �각 750mL, 프랑스, KS 
장 끌로드 부아세 부르고뉴 피노누아 레 우쉴린,  
장 끌로드 부아세 부르고뉴 샤르도네 레 우쉴린 
장 끌로드 부아세 그룹의 대표 부르고뉴 와인으로 전세계 미슐랭 레스토랑과 프리미엄 
호텔에만 납품을 하는 와인으로 이루어진 세트입니다.

셀리에 데 프린스 GIFT

110,000원 97-05

 �각 750mL 프랑스, AY 
셀리에 데 프린스 샤또네프뒤파프, 셀리에 데 프린스 지공다스 
로버트 파커로부터 100점을 무려 21회나 받은 Philippe Cambie의 가성비 최고 론 
와인입니다.

페블레 GIFT

100,000원 97-04

 �각 750mL, 프랑스, SD 
부르고뉴 피노 누아, 에프 드 페블레, 부르고뉴 샤도네이
로마네-꽁띠 만이 페블레보다 뛰어난 와인을 생산합니다. 미국 출신의 저명한 와인 평론가 
로버트 파커가 극찬한 부르고뉴 지역 최고의 와이너리입니다.

퀸틴 제노 GIFT

410,000원 97-03

 �각 750mL, 프랑스, LT 
로템 뮈니에 사우마 꼬뜨 뒤 론 이노피아 루즈 2019,  
로템 뮈니에 사우마 꼬뜨 뒤 론 이노피아 블랑 2020 
유명 부르고뉴 평론가 제스퍼 모리스가 추천하는 생산자. 피에르 지라르댕의 사촌으로 그의 
뒤를 잇는 부르고뉴의 라이징 스타입니다. 

알베르 비쇼 GIFT

160,000원 97-02

 �각 750mL, 프랑스, KY 
알베르 비쇼 부르고뉴 피노누아 스크레 드 파미,  
알베르 비쇼 부르고뉴 샤르도네 스크레 드 파미 
알베르 비쇼는 스웨덴 왕실 공식 와인 공급 업체이며 대한항공 퍼스트 클래스 서빙 
와인으로 사용되고 있습니다.

루이라뚜르 GIFT

90,000원 97-01 

 �각 750mL, 프랑스, AY 
루이라뚜르 피노누아, 루이라뚜르 샤르도네 
200년 이상의 역사 속에 가족경영을 유지하고 있는 유일한 부르고뉴 대표 와이너리입니다.
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이탈리아 · 스페인 와인

가야 GIFT

220,000원 98-02

 �각 750mL, 이탈리아, EN / SD 
카마르간다 프로미스, 카마라간다 마가리

가야 BDM

189,000원 98-03

 �750mL, 이탈리아, EN 
가야 PSR 브루넬로 디 몬탈치노

가야(GAJA)는 1859년 설립되어 이탈리아에서 프렌치 오크를 
최초로 도입하고 프리미엄 네비올로 와인을 생산한 업적을 
세운 명실상부 이탈리아를 대표하는 와이너리입니다.

가야 카마르칸다 2000

1,000,000원 98-01 

 �750mL, 이태리, EN 
가야 카마르칸다 2000 
이태리 와인의 거장 안젤로 가야의 두번째 토스카나 
와이너리이며, 카마르칸다는 와이너리 이름과 동일한 만큼 
최고 품질의 플래그쉽 와인이다. 20년 이상의 숙성을 거쳐 
출시된 2000빈티지에서는 특유의 복합미, 균형감, 깊이가 
더해져 마지막 잔까지 황홀함을 느낄 수 있다.  
※ 30세트 한정

가야(GAJA)

예르만 시그니쳐 와인 GIFT

396,000원 98-06

 �각 750mL, 이태리, EN 
예르만 더블유 드림스, 예르만 빈티지 투니나, 예르만 론스블라우 
예르만은 이태리 최고의 화이트 와인 생산지인 프리울리 지역의 탑 생산자이며, 특히 
빈티지 투니나는 슈퍼 화이트의 표준으로 통합니다. ※ 6세트 한정

까사노바 디 네리 GIFT

380,000원 98-07

 �각 750mL, 이태리, CSR 
까사노바 디 네리, 브루넬로 디 몬탈치노,  
까사노바 디 네리, 브루넬로 디 몬탈치노 테누타 누오바 
수퍼 프리미엄 브루넬로 디 몬탈치노로 불리우는 까사노바 디 네리의 도전정신을 그대로 
담아낸 와인세트입니다.

오르넬리아이아 GIFT

540,000원 98-05

 �각 750mL, 이태리, KY 
오르넬라이아 2020, 레세레 누오베 오르넬라이아 2020 
오르넬라이아는 와인 스펙테이터가 선정한 ‘2001년 올해의 와인’ 1위에 선정된 이래 
10여년이 넘게 와인 스펙테이터로부터 평균 94점을 기록하고 있습니다. 

폰타나프레다 세라룽가 달바 바롤로

200,000원 98-04

1L, 이태리, LT 
폰타나프레다 세라룽가 달바 바롤로 
1988년 출시된 폰타나프레다의 대표 바롤로 '세라룽가 달바'의 30주년 기념 에디션입니다. 

쿠네 GIFT

80,000원 99-06

 �각 750mL, 스페인, LT 
쿠네 리베라 델 두에로, 쿠네 화이트 리제르바 
스페인의 국기를 로고로 쓸 수 있도록 왕실로부터 허가받은 유일한 와이너리의 아이콘 
와인입니다.

임페리얼 GIFT

300,000원 99-05

 �각 750mL, 스페인, LT 
가우디움, 임페리얼 그란 리제르바 
스페인 국왕이 사랑한 와인으로 2019년 펠리페 6세 스페인 국왕 방문 환영 만찬에 사용된 
와인입니다.

비에티 GIFT

90,000원 99-04

 �각 750mL, 이태리, NR 
비에티 랑게 네비올로 20, 비에티 로에로 아르네이스 22 
피에몬테 최초로 싱글 빈야드 개념의 와인을 생산한 비에티 와이너리의 레드+화이트 와인 
세트입니다.

안티노리 키안티 GIFT

80,000 원 99-03

 �각 750mL, 이태리, AY 
페폴리 키안티 클라시코, 빌라 안티노리 키안티 클라시코 리제르바 
700년간 26대를 이어온 이태리 와인을 대표하는 안티노리 와이너리의 가성비 와인 
세트입니다.

까르피네토 GIFT

185,000원 99-02

 �각 750mL, 이태리, KS 
까르피네토 브루넬로 디 몬탈치노, 까르피네토 비노노빌레 디 몬테풀치아노 
와인 스펙테이터에서 Top 100 리스트에 3회 이상 등재된 비노 노빌레 디몬테풀치아노 
와인과 와인 스펙테이터 점수 95점을 받은 브루넬로 디 몬탈치노 와인 세트입니다.

만텔라시 스페셜 GIFT

120,000원 99-01 

 �각 750mL, 이태리, KY 
만텔라시 퀘르춀라이아 알리칸테 마렘마 토스카나 DOC,  
만텔라시 레 센티넬레 모렐리노 디 스칸사노 리제르바 DOCG 
진하고 풍부한 검붉은 과일향과, 나무향, 다크 초콜릿 향, 페퍼향이 화려하고, 매끄러운 
질감의 풍부한 탄닌이 입 안을 감싸는 와인입니다.
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미국 와인

할란 이스테이트는 대중적으로 폭넓은 인기를 얻은 미국 
나파밸리 와인을 하이엔드 와인으로 성장시킨 대표 
와이너리로 매년 2만 병 이하만 생산하며, 빈티지에 따른 
기복을 최소화합니다. 

할란 이스테이트 GIFT 

6,500,000원 100-01 

 �각 750mL, 미국, NR 
할란 이스테이트 2019 / 프로몬토리 2018 
로버트 파커가 8회의 100점과 함께 캘리포니아를 넘어 전 세계에서 가장 깊은 맛의 
와인이라는 찬사를 보낸 와인입니다. ※ 3세트 한정

할란 이스테이트(Harlan Estate)

바소 GIFT

497,000원 100-04

 �각 750mL, 미국, EN 
다나 에스테이트 바소 소비뇽 블랑 나파 밸리,  
다나 에스테이트 바소 카베르네 소비뇽 나파 밸리 
2022년 5월 다나 에스테이트 바소 카베르네 소비뇽이 윤석열 대통령과 조 바이든 미 
대통령의 정상회담 기념만찬상에 공식 만찬주로 이름을 올렸습니다.

텍스트북 GIFT

130,000원 100-05

 �750mL, 미국, CSR 
텍스트북 나파 카베르네 소비뇽, 텍스트북 소노마 샤도네이 
나파 와인의 진리, 견고하고 파워풀한 와인으로 나파 와인이 지녀야 할 모든 풍미를 담아낸 
와인세트입니다.

오린 스위프트 루지인 산타리타 힐즈

300,000원 100-03

 �750mL, 미국, LT 
오린 스위프트 루지인 산타리타 힐즈 
앤디 워홀 작품에 영감을 받아 오린 스위프트의 성공신화를 이룬 데이비드 핀니가  
앤디 워홀을 위한 만든 와인입니다.

베티나 매그넘

4,500,000원 100-02

 �1.5L, 미국, KS 
베티나 브라이언트 매그넘(10주년 기념) 2019 
베티나는 부인의 이름으로 사랑하는 부인에게 헌정하기 위해 만든 와인으며 빈야드 
매니저인 데이비드 아부르의 포도밭에서 멀롯과 쁘띠 베르도를 받아 여성스러운 샤또 마고 
스타일로 만든 보드로 블렌딩 와인입니다. ※ 3병 한정

컨티뉴엄은 “단 하나의 포도밭에서 만들어지는 단 하나의 
와인”을 모토로 4대째 계승 되어오는 전통적인 가족경영 
와이너리입니다. 각 빈티지에 고품질 레드 와인 단 1종만을 
생산합니다. 

컨티뉴엄 2014

750,000원 101-01 

 �750mL, 미국, NR 
컨티뉴엄 2014 
“계승”을 의미하는 “컨티뉴엄” 와인은 나파 밸리에서 
프랑스 보르도 1등급 퀄리티 와인을 생산하는 것을 목표로 
보르도 1등급 밭 평균 면적의 1/10 수준의 포도밭에서 단 
하나의 레드 와인만을 생산하고 있습니다. ※ 3병 한정

노비시엄 2019

396,000원 101-02

 �750mL, 미국, NR 
노비시엄 2019 
라틴어로 익숙해지다라는 뜻을 지닌 컨티뉴엄의 세컨드 
와인으로 열한번의 빈티지를 생산 해오며 축적된 빈야드에 
대한 노하우와 깊은 이해도를 나타내는 와인입니다. 
※ 6병 한정

컨티뉴엄 이스테이트(Continuum Estate)

케이머스 GIFT

230,000원 101-05

 �각 750mL, 미국, NR 
케이머스 까베르네 쏘비뇽 21, 케이머스 메르-솔레이 샤도네이 21 
나파밸리 카버네소비뇽의 제왕인 레드와인과 화이트와인으로 구성된 세트입니다.

그르기치 GIFT

160,000원 101-06

 �각 750mL, 미국, NR 
그르기치 진판델 18, 그르기치 힐스 소비뇽 블랑 20 
파리의 심판 승리의 주역으로 유명한 그르기치가 만든 레드+화이트 세트입니다.

끌로 뒤 발 GIFT

160,000 원 101-04

 �각 750mL, 미국, LV 
끌로 뒤 발 까베르네 쇼비뇽, 끌로 뒤 발 레드 블랜드 
제 2회 파리의 심판 1위 미국 레드 와인 신화의 주인공. 미국 부시, 클린턴 대통령 방한 만찬 
와인입니다.

콜 솔라레

230,000 원 101-03

 �750mL, 미국, KY 
콜 솔라레 
이탈리아 수퍼 투스칸의 명가 ‘안티노리’는 워싱턴의 와인생산을 이끄는 생 미셸 
에스테이트와 협업하여 출시한 와인입니다. 
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호주 · 뉴질랜드 와인

몰리두커 GIFT

120,000원 102-04

 �각 750mL, 호주, CSR 
몰리두커 더 복서, 몰리두커 투 레프트 피트 
몰리두커의 박진감 넘치는 맛이 담긴 복서와 춤을 추다가 발을 밟은 모습을 귀엽게 표현한 
투 레프트 피트로 구성된 와인세트입니다.

하디스 틴타라 GIFT

65,000원 102-05

 �각 750mL, 호주, AY 
하디스 틴타라 카베르네 소비뇽, 하디스 틴타라 쉬라즈 
호주 와인 최초 보르도 국제 와인 품평회에서 Gold Medal을 수상한 하디스 와이너리의 
대표 브랜드입니다.

에스카프먼트 GIFT

131,000원 102-03

 �각 750mL, 뉴질랜드, EN 
에스카프먼트 샤르도네, 에스카프먼트 피노 누아 
에스카프먼트는 마틴보로에서 약 35년간 피노누아, 샤도네이, 피노블랑, 피노그리의 
표현력과 복합성을 발전시켜 온 베테랑으로, 부르고뉴처럼 싱글 빈야드를 따로 관리하고, 
고품질의 와인을 다수 생산하고 있습니다.

테 마타 GIFT

196,000원 102-02

 �각 750mL, 뉴질랜드, EN 
테 마타 불노즈, 테 마타 아와테아 
세계적인 와인 평론가 로버트 파커는 뉴질랜드를 대표하는 와이너리 다섯 곳을 꼽으면서 
테 마타를 최고로 선정했다. 또한, 영국의 디켄터 에서는 “New Zealand’s first growth” 
라며 뉴질랜드 지역에서 생산되는 보르도 1등급 와인이라 칭했습니다.

펜폴즈는 ''호주의 국가문화재’로 불리는 국보급 와이너리로 
영국인 의사 였던 Christopher Rawson Penfold가 1800년대 
그의 환자들을 치료할 목적으로 약용 와인을 만들면서 시작된 
와이너리입니다. 

펜폴즈 그랜지 컬렉션

4,800,000원 102-01 

 �각 750mL, 호주, KY 
펜폴즈 그랜지 2001, 펜폴즈 그랜지 2013, 펜폴즈 그랜지 2018 
호주의 국보급 와이너리 펜폴즈의 대표 상품으로 구성했습니다. ※ 12세트 한정

펜폴즈(Penfolds)

칠레 와인

몬테스 블랙 GIFT

110,000 103-05

 �각 750mL, 칠레, NR 
몬테스 알파 블랙 까버네 소비뇽 21, 몬테스 알파 블랙 샤도네이 21 
칠레에서 가장 영향력 있는 와이너리인 몬테스 프리미엄 와인으로 구성된 기프트입니다. 

콘차이토로 그린 레이블 GIFT

60,000원 103-06

 �각 750mL, 칠레, KY 
콘차이토로 그란 레세르바 말벡, 콘차이토로 그란 레세르바 소비뇽 블랑 
칠레 천혜의 떼루아에서 재배된 친환경 와인으로 부담없이 선물할수있는 칠레 대표 
와인입니다.

에스쿠도 로호 GIFT

120,000원 103-04

 �각 750mL, 칠레, AY 
에스쿠도로호 오리진, 에스쿠도로호 그란 레세르바 
로칠드 가문의 상징인 ‘붉은 방패’라는 뜻의 에스쿠도 로호는 칠레 현지 떼루아에 프랑스 
와인의 양조 스타일이 반영돼 감미롭고 화려한 스타일의 선물 세트입니다. 

떼루뇨 GIFT

230,000원 103-03

 �각 750mL, 칠레, KY 
떼루뇨 까르미네르, 떼루뇨 소비뇽 블랑 
신대륙의 크래프트 와인. 엄격한 분석으로 떼루아와 포도품종을 선정, 와인메이커의 장인 
정신을 담아낸 와인입니다.

1870년 돈 막시미아노(Don Maximiano)에 의해 설립된 
에라주리즈는 칠레 와인 산업을 이끌어가는 브랜드로서  5대 
샤또 와인을 비롯하여, 오퍼스원, 스택스립과 같은 쟁쟁한 
와인들과의 16번에 달하는 대결에서 우수성을 입증한 칠레 
와인의 혁명과 같은 와이너리입니다.

에라주리즈, 돈 막시미아노

190,000원 103-01 

 �750mL, 칠레, AY 
돈 막시미아노 2016 
구관이 명관이라는 말을 무색하게 만든 에라주리즈 
와이너리의 아이콘 와인으로 2023년 대한항공 일등석 
와인으로 채택되기도 했습니다.

에라주리즈, 싱글 빈야드 GIFT

110,000원 103-02

 �각 750mL, 칠레, AY 
에라주리즈 싱글 빈야드 아콩카구아 코스타 쉬라, 
에라주리즈 싱글 빈야드 아콩카구아 코스타 샤르도네 
셀링포인트	고급 와인 생산지, 아콩카구아 떼루아의 
특징을 한껏 드러낸 에라주리즈 싱글빈야드 선물 
세트입니다.

에라주리즈(Errazuriz)
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롯데백화점 × 아티스트 콜라보 에디션

미켈레 끼아를로 × 박선기 아트 레이블 에디션

120,000원 104-01

 �각 750mL, 이태리, KY 
미켈레 끼아를로 바롤로, 미켈레 끼아를로 가비 
이탈리아 밀라노에서 유학한 박선기 작가님의 ‘숯’과 미켈레 끼아를로 ‘와인’은 모두 
자연이라는 주제로 순환의 의미를 담아내고 있습니다. ‘바롤로 DOCG’ 레드와인은 
구조감이 뚜렷한 진한 타닌감을 선사하며, ‘가비 DOCG’ 화이트와인은 섬세하고 향긋한 
아로마와 신선한 산도가 매력적입니다.

박선기

— 2002 이탈리아 밀라노국립미술원
— 2006 김종영 조각상 수상
— 국립현대미술관, 롯데호텔, 신라호텔 등 소장

한국의 아름다운 자연을 영감으로 자연의 순환적 의미를 담은 
'숯'을 공중에 매달아 다양한 이미지로 표현하는 설치작품이 
대표적입니다.

하태임

— 1998 파리 국립 미술학교
— 1999 모나코 국제현대회화전 모나코 왕국상 수상
— �서울시립미술관, 모나코 현대미술관, 아모레퍼시픽  

미술관 등 소장

화려한 색채들을 캔버스에 쌓아올려 강렬한 이미지와 모던한 
구성을 만들어 내는 컬러 밴드 작품이 대표적입니다.

BAHK SEON GHI

디비누스 × 하태임 아트 레이블 에디션

80,000원 105-01

 �750mL, 프랑스, AY 
디비누스 보르도 2018 
라틴어로 ‘신에게 바친’이란 의미를 가진 와인으로 딸기, 블랙베리, 말린 자두 등의 진하고 
복합적인 아로마를 느낄 수 있어 다양한 색감을 자유롭게 표현하는 하태임 작가님의 
작품과 비슷한 점이 많은 클래식한 보르도 와인입니다.

HA TAE IM

롯데백화점 소믈리에가 와이너리에 직접 방문하여 선택한 
와인에 아트레이블을 더한 롯데백화점 단독 기획 와인입니다.
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샴페인

루이 로드레 빈티지 GIFT

480,000원 106-02

 �각 750mL, 프랑스, EN 
루이로드레 빈티지 브뤼 2015,  
루이로드레 빈티지 로제 2016

1776년 랭스에서 설립된 루이 로드레(Louis Roederer)는 
프레데릭 루조(Frédéric Rouzaud)가 이끄는 독립적인 
가족 경영 샴페인 하우스입니다. 황제의 샴페인이라 불리는 
크리스탈과 역대급 빈티지가 만들어 낸 보석 같은 샴페인을 
소개합니다. 

루이 로드레 크리스탈

720,000원 106-01 

 �750mL, 프랑스, EN 
루이 로드레 크리스탈 2015 
황제의 샴페인으로 칭송받는 세계 최정상급 
샴페인으로 2015년은 가장 따뜻했던  
한 해로 피노 누아가 더 잘 익을수 있었던 
빈티지입니다. ※ 10세트 한정

루이로드레(Louis Roederer)

볼렌져 GIFT

145,000 · 320,000 · 530,000원 106-05

 �각 750mL, 프랑스, SD 
스페셜 꾸베 브뤼 논 빈티지, 볼렌져 그랑 아네, 볼렝저 R.D 
1884년 빅토리아 여왕에 의해 지정된 첫번째 영국 왕실 공식 샴페인입니다.  
007시리즈에 자주 나와 제임스 본드의 샴페인으로도 많이 알려져있습니다. 

폴로져 GIFT 

490,000 · 120,000 · 80,000원 106-06

 �각 750mL, 프랑스, KY 
폴로져 뀌베 써 윈스턴 처칠, 폴로져 샹파뉴 브뤼 리저브, 폴로져 드미섹 
윌리엄 왕자와 케이트 미들턴의 웨딩 샴페인으로 유명한 폴로져의 샴페인 기프트입니다. 

MH 빈티지 샴페인 GIFT

149,000 · 159,000 · 410,000원 106-04

 �각 750mL, 프랑스, AY 
모엣샹동 그랑 빈티지, 뵈브 클리코 빈티지, 뵈브 클리코 라 그랑담 
샴페인 하면 가장 먼저 언급될 정도로 유명한 모엣헤네시의 빈티지 상품 모음입니다. 

MH 샴페인 GIFT

890,000 · 440,000 · 489,000원 106-03

 �각 750mL, 프랑스, AY 
아르망 드 브리냑 골드, 돔 페리뇽, 크룩 그랑 뀌베 
샴페인 하면 가장 먼저 언급될 정도로 유명한 모엣헤네시의 샴페인 모음입니다.

피에르지모네 GIFT 

300,000원 107-06

 �각 750mL, 프랑스, KY 
피에르 지모네 파라독스 2015, 피에르 지모네 블랑 드 블랑 가스트로노메 2016
피에르지모네의 시그니쳐인 완벽한 블랑 드 블랑 블랜딩에 최고급 품질의 피노누아를 
블랜딩함으로써, 특유의 라즈베리향이 함께 느껴집니다.

어니스트 라페뉴 GIFT

135,000원 107-05

 �각 750mL, 프랑스, KS 
샴페인 어니스트  라페뉴 브뤼, 샴페인 어니스트 라페뉴 브뤼 로제 
120년 역사의 샴페인 명문가로 5대째 가족 경영으로 전통을 이어가고 있으며, 어니스트 
라페뉴의 와인 셀러는 역사를 증명하듯 세계 문화유산으로 지정되어 있습니다.

샴페인 필립포나 컬렉션

210,000원 · 172,000원 107-04

 �각 750mL, 프랑스, LT 
샴페인 필립포나 블랑 드 누아, 샴페인 필립포나 로얄 리저브 브릿 로제 
필립포나가 1934년 매입한 싱글 빈야드 Clos des Goisses 상파뉴에서 가장 오래된 싱글 
빈야드로 상파뉴의 로마네 꽁띠로 불립니다. ※ 각 15병 한정

페리에주에 컬렉션

670,000 · 100,000원 107-03

 �각 750ml, 프랑스, KY 
페리에주에 벨레포크, 페리에주에 그랑브뤼 
유럽 왕실의 샴페인으로 빅토리아 여왕, 나폴레옹 3세, 벨기에의 레오폴 1세 등 유럽 왕실이 
사랑한 샴페인입니다. 

앙리오 GIFT

275,000 · 165,000원 107-02

 �각 750mL, 프랑스, NR 
앙리오 리너떵듀 그랑 크뤼 16, 앙리오 블랑 드 블랑 NV 
앙리오는 오스트리아-헝가리 제국의 앙리오에게 합스부르크 가문의 문장을 사용할 수 있는 
특혜를 제공받은 와이너리입니다.

베세라 드 벨퐁 GIFT

870,000원 107-01 

 �각 750mL, 프랑스, NR 
베세라 드 벨퐁 뀌베 브리지트 바르도 NV, 베세라 드 벨퐁 1843 NV 
베세라 드 벨퐁은 1843년 상파뉴 에페르네 지역에서 설립해 그랑크뤼와 프리미에크뤼만을 
생산하는 하이엔드 샴페인 하우스입니다.
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무똥 로췰드 밀레니엄

10,000,000원 109-01 

750mL, 프랑스, CV
샤또 무똥 로췰드 2000
보르도 5대 샤또 중 하나인 샤또 무똥 
로췰드는 매년 다른 예술적인 레이블로도 
유명합니다. 2000년을 기념한 유니크한 
바틀 디자인과 더불어 뛰어난 품질이 
더해진 와인입니다.

오퍼스원 GIFT

1,700,000원 109-03

 �각 750mL, 미국, KY 
오퍼스원 2018, 오버츄어 
‘무똥 로스췰드와 로버트 몬다비의 
만남’, 연유, 바닐라 향 그리고 커피향, 
카카오 향이 지배적이다가 입에서는 
풀바디 와인임이 느껴지고 산도는 중간 
이상이었으며 탄닌감은 비교적 강한 
와인입니다.

파이퍼하이직 GIFT

450,000 · 150,000원 109-05

 �각 750mL, 프랑스, AY 
파이퍼하이직 레어 2013, 
파이퍼 하이직 빈티지 2014 
칸 국제 영화제의 공식 샴페인으로 
마릴린 먼로가 사랑한 샴페인입니다.

리델 아마데오 디캔터 GIFT

920,000 · 440,000원 109-02

 �오스트리아, CV 
아마데오 디캔터 1개, 
소믈리에 블랙타이 보르도 그랑크뤼 2개 
리델의 플래그쉽 핸드메이드 글라스로 
스템의 매혹적인 블랙 크리스탈 장식이 
우아함을 선사합니다.

지허 글래스 GIFT

679,000원 109-04

 �독일, KY 
지허 인텐스 1개, 지허 발란스 1개,  
지허 스트레이트 1개, 지허 프레시 1개 
지허는 와인잔에 납 성분이 없는 100% 
크리스탈을 사용하며, 각 잔은 기교를 갖춘 
세공사가 전통적인 유리 불기 기법으로 
만듭니다.

코라빈 스파클링 패키지

679,000원 109-06

 �코라빈 본체 1개, 스파클링 스토퍼 2개, 
CO2 캡슐 4개 
코라빈 스파클링을 사용하면 스파클링 
와인도 최대 4주 동안 컨디션을 유지할 수 
있습니다.

잔 액세서리주정강화 & 디저트 와인

테일러 포트(Taylor Port)

와레즈 오티마 포트 GIFT

105000 · 65000원 108-05

 �각 750mL, 포르투갈, KS
와레즈 오티마 20년 토니 포트, 와레즈 오티마 10년 토니 포트 
시밍턴 패밀리는 1891년 부터 Warre’s를 시작으로 포트와인의 전통 계승과 프리미엄화에 
앞장선 가문 입니다. 현재 Dow’s, Graham’s, Warre’s, Cockburn까지 프리미엄 포트 브랜드 
4개를 소유 중이며, 포트 와인계의 선구자들이라 할수 있습니다.

오스본 GIFT

140,000원 108-06

 �각 750mL, 포르투갈, KY 
오스본 토니포트 10년, 오스본 토니포트 20년 
섬세하면서도 부드러운 견과류와 말린 자두의 향을 가지고 있으며 부드러운 타닌이 
조화로운 와인입니다.

킹스맨 센튜리 에디션 1919 · 샌드만 30년

3300,000 · 315,000원 108-04

 �500 · 750mL, 포르투갈, LT 
킹스맨 센튜리 에디션 1919, 샌드만 30년 
포르투갈에서 가장 오래된 역사를 지닌 와이너리이며 “호세 마리아 다 폰세카”에서 생산한 
주정강화 와인으로 오크 100년 숙성 와인입니다. ※ 6세트 한정

샤토 디켐 GIFT

1,900,000원 108-03

 �각 750mL, 프랑스, KY 
샤또디켐 2006, 샤또디켐 2018 
귀부와인의 끝판왕, 황금색을 띠고, 레몬껍질, 바닐라 크림, 말린 파인애플 등의 향이 
섬세하고 향기로우면서 스파이시한 집중감이 특징이며, 풀바디의 아주 오랬동안 지속되는 
맛과 아로마가 좋은 와인입니다.

포르투갈의 최고의 포트하우스로 유명한 테일러는 1692년 
설립되어 가장 오래된 포트와이너리 중 하나로 2017년 영국 
왕실 인증을 받은 포트 하우스입니다.

테일러 베리 베리 올드 
타우니 

2,000,000원 108-01 

 �750mL, 포르투갈, SD 
테일러 베리 베리 올드 타우니 
2022년부터 국내 수입된 포트와인으로 
2차 세계 대전 이전부터 80년 이상 숙성된 
포트와인입니다. ※ 5병 한정

테일러 올드 타우니 GIFT

600,000 · 530,000 ·  

300,000원 108-02

 �각 750mL, 포르투갈, SD 
50년 올드 싱글 하베스트 타우니(1970), 
40년 올드 타우니, 30년 올드 타우니 
로버트 파커는 “테일러의 타우니 포트는 
동종 와인 가운데 최고”라고 칭했습니다. 



히비키 21년 100주년 한정판

7,500,000원 110-01 

 700mL, 일본, AY 
산토리 위스키 100주년 한정판으로 나온 히비키 
21년. 일본의 전통을 존중하기 위해 미즈나라의 
전설적인 일본 참나무로 숙성하여 일본 특유의 
백단유와 침향나무 향이 느껴집니다. ※ 3병 한정

로크로몬드 47년

43,000,000원 111-01 

 �700mL, 스코틀랜드, AY 
1947년에 증류한 원액을 리필 아메리칸 
오크 캐스크에서 43년 동안 숙성을 한뒤 
세컨드 필 올로로소 셰리 캐스크로 옮겨 
4년을 추가 숙성한 싱글 몰트 스카치 
위스키입니다. ※ 1병 한정

로크로몬드 54년

96,000,000원 111-02

 �700mL, 스코틀랜드, AY 
1976년에 리필 아메리칸 오크 
혹스헤드에서 숙성을 시작하여 27년 
뒤인 1994년 리피 유러피언 오크셰리 
혹스헤드로 옮겨 긴 세월 숙성 과정을 거친 
싱글 몰트 스카치 위스키입니다.  
※ 1병 한정

맥켈란 M 디캔터 2022 

12,500,000원 111-03

 700mL, 스코틀랜드, AY 
강인함과 우아함을 지닌 맥켈란 디캔터 
시리즈의 매혹적인 브라운, 골드 컬러의 
조화로 시선을 빼앗는 위스키입니다.  
※ 1병 한정

맥켈란 M 블랙 2022 

15,900,000원 111-04

 �700mL, 스코틀랜드, AY 
크리스탈 디탠터를 만들어낸 라리끄의 
장인들이 수공예로 만든 바틀안에 
일반적인 원액보다 더 특별하고 오래 
숙성된, 그리고 고귀한 원액들로 채운  
위스키입니다. ※ 1병 한정

로얄살루트 하우스 오브 퀸  
바이 리차드 퀸

16,000,000원 110-02

 700mL, 스코틀랜드, KY 
최상급의 희귀 몰트 원액만은 블렌딩해  
전 세계적으로 단 200병만 소량 생산해 
희소성을 자랑하는 이번 에디션은 블렌딩 
역시 특별합니다. ※ 1병 한정
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위스키 위스키

로얄살루트 30년

1,170,000원 113-01 

 � 700mL 
로얄살루트 30년

조니워커 골드리저브 · 더블블랙 · 블랙

110,000 · 80,000 · 100,000원 113-05

 �조니워커골드리저브 750mL, 가죽 케이스, 노징글라스 2개 
조니워커 더블블랙 700mL, 온더락 2개 
조니워커블랙 1,000mL, 하이볼글라스, 온더락

맥캘란 18 · 12년 

659,000 · 139,000원 112-03

 �각 700mL 
맥캘란 18년 셰리 오크 캐스크, 
맥캘란 12년 더블 우드 캐스크

발렌타인 30년 · 21년

1,200,000 · 260,000원 113-03

 �각 700mL 
발렌타인 30년, 21년

발렌타인 글렌버기 18년 · 15년 · 12년

320,000 · 180,000 · 125,000원 113-06

 �각 700mL 
글렌버기 18년, 글라스 
글렌버기 15년, 글라스 
글렌버기 12년, 글라스

글렌피딕 18 · 12년

290,000 · 119,000원 112-04

 �각 700mL 
글렌피딕 18년, 12년

브렌 10년 · 싱글몰트

230,000 · 130,000원 113-07

 �각 700mL 
브렌 10년, 브렌 프렌치 싱글 몰트 위스키

벤로막 21 · 15 · 10

420,000 · 220,000 · 135,000원 112-05

 �각 700mL 
벤로막 21년, 15년, 10년

시바스리갈 18년 · 12년

220,000 · 80,000원 113-08

 �각 700mL 
시바스리갈 18년 · 시바스리갈 12년, 글라스

카발란 컬렉션

300,000 · 260,000 · 340,000원 112-06

 �각 700mL 
카발란 클래식, 카발란 셰리오크, 카발란 솔리스트

헤네시 XO · VSOP

429,000 · 110,000원 113-09

 �각 700mL 
헤네시 XO · 헤네시 VSOP

아드벡 우거다일 · 언오 · 10년

189,000 · 149,000 · 129,000원 112-07

 �각 700mL 
아드백 우거다일, 언오, 10년

로얄살루트 21 · 몰트
각 400,000원 113-04

 �각 700mL 
로얄살루트 21, 로얄살루트 몰트 21

발베니 30년

6,000,000원 112-02

 � �700mL 
발베니 30년 레어메리지

조니워커 블루 · 블루 고스트 앤 레어

440,000 · 590,000원 113-02

 �각 750mL 
조니워커 블루, 조니워커 블루 고스트 앤 레어 포트던다스�

1843년에 설립된 글렌모렌지는 스코틀랜드 최고 높이의 
증류기를 사용하고, 오크통 사용을 2회로 제한하며, 다른 
증류소와 달리 16명의 숙련된 한정 인원으로만 위스키 전 
생산 과정을 책임집니다.

글렌모렌지 그랑빈티지 몰트 1997 · 1998

각 2,400,000원 112-01 

 �각 700mL 
글렌모렌지 그랑빈티지 몰트 1997, 
글렌모렌지 그랑빈티지 몰트 1998 
뛰어난 맛으로 권위있는 업계 주류 대회에서 찬사를 받아온 Bond Warehouse no.1 
위스키의 7,8번째 레어 빈티지 위스키입니다. ※ 각 1병 한정

글렌모렌지(Glenmorangie)
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고운달 오크43

200,000원 114-01 

 �500mL, 참우리술 
경북 문경의 오미자로 만든 술로, 마스터 브렌더인 이 종기 
술박사가 세계 최초로 오미자 와인을 증류해 오크숙성한 
프리미엄 브랜디입니다.

진로 헤리티지 1924

129,000원 114-04

 �700mL, MDS 
국내 최고 품질의 이천쌀을 100% 사용했고 총 세 번의 
증류를 거쳐 깊은 풍미를 담아냈습니다.

일엽편주 청주 · 탁주 
각 39,000원 114-07

 �청주 375mL, 탁주 750mL, 한국전통주 
농암 이현보 선생의 자손들이 600년간 이어가고 있는 
명주로 전통 방식으로 정성껏 빚어 소량 판매하는 고급 
전통주입니다.

부케(BOUQUET)

170,000원 114-02

 �700mL, 참우리술 
전통주인 부케는 오양주 기법으로 만들며 무궁화 꽃잎을 
넣어 풍미를 더한 약주 베이스의 증류주입니다. 

솔송주 프리미엄 GIFT

120,000원 114-05

 �700mL, 참우리술 
도자기병 700mL, 잔 2개, 케이스 
영남 사대부 집안 대대로 내려오는 가양주로 명인  
제 27호로 지정된 솔향이 은은한 전통주입니다.

이강주 초승달

58,000원 114-08

 �500mL, 한국전통주 
도자기병 500mL, 잔 2개, 케이스 
조선 3대 명주 중 하나로 전통소주에 배와 생강이 들어간다 
하여 붙여진 이름으로 상류층에서 즐겨 마셨던 고급 
약소주입니다.			 

문배주 명작 GIFT

150,000원 114-06

  �1,000mL, 한국전통주 
잘 익은 문배나무 돌배 향이 난다고 하여 지어진 문배주는 
남북 정상회담 만찬주로 메조와 찰수수만을 원료로 만드는 
명주입니다.

복순도가 찹쌀 탁주 GIFT

107,000원 114-09

 �각 935mL, MDS 
찹쌀 탁주 9도, 12도, 15도 각1병 
새롭게 나온 찹쌀 탁주 시리즈로 물, 찹쌀, 전통 누룩으로만 
정성스레 빚은 탁주입니다.

전통주 추천

금과명주

100,000원 114-03

 �500mL, 참우리술 
일교차가 큰 경북 의성에서 옹기 숙성 21년을 거쳐 만든 
사과 증류주입니다. 국내 최초 21년산 브랜디입니다.

돈훌리오 1942

230,000원 115-01 

 �750mL, 멕시코, KY 
오스카 시상식 애프터파티 공식주로 선정된 명품 데킬라 
돈훌리오 1942입니다.

수정방 웰베이

370,000원 115-05

 �700mL, 중국, MDS
수정방의 대표 모델 중 하나인 웰베이는 병 하단의 
오목한 6각면에 각각의 그림이 새겨진 독특한 디자인을 
자랑합니다.

벨루가 셀레브레이션 

90,000원 115-03

 �700ml, 러시아, MDS 
러시아 청정지역 지하 330m에서 끌어 올린 지하수와 
평원에서 재배한 보리를 원료로 자연 발효 후 만든 
프리미엄 보드카입니다.

몽지람 M3 · M6 · M9

360,000 · 490,000 · 650,000원 115-06

 �각 500mL, 중국, MDS 
하늘보다 넓은 꿈이라는 뜻을 지난 몽지람은 오랜 기간 
숙성된 원액이 만들어낸 풍부한 향이 특징입니다. 

월드 스피릿

기쿠히메 긴 유기잔 세트 

620,000원 115-07

 �720mL, 일본, 지자케샵 
기쿠히메 긴, 유기 도쿠리 1개, 잔 2개 
최고급 야마다니시키만을 사용하여 빚어낸 기쿠히메의 
숙성 준마이긴죠. 1924년 창업으로 100여년 4대 동안 
고유한 기술을 이어온 유기 명장의 명품 거창유기 잔, 
도쿠리 세트 상품입니다. ※ 30세트 한정

쿠보타 센신 준마이다이긴죠 유기잔 
세트

340,000원 115-08

 �720mL, 일본, 지자케샵 
구코타 센신 준마이 다이긴죠, 유기 도쿠리 1개, 잔 2개 
센신(洗心)이란, 마음을 씻어내고 초심으로 돌아간다는 
의미입니다. ※ 50세트 한정

쿠보타 다이긴죠 겐슈 세트 

60,000원 115-09

 �720mL, 일본, 지자케샵 
쿠보타 다이긴죠 겐슈, 도쿠리 1개, 잔(유리) 2개 
우아한 긴죠향으로 시작하여 입에 머금으면 느껴지는 
은은한 단맛에 겐슈 특유의 충실감이 더해지며, 쿠보타 
다운 깔끔한 목넘김으로 마무리됩니다.

귀주 마오타이주

800,000원 115-04

 �500mL, 중국, MDS 
세계 3대 명주로 장항형 백주의 시조로 110여가지에 
달하는 깊은 잔향을 가지고 있으며 7번증류 8번 술을 
걸러낸 후 5년간 숙성을 거쳐 출시됩니다.

기원 배치3

180,000원 115-02

 �700mL, 한국, MDS 
한국 최초 선보이는 올로로소 쉐리캐스크 숙성 위스키로 
유러피안 쉐리 혹스헤드와 한국의 사계절 숙성이 독특한 
맛과 향을 지닌 크리미하고 달콤한 핵과류 과일의 느낌을 
만들어 냅니다.
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새로운 출발점 앞에 서서 

ON BEGINNING POINTS
더콘란샵

더콘란샵은 1973년 런던에 첫 매장을 연 이래로 50년 동안 
최고의 디자인 셀렉트숍으로서 감각적인 큐레이션을 선보여 
왔습니다. 디자인 큐레이션에 있어서 더콘란샵만의 원칙이 있다면 
무엇일까요?
디자인과 쓰임, 이 두 가지 가치를 가장 우선적으로 고려합니다.  
각 카테고리에서 아이코닉한 디자인을 가진 아이템을 고르는 것이 
첫 번째로 중요한 기준입니다. 디자인 그 자체로도 특별하고 역사와 
예술적 가치를 담고 있어서, 오랜 기간 영감과 감동을 줄 수 있는 
브랜드와 아이템을 보여 드리려고 합니다. 둘째로는 각 제품의 
쓰임입니다. 아름다울 뿐만 아니라 실용적이고 기능적이어야만 
소비자들의 일상에 적합하게 녹아들 수 있다고 생각합니다.  
이 두 가지 가치를 충족시키는 큐레이션을 통해, 고객의 일상 가장 
가까이에서 더 나은 라이프스타일을 제안하고 있습니다.

새로운 시작에 돌입한 신입생이나 신입 사원은 다른 누구보다 
창의성과 영감이 필요한 이들일 텐데요, 이러한 ‘신입’ 분들께 
영감을 줄 수 있는 더콘란샵의 아이템을 추천해 주실 수 
있을까요?

비트라 툴박스
새로운 공간에서의 시작에 가장 큰 힘이 되어 줄 선물로 비트라의 
데스크 오거나이저인 툴박스를 추천하고 싶습니다. 대표적인 
산업디자이너인 아릭 레비의 작품으로 늘 곁에서 소중한 아이템들을 
효과적으로 담을 수 있는 제품입니다.

옥타곤 플랜 노트북
옥타곤은 스페인을 대표하는 스테이셔너리 브랜드로 독특하고 
과감한 타이포그래피와 효율적인 구성으로 사랑받고 있는 
브랜드입니다. 고정된 작업 방식을 강요하진 않지만 스스로 따라야 
할 단계를 설정할 수 있는 간단한 도구인 플래너와 함께라면, 새로운 
일을 더욱 즐겁고 효율적으로 시작할 수 있을 거예요.

델포닉스 키터리 카드 케이스
요즘에는 지갑을 가지고 다니는 사람이 점점 없어지는 것 같습니다. 
그렇지만 명함을 나눌 때 주머니에서 꺼내 주는 것만큼 민망한 
상황도 없더라고요. 가볍고 실용적인 델포닉스의 카드 케이스는 
사회 초년생 또는 새로운 명함이 생긴 사람에게 특별한 의미가 담긴 
선물이 될 것 같습니다.

어니스트 헤밍웨이는 창작의 환경에 대해서, “파란 겉감의 노트북, 
두 개의 연필, 연필깎이, 대리석으로 된 탁자, 쓸고 닦는 이른 
아침의 향기, 그리고 행운. 그거면 충분했다”라고 말했습니다. 
창작욕을 불러 일으킬 수 있는 선물을 고민하고 있는 분을 위해 
더콘란샵에서 몇 가지 아이템을 추천해 주실 수 있을까요? 

더콘란샵 데스크 매트
의외로 데스크 매트를 하나 놓았을 때 작업하는 공간의 분위기와 
팔과 손에 닿는 촉감이 꽤나 드라마틱하게 바뀐다는 점을 함께 
나누고 싶습니다. 사소해 보이지만 작은 변화가 더욱 활발한 창작을 
할 수 있도록 보탬이 될 것입니다.

블랙윙 연필
어니스트 헤밍웨이가 즐겨 썼던 연필로도 유명한 블랙윙 연필은 
단순하지만 깊이 있는 디자인에다가 뒤에 달린 지우개가 주는 
실용성까지 합쳐져, 루틴한 일상을 살아가는 보통의 사람에게도 
창작의 욕구를 마구 불러일으킬 아이템이라고 확신합니다. 키보드나 
터치 패드를 치는 느낌과는 또 다른 매력이 있는 사각거림을 
들으면서 새로운 글을 써 보고 그림을 그려 보는 것을 추천드립니다.

하나두리 한지노트
하나두리는 한지 베이스의 스테이셔너리 전문 브랜드로 브랜드의 
설립자 자매를 똑 닮은 아기자기한 매력을 가진 아이템들을 선보이고 
있습니다. 특히 한지 노트에 만년필, 연필, 색연필 등으로 기록을 하다 
보면 기존에 느낄 수 없었던 새로운 감각적 경험을 하실 수 있습니다. 
새로운 감각 속에서 새로운 영감이 생겨나지 않을까요?

더콘란샵은 2023년 하반기에 더콘란샵×온지음의 콜라보레이션, 
국내 대표 외국 서적 브랜드 ‘포스트 포에틱스’ 및 와인 큐레이션 
브랜드 ‘우주인 쉼터’와 함께한 『수집가의 집』(Collector’s Home) 
팝업 등 국내 브랜드들과의 활발한 협업을 진행해 왔습니다. 
2024년 새해에 새로이 준비하고 계신 프로젝트나 제품이 있다면 
소개를 부탁드려도 될까요?
매우 비밀리에 진행 중인 프로젝트이지만 살짝 공개해 드리자면, 
제품과 작품 경계에 있는 디자인이라는 모토를 가진 『세이투셰』와의 
협업으로 라운지 체어만을 위한 셰이프의 러그를 개발하고 있습니다. 
기존 더콘란샵에서 보여 드리고 있는 역사적이고 아이코닉한 
가구에 매치할 수 있는 키치한 스타일의 러그를 선보일 예정입니다. 
두 스타일의 믹스매치가 주는 새로운 재미와 경험을 느낄 순간이 
기대됩니다.
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“�고정된 작업 방식을 강요하진 않지만 
스스로 따라야할 단계를 설정할 
수 있는 간단한 도구인 플래너와 
함께라면 새로운 일을 더욱 즐겁고 
효율적으로 시작할 수 있을 거예요.”

“�새로운 공간에서의 시작에 가장 큰 힘이 되어 줄 
선물로 비트라의 데스크 오거나이저인 툴박스를 
추천하고 싶습니다. 대표적인 산업디자이너인  
아릭 레비의 작품으로 늘 곁에서 소중한 아이템들을 
효과적으로 담을 수 있는 제품입니다”

“�어니스트 헤밍웨이가 즐겨 썼던 
연필로도 유명한 블랙윙 연필은 
단순하지만 깊이 있는 디자인에 
뒤에 지우개가 달린 실용성까지 
합쳐져 꽤나 루틴한 일상을 
보통의 사람에게도 창작의 욕구를 
마구 불러일으킬 아이템이라고 
확신합니다.”

옥타곤 플랜 노트북

45,000원

비트라 툴박스

64,000원

블랙윙 연필

3,800원
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주세페주스티 발사믹&올리브오일 2종 

GIFT

108,000원 121-04

 �큐빅 2메달 8년산 발사믹 식초,  
엑스트라버진 올리브오일 각 250mL

주세페주스티 발사믹 2종 GIFT

130,000원 121-03

 �큐빅 3메달 12년산 발사믹 식초,  
화이트 발사믹 식초 각 250mL

주세페주스티 리저브 30년산 GIFT

231,000원 120-02

 �리저브 발사믹 30년산 250mL

주세페주스티 3구 GIFT

180,000원 121-05

 �큐빅 3메달 12년산 발사믹 식초, 화이트 발사믹 식초, 
엑스트라 버진 올리브오일 각 250mL

주세페주스티 5메달 발사믹 GIFT

162,000원 121-01

 �큐빅 5메달 20년산 발사믹 식초 250mL

주세페주스티 4메달 발사믹 GIFT

131,000원 121-02

 �큐빅 4메달 15년산 발사믹 식초 250mL아체티에레(발사믹 장인)가 나무통에서 숙성된 발사믹을 확인하는 모습

이탈리아 현지 밀라노, 모데나, 볼로냐 3곳에 이어 4번째로 오픈한  
주세페주스티 부띠크 잠실점 모습

코파네토 GIFT

546,000원 120-01

 �주세페주스티 발사믹 샴페인 5종 250mL×5  
주세페주스티의 1메달(6년산)부터 5메달(20년산)까지의 발사믹을  
하나의 선물로 받아보실 수 있는 컬렉션입니다.

주세페주스티

주세페주스티는 이탈리아 400년 전통의 발사믹 명가로 
모데나 지역내 유수의 발사믹 브랜드 중에서도  
명품 중의 명품으로 꼽힙니다.

BEST

BEST

NEW
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미식가의 팬트리 좋은 식재료에 대한 관심도가 높아지고 있는 트렌드에 맞춰 
미식 생활에 다채로움을 주는 프리미엄 식재료를 소개합니다.

올리브 열매를 짜서 만든 올리브 오일은 지중해 식문화에 큰 영향을 주었습니다. 
대표적인 올리브오일 생산국인 스페인, 이탈리아의 올리브 오일로  
지중해의 풍미를 선물하세요.

지중해의 축복, 올리브 오일 사비니 타르투피는 토스카나 지역에서 생산된 트러플로 4대에 걸쳐 트러플 상품을 
선보이고 있는 이탈리아 트러플 명가입니다. 푸아그라,캐비어와 함께 세계 3대 
진미로 불리는 트러플이 가미된 오일과 소스를 경험해보세요.

땅 속의 다이아몬드, 트러플

테누타 베르데 엑스트라버진 올리브오일 GIFT

110,000원 122-01

 �엑스트라버진 올리브오일 400mL

프리모그라노 인토쏘 엑스트라버진 올리브오일 GIFT

75,000원 122-02

 �엑스트라버진 올리브오일 500mL

사비니 미니 트러플 GIFT 2호

72,000원 123-01

 �블랙 트러플 올리브 오일 100mL, 트러플 치즈 90g,  트러플 소금 30g

사비니 트러플 종합 GIFT 2호

125,000원 123-02

 �블랙 트러플 올리브오일 250mL, 트러플 브루스케타 90g,  
트러플 치즈 90g, 트러플 소금 30g

레오나르디 모데나 발사믹 비니거 DOP  

15년산 · 30년산 GIFT

150,000원 · 300,000원 122-03

 �DOP 발사믹식초 각 100mL

마니카르디 모데나 DOP 아피나토 · 엑스트라 베키오 

12년산 · 25년산 발사믹 GIFT

200,000원 · 300,000원 122-04

 �DOP 발사믹식초 각 100m

솔트인다이아몬드 GIFT

220,000원 123-03

 �솔트인다이아몬드 선별 소금180g×2, 선별소금 미니 30g×2

밀앤몰타 후추 6종 GIFT

213,000원 123-04

 �펜자 블랙페퍼 50g, 펜자 스모크페퍼 50g, 스리랑카 블랙페퍼 50g,  
스리랑카 화이트페퍼 50g, 스레암벨 블랙페퍼 50g, 핑크페퍼 25g

포도의 깊은 풍미와 농축된 맛을 느낄 수 있는 발사믹은 이탈리아 모데나가 
기원입니다. 모데나 발사믹 중에서도 전통방식으로 숙성한 발사믹만이 DOP병에 
담겨집니다.

모데나 전통의 발사믹 DOP 하이엔드 소금&향신료 음식본연의 맛과 향을 더 풍요롭게 만들어 주는 식재료로 전세계 각 산지에서 
생산된 최고 품질의 향신료와 전통방식의 장인정신으로 수작업을 통해 수확한 
하이엔드 소금 GIFT를 만나보세요

BESTNEW

NEW

NEW

NEW
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트러플올리브 오일

올리바데라루나 올리브오일 GIFT

65,000원 124-01

 �유기농 엑스트라버진 올리브오일 500mL 
핸드픽한 네바딜로 블랑코를 냉추출, 내추럴 디캔딩한 
유기농 올리브오일입니다.

노벨로 올리브오일 GIFT

101,000원 124-02

 �엑스트라버진 올리브오일 500mL  
토스카나 지역의 햇 올리브만을 사용하여 매년 8,000병 
한정 생산하는 올리브오일입니다. 
※ �해당 박스 22년 패키지로 주문시 변경될 박스로 

배송됩니다.

키로 올리브오일 GIFT

135,000원 124-03

 �유기농 엑스트라버진 올리브오일 500mL 
코로네이키 단일품종 올리브를 27도 온도에서 추출하여 
향과 영양을 유지한 올리브오일입니다.

전 세계 올리브 오일 생산량의 50%를 
차지하는 세계 올리브 생산량 No.1 
국가입니다. 지역을 통틀어 약 200개가 
넘는 다양한 올리브 품종을 보유하고 
있어 다채로운 올리브 오일을 찾는 
재미가 있습니다.

대표 올리브 품종: 피쿠알, 오히블랑카, 아르베키나

스페인

이탈리아는 유럽에서 가장 많은 PDO 
지역을 보유하고 있습니다. 생산량 
자체는 스페인보다 적지만, 전 세계 
올리브 오일 시장을 선도하는 유명 
생산자들과 다양한 블랜딩 기술로 만든 
독특한 올리브 오일이 많습니다.

대표 올리브 품종: 노첼라라, 코라티나, 이트라나

이탈리아

전 세계 올리브 오일 생산량은  
세 번째지만, 자국에서 소비하는 올리브 
양이 압도적으로 높은 국가입니다. 
전체 올리브 오일 생산량 중 약 80%가 
엑스트라 버진 등급으로, 풍미가 뛰어난 
오일이 다양합니다.

대표 올리브 품종: 코로네이키, 칼라마타, 마나키 

그리스 마이크고메(Mykes Gourmet)

스테파니아 칼루지(Stefania Calugi)

타르투플랑게 화이트트러플 GIFT

98,000원 125-05

 �화이트트러플오일 100mL, 트러플소금 30g, 트러플소스 180g

스테파니아칼루지 유기농 트러플 GIFT

113,500원 125-06

 �유기농 썸머 트러플 슬라이스 45g, 유기농 트러플 버터 85g,  
유기농 트러플 헌터 소스 85g, 유기농 화이트 트러플 올리브오일 100mL

4세대에 걸친 트러플 헌터 패밀리의 뿌리를 이어 최상의 
원료와 토스카나 전통을 바탕으로 새로운 요리법을 
실험하고 진정한 트러플 제품을 생산하는 브랜드입니다.

화이트 트러플로 유명한 이태리 북부 피에몬트 
알바지방에서 1968년 설립된 브랜드로 양질의 트러플로 
다양한 상품을 생산하고 있습니다.

타르투플랑게(Tartuflanghe)

이탈리아 테베레강 계곡 북동쪽인 움브리아주에서 
1960년부터 마테우치 가문이 운영중인 트러플 전문  
브랜드 입니다.

움브리아 트러플 2종 GIFT

66,000원 125-03

 �화이트 트러플 엑스트라버진 올리브오일,  
블랙 트러플 발사믹 식초 각 100mL

움브리아 트러플 혼합 3종 GIFT

88,000원 125-04

 �화이트 트러플 엑스트라버진 올리브오일 100mL,  
블랙 트러플 소금 100g, 블랙 트러플 소스 180g

움브리아 타르투피(Umbria Tartufi)

자연보호구역으로 둘러싸여 프리미엄 식자재의 천국으로 
불리는 스페인 북부 소리아 지방의 트러플을 사용하여 
생산하는 스페인의 대표 트러플 브랜드입니다.

마이크고메 트러플 3종 GIFT

126,000원 125-01

 �화이트 트러플 오일 100mL, 화이트 트러플 소금 100g, 
트러플 발사믹 글레이즈 250mL

마이크고메 트러플 4종 GIFT

167,000원 125-02

 �화이트 트러플 오일 100mL, 블랙 트러플 오일 100mL,
블랙 트러플 소금 100g, 트러플 발사믹 그레이즈 250mL

오로바일렌 더블 GIFT

90,000원 124-04

 �엑스트라버진 올리브오일 500mL×2 
※ 24년 햇올리브오일

프란치 올리브오일 더블 GIFT

117,000원 124-05

 �빌라마그라 그랑크뤼 올리브오일 250mL,  
빌라마그라 올리브오일 250mL

우토피아 더블 GIFT

114,000원 124-06

 �엑스트라버진 올리브오일 500mL×2

BEST

BEST

NEW

NEW

NEWNEW
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주세페주스티 발사믹&산도메니코 
올리브오일 GIFT

75,000원 127-01 

 �화이트 발사믹 식초 250mL,  
엑스트라버진 올리브오일 250mL

주세페주스티 발사믹&쿠아르투스 
올리브오일 GIFT

106,000원 127-02

 �큐빅 1메달 6년산 발사믹 식초 250mL,  
노첼라라 엑스트라버진 올리브오일 500mL

모데나 전통 발사믹 오일 콤보 GIFT

89,000원 127-03

 �알케 엑스트라 버진 올리브오일 250mL,  
빌라 산 돈니노 네로네 발사믹 200mL

모노그램&레오나르디 시그니처 GIFT

260,000원 126-01 

 �유기농 블렌드 엑스트라버진 올리브 오일 500mL, 모데나 발사믹 콘디멘토 12년산 250mL

모노그램&레오나르디 프리미엄GIFT

320,000원 126-02

 �코로네이키 오가닉 엑스트라버진 올리브오일 250mL, 아티놀리아 오가닉 엑스트라버진 
올리브오일 250mL, 모데나 발사믹 콘디멘토 8년산 250mL

마니카르디&프란치 더블 GIFT

86,000원 126-03

 �빌라마그라 올리브오일 250mL, 스쿠디5 IGP 발사믹 식초 250mL

마니카르디&프란치 트리플 GIFT

156,000원 126-04

 �빌라마그라 올리브오일 250mL, 레트레비아네 올리브오일 250mL,  
보티첼라 오로 발사믹 250mL,

라베키아 발사믹 비네거 GIFT

81,500원 127-07

 �발사믹 레드라벨, 콘디멘토 비앙코 각 250mL

레오나르디 발사믹 더블 GIFT

65,000원 127-08

 �모데나산 발사믹 비니거, 2메달 블루(4년 숙성) 250mL,
화이트 발사믹 콘디멘토 250mL

말레티레냐니 발사믹 트리플 GIFT

209,000원 127-09

 �15년산 발사믹 식초, 15년산 화이트 발사믹 식초,  
트러플 발사믹 식초 각 250mL

올리브 오일 & 발사믹

오로바일렌 올리브 오일&발사믹 GIFT

120,000원 126-05

 �엑스트라버진 올리브오일 250mL×2,  
아체타이아 발사믹 식초 250mL, 발사믹펄 50g  
※ 24년 햇올리브오일

움알자나 올리브오일& PGM 골드 
유기농 GIFT

195,000원 126-06

 �엑스트라버진 올리브오일 250mL,  
PGM 골드 유기농 발사믹식초 250mL

MIMI 올리브오일&

PGM 콘디멘토 세리에30 더블 GIFT

325,000원 126-07

 �MIMI 엑스트라버진 올리브오일 500mL, PGM 콘디멘토 
세리에30 250mL, 화이트 도자기잔 음용잔×2

로렌조 PQ1 &말레티레냐니 발사믹 

GIFT 1
190,000원 127-05

 �유기농 엑스트라버진 올리브오일 500mL,  
오로 30년산 발사믹 식초 250mL

모데나 전통 DOP 발사믹 오일 콤보 

GIFT

159,000원 127-06

 �알케 엑스트라 버진 올리브오일 250mL,  
빌라 산 돈니노 DOP 아피나토 발사믹 100mL

바르베라&말레티레냐니 GIFT

129,000원 127-04

 �얼라이브 올리브오일 500mL,  
화이트 15년산 발사믹 식초 250mL

BEST

BEST

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW
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그로서리테이블 그로서리

일보스케토 그라인더 2종 GIFT

82,000원 128-01 

 �피망 허브 소금 100g, 그린 혼합 통후추 55g

일보스케토 이탈리안 소금&후추 GIFT

149,000원 128-02

 �피망 허브 소금 250g, 그린 혼합 통후추 160g 

보르게스 GIFT 실속 1호

49,000원 129-05

 �엑스트라 버진 올리브오일 500mL×2

모니니 GIFT 6호

67,900원 129-06

 �엑스트라 버진 올리브오일 500mL,  
안포라 퓨어 올리브오일 500mL, 포도씨유 500mL

데체코 GIFT 4호

56,000원 129-04

 �엑스트라버진 올리브오일 500mL×2

라치나타 올리브오일 & 발사믹 클래식 

GIFT

31,500원 129-01 

 �클래식 엑스트라버진 올리브오일 250mL, 
트러플발사믹크림 150mL, 쉐리비니거 미니 25mL,  
클래식 엑스트라버진 올리브오일 미니 25mL

발더라마 트리플 GIFT

67,000원 129-03

 �엑스트라 버진 올리브 오일  
아르베키나, 오히블랑카, 피쿠도 각 250mL 

라치나타 보니타 GIFT 1호

73,900원 129-02

 �만자닐라 엑스트라버진 올리브오일 250mL,  
클래식 스프레이 엑스트라버진 올리브오일 200mL,  
트러플 발사믹크림 150mL, 쉐리비니거 사각 100mL 

솔레르 로메로 유기농 올리브오일& 
발사믹 GIFT

79,000원 129-07

 �엑스트라 버진 올리브오일 500mL, 발사믹 식초 500mL

초슨푸드 GIFT 2호

79,900원 129-08

 �아보카도 오일 500mL×2

아보카도 오일 더블 GIFT

63,000원 129-09

 �아보카도 오일 250mL×2

코타니 3구 GIFT

25,000원 128-05

 �흑후추 그라인더 36g, 히말라야 암염 그라인더 88g,
비비큐 클래식 그라인더 44g

칸나멜라 소금 후추 GIFT

42,000원 128-06  ON

 �흑후추 그라인더 28g, 블루 페르시아 소금 55g, 
핑크히말라야소금 60g, 페퍼솔트 35g,  
혼합후추 그라인더 25g

드로게리아 소금 후추 GIFT

27,500원 128-07  ON

 �통후추 95g, 소금 190g

밀앤몰타 후추 3종 GIFT

95,000원 128-03

 �펜자 블랙페퍼 50g, 스리랑카 화이트페퍼 50g, 스레암벨 블랙페퍼 50g

말돈소금 GIFT

36,000원 128-04

 �소금 125g, 훈제소금 125g. 소금(그라인더) 55g, 후추(그라인더) 50g

BEST

BESTNEW NEW NEW

NEW
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언제 먹어도 맛있는 김부터 입맛 돋우는 조미유와  
참치 통조림까지 밥반찬으로 좋은  
실속 있는 가공식품 GIFT입니다

가공식품 실속

동원 양반김 GIFT 10호

16,900원 131-07

 �더바삭전장 3봉, 들기름김식탁 12봉

동원 감태김 혼합 GIFT 1호

46,900원 131-08

 �감태김 전장 20g×4봉, 감태김(캔) 30×2캔,  
초사리김 식탁 4g×8봉

비비고 초사리 곱창돌김 GIFT 1호

56,900원 131-09

 �초사리 곱창돌김 전장 20g×4봉, 초사리 곱창돌김 캔 
25g×2, 초사리 곱창돌김 도시락 5g×8

동원 튜나 리챔 GIFT 10호

87,400원 131-05

 �살코기참치 135g×18, 리챔 200g×2, 리챔340g

대상 청정원 GIFT D호

66,900원 131-06

 �카놀라유 500mL×2, 정통사과식초 470mL, 소갈비양념 
280g, 고소한건강생각참기름 160mL, 진간장골드 200mL, 
천일염가는소금 190g, 요리올리고당 700g, 우리팜델리 
115g×5, 우리팜델리 190g, 순살참치 135g×2

동원 스페셜 GIFT 8호

57,100원 131-04

 �살코기 90g×6, 리챔120g×8, 건강요리유 480mL×2

BEST

동원 GIFT NHD호

87,900원 131-01 

 �살코기참치 150g×24

대상 청정원 GIFT 15호

30,800원 131-03

 �카놀라유 500mL×2, 요리올리고당 700g, 우리팜델리 
115g×2, 잇츠팜 115g×2

동원참치 GIFT T28호

99,900원 131-02

 �살코기135g×16, 야채참치 135g×4, 김치찌개용참치 
135g×4, 고추참치 135g×4

BEST

CJ 블랙라벨 GIFT

109,900원 130-01 

 �안달루시아산 올리브오일 500mL×2, 스팸 340g×9

CJ 스팸 GIFT 3호

84,900원 130-03

 �스팸 200g×6, 스팸 340g×6

CJ 스팸 GIFT 8호

51,900원 130-02

 �스팸 200g×9

BEST

CJ 스팸고급유 GIFT 4호

49,900원 130-07

 �스팸 200g×6, 올리브유 500mL, 포도씨유 500mL

CJ 최고의 선택 GIFT 특호

84,900원 130-08

 �포도씨유 500mL, 카놀라유 500mL, 요리올리고당 500g, 
허브맛솔트순한맛 50g, 스테이크솔트 40g, 스팸 200g×8, 
스팸 120g×4

로스팜97 프리미엄 GIFT 1호

89,000원 130-09

 �로스팜97 200g×8, 로스팜 340g, 참기름 350mL,  
카놀라유 500mL×2

CJ 특별한 선택 GIFT BP호 

52,900원 130-05

 �요리유 500mL, 바삭유 500mL, 고소함가득참기름 80mL, 
요리올리고당 700g×2, 허브맛솔트 순한맛 50g, 스팸 
200g×2, 스팸120g×4

로스팜97 GIFT 2-9호

59,000원 130-06

 �로스팜97 200g×9

CJ 특별한 선택 GIFT K-2호

41,900원 130-04

 �카놀라유 500mL, 요리올리고당 700g, 스팸 200g×2, 
스팸마일드(L) 200g×2, 스팸120g×2

BEST
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사소한 생활용품일지라도 프리미엄 기준으로  
꼼꼼하게 따져 엄선했습니다프리미엄 생활용품

넬리 블루 GIFT

66,400원 132-04

 �넬리세제 125회(1.9kg), 산소표백제(1kg)

아라크리스 프리미엄 치약 3종 GIFT

48,000원 132-07

 �치약 120g×3(잇몸, 미백, 구취)

라코르벳 프로방스 비누 GIFT

28,000원 132-05

 �사봉 드 프로방스 비누 100g×4

루치펠로 치약 & 칫솔 8입 GIFT

56,000원 132-08

 �미스틱포레스트 치약 100g, 민티오션 치약 100g, 
트로피칼오션 치약 100g, 루이스랜드 치약 100g,  
루치펠로 칫솔×4

라코르벳 올리브 비누 GIFT

52,000원 132-06

 �사봉 드 마르세유 올리브비누 200g×4

마비스 치약 6종 GIFT 

95,800원 132-09

 �클래식스트롱민트 85mL, 시나몬민트 85mL, 아마렐리 
리코리스 85mL, 아쿠아민트 85mL, 자스민민트 85mL, 
진저민트 85mL

라퀴베메종 배쓰밤 GIFT

40,000원 132-01 

 �디오니소스 배쓰밤 180g, 아리아드네 배쓰밤 180g

라퀴베메종 쁘띠버블배스 GIFT 

44,000원 132-02

 �레드와인버블배스 80mL, 샴페인버블배스 80mL

라퀴베메종 핸드케어듀오 GIFT 

74,000원 132-03

 �리퀴드 핸드솝 300mL, 퍼퓸드핸드에멀전 300mL

라퀴베메종

수입 생활용품 GIFT

BEST

BEST

명작스페셜 GIFT 48호

48,900원 133-01 

 �오가니스트 핑크솔트 샴푸 200mL, 온더바디 핑크솔트 
바디워시 190mL, 오가니스트 체리블라썸 샴푸 · 컨디셔너 
각 200mL, 페리오 캐비티 A 90g×2, 온더바디 보타닉 비누 
A 80g 外

히말라야 핑크솔트 GIFT 38호

38,900원 133-05

 �오가니스트 히핑스케일링 샴푸 500mL×3, 히말라야 
핑크솔트 바디워시 200mL, 히말라야 핑크솔트 
바이옴치약 100g×4 外

명작스페셜 GIFT 72호

72,900원 133-03

 �닥터그루트 힘없는모발용샴푸 400mL, 오가니스트 
핑크솔트 샴푸 380mL×1개, 닥터그루트 컨디셔너 180mL,
온더바디 더내추럴레몬 바디워시 500g 外

생활의 감동 모던 라이프 GIFT 

41,900원 133-06

 �온더바디 더 내추럴레몬 바디워시(모던에디션) 400mL, 
오가니스트 체리블라썸 샴푸(모던에디션) 400mL, 
오가니스트 체리블라썸 샴푸 · 컨디셔너(모던에디션)  
각 200mL, 페리오캐비티(모던에디션) 90g×2

정성담은 GIFT 36호

36,900원 133-07

 �리엔 로열젤리 샴푸 · 컨디셔너 각 200mL, 죽염 청신원 
치약 90g×6, 온더바디 아보카도 바디워시 190mL×2, 
리엔비누 80g×2, 닥터그루트 밀도케어 샴푸 200mL, 
닥터그루트 밀도케어 트리트먼트 100mL

히말라야 핑크솔트 GIFT 43호

43,900원 133-08

 �엘라스틴 퍼퓸 샴푸 400mL×2, 엘라스틴 퍼퓸 컨디셔너 
400mL, 온더바디 레몬 바디워시 500g, 온더바디 보타닉 
비누 80g×2

정성담은 샴푸&바디 프리미엄 GIFT 

32,900원 133-09

 �엘라스틴 퍼퓸 샴푸 400mL×2, 엘라스틴 퍼퓸 컨디셔너 
400mL, 온더바디 레몬 바디워시 500g, 온더바디 보타닉 
비누 80g×2

정성담은 GIFT 29호

29,900원 133-04

 �닥터그루트 힘없는모발용샴푸 180mL, 오가니스트 
체리블라썸 샴푸 · 컨디셔너 각 200mL, 페리오캐비티 B 
90g×6, 온더바디 바디워시 라벤더향 190mL×2, 온더바디 
보타닉 비누 A 80g×2

명작스페셜 GIFT 59호

59,900원 133-02

 �오가니스트 체리블라썸 샴푸 · 컨디셔너 각 200mL, 
오가니스트 핑크솔트 샴푸 380mL, 테크 클린앤 리프레시 
세탁세제 975mL, 샤프란핑크 용기 1L 外

BEST

BEST

NEW NEW NEW
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바이어 추천

장·반찬·
치즈& 

샤퀴테리

기순도 명인 진장&부각 GIFT

140,000원 135-04 

 �기순도 죽염 140g, 기순도 딸기고추장 180g, 기순도 명인진장 120mL, 기순도 맛장 
120mL,기순도 김부각(15장)

미트로칼 프리미엄 GIFT

59,000원 135-02 

 �바이스부어스트 270g, 루크부어스트 200g, 올포크윈너 200g, 비어슁켄 250g, 
레겐스부르거 270g, 등심햄 200g

불로동주유소×대게맛간장4종 GIFT

76,900원 135-05 

 �참기름 200mL, 들기름 200mL, 백간장 200mL, 어간장 200mL

맛의명태자 더밸류 명란 1호 GIFT

110,000원 135-06

 �명란젓(러시아산) 200g×4

벨로타벨로타 올리브오일 3종 GIFT

102,000원 135-03 

 �엑스트라버진 올리브 오일 250mL, 블랙 트러플 올리브 오일 250mL,
셉스 그물버섯 올리브 오일 250mL

더 더치 치즈 앤 샤퀴테리 GIFT

139,500원 135-01 

 �고다 머추어 250g, 고다 올드 250g, 스페셜 트러플 200g, 스모크 페퍼 150g, 
크리스프빅 100g, 보엣 머스타드 딜 딥 190mL, 더더치 쵸리조 스낵팩 100g 

NEW

NEW
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아펠가모 앳홈

아펠가모 앳홈
 �‘아펠가모 앳 홈’은 맛있는 웨딩의 명성을 그대로 담아낸 F&B 전문 브랜드로 호텔 및 
파인다이닝 출신 전문 셰프들이 모여 만든 품격있는 요리를 통해 소중한 순간을 더욱 
특별하게 만들어 드립니다. 
※ 서울 · 경기 지역 한정 배송 가능(경기 일부 제외)

갈릭 향라새우 밀키트 GIFT

1호 60,000원, 2호 40,000원 137-01  냉동

 �1호 260g×5, 2호 260g×3 
셰프의 비법을 담아 10분만에 집에서 완성할 수 있는 고급 중식 새우요리 입니다.  
※ 배송비 포함 
※ 전국 택배 배송 가능(도서산간지역 제외)

온하루
 �온하루는 전통문화연구소 ‘온지음’을 바탕으로 어제의 지혜와 철학이 보다 편안하게 오늘의 
일상에 스며들 수 있도록 다양한 제품들을 선보이는 온라인 기반의 리빙 브랜드 입니다. 

온하루

온하루 반찬 정기구독권(1개월) ·  
온하루 김치 정기구독권(1개월)

96,000원 · 58,000원 136-01

 �반찬 월2회(매월 둘째 넷째 주 목요일 배송), 계절김치 월1회(매월 첫째 주 목요일)

온하루 양념 GIFT

37,000원 136-04

 �맛간장 310g, 다시마식초 280g, 만능양념장 320g 
백령도 다시마로 맛을 낸 맛간장과 다시마식초, 그리고 빛깔 좋은 홍천의 고춧가루에  
배, 무, 양파를 듬뿍 갈아 넣고 향과 맛을 더해 숙성시킨 만능양념장 세트입니다.

NEW

술가방 GIFT

각 20,000원 136-05

 �감색, 옅은옥색, 짙은 옥색 中 택1 
길고 넉넉한 폭을 고름으로 여며 입는 전통 두루마기와 포에서 영감받은 디자인의 온하루 
술가방 GIFT 입니다. 
※ �추천 술병 사이즈: 최대 지름 80mm, 높이 305mm 전통주, 보르도 와인(275~750mL) 

등에 사용 가능하며 샴페인 또는 부르고뉴 와인병에는 맞지 않습니다.

NEW
스페셜 세트

154,000원 137-03

 �7종(보코치니 카프레제 샐러드 340g, 후난식 소고기 볶음밥 430g, 씨푸드 파피요트 300g, 
베트남 분보싸오 270g, 갈릭 향라새우 260g, 동파육 500g, 마크니커리 탄투리치킨 700g)
다양한 나라의 음식들로 구성된 요리 GIFT 입니다. 
※ 배송비 포함 
※ 서울/경기지역 한정 배송가능(경기 일부 제외) 
 
– �보코치니 카프레제 샐러드: 방울토마토, 보코치니 치즈, 바질 등 각종 채소와 상큼한 

발사믹 젤리와 드레싱을 뿌린 이탈리아 남부 카프리섬의 대표적인 요리
– �후난식 소고기 볶음밥: 센불에 빠른 웍 작업으로 볶아내어 매콤함과  

강렬한 풍미가 있는 요리
– �씨푸드 파피요트: 신선한 생선과 조개, 허브, 채소 등을 유산지에 싸서 오븐에 그대로 익혀 

씨푸드의 감칠맛과 풍미가 가득한 요리
– �베트남 분보싸오: 베트남에서 사랑받는 쌀국수샐러드 분보싸오. 새콤달콤한 소스와 

아삭한 채소와 맛있는 고기의 조합이 완벽한 요리
– �갈릭 향라새우: 간식으로 먹기 좋은 튀김 당면과 혀끝을 자극하는 향라의 맛을 새우에 

입혀 마늘과 함께 볶은 매콤하면서 담백한 요리
– 동파육: 부드럽고 쫄깃한 식감의 돼지고기와 아삭한 청경채를 함께 졸인 요리
– �마크니 커리 탄두리 치킨: 각종 향신료, 발효유에 재운 닭고기에 매력적인 풍미가 가득한 

마크니커리와 함께 향기롭게 구워 만든 요리

NEW

청담세트

187,000원 137-02

 �8종(3색나물 340g, 들기름 꼬막 비빔밥 580g, 능이버섯 불고기 760g, 매운 돼지 갈비찜 
740g, 궁중잡채 540g, 얼큰 도가니 해물 누룽지탕 900g, 건조묵 낙지무침 450g, 장어 
누름초밥 490g)  
한식 전문 셰프가 정성스레 준비한 일품 한식 GIFT 입니다.  
※ 배송비 포함 
※ 서울/경기지역 한정 배송가능(경기 일부 제외)
 
– 삼색나물: 고사리나물, 도라지나물, 취나물 구성으로 담백한 세가지 나물
– 들기름 꼬막비빔밥: 탱글하면서도 쫄깃하게 익힌 꼬막과 향긋한 미나리의 조화로운 식감
– 능이버섯불고기: 특유의 향이 일품인 능이버섯과 셰프의 시크릿 레시피로 만든 소불고기
– �매운 돼지갈비찜: 국내산 돼지갈비를 셰프가 직접 준비한 특제 양념장과 함께 정성스럽게 

끓여내어 깊은 맛이 잘 배어들어간 일품 갈비찜
– 궁중 잡채: 고급 식재료와 당면을 간장에 볶아 풍성한 감칠맛이 느껴지는 요리
– �얼큰도가니 해물 누룽지탕: 부드러운 도가니에 탱글한 새우와 낙지, 해산물의 깊은맛이 

얼큰한 육수와 만난 특별한 탕
– �건조묵 낙지무침: 쫄깃한 건조묵과 탱글한 식감의 낙지와 함께 신선한 미나리를 

새콤달콤한 숙성 양념으로 함께 무쳐 아삭하게 즐기는 요리
– 장어누름초밥: 감칠맛 풍부한 장어를 밥과 함께 틀에 잡아 모양낸 고급스러운 초밥

NEW

밑반찬 4종 찬합 GIFT

53,000원 136-02

 �무말랭이오징어채 200g, 쪽파김무침 100g, 아귀포 생땅콩조림 120g, 황태채무침 110g 
예약 기간: 1/31(수)까지, 발송일: 2/7(수) 
※ 예약후 지정 발송일에 일괄 배송됩니다.(서울, 경기 지역 한정)

NEW

우엉떡갈비 GIFT

54,000원 136-03

 �우엉떡갈비 600g×3
국내산 돼지고기의 지방을 제거하고 수작업으로 다진후 국내산 우엉을 달콤 짭잘하게  
조려 넣어 다채로운 맛과 향이 매력인 떡갈비 GIFT입니다. 
예약 기간: 2/2(금)까지 

NEW
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라운드키친7집반찬 연구소

좋은 식재료를 기본으로 식사 준비에 들이는 시간을 아껴 
좀 더 큰 행복을 주는 곳에 쓸 수 있도록 끊임없이 노력하는 
집반찬연구소의 음식으로 올 추석 상차림을 준비해 보세요. 
정성은 더해지고, 가족과 함께하는 즐거움은 배가되는 추석을 
보낼 수 있습니다.
 
집반찬연구소의 상차림은 롯데백화점 몰에서도 주문할 수 있으며  
위 상품 외에도 다양한 음식이 준비되어 있습니다.

집반찬연구소 나물5종

38,000원 138-04

 �숙주나물무침 90g, 건고사리볶음 80g, 도라지볶음 80g, 
시금치나물 90g, 무나물 200g(국내산)

집반찬연구소 모듬전 3종

14,800원 138-05

 �동태전 · 깻잎전 각 125g, 동그랑땡 100g(국내산)

집반찬연구소 추석 음식 세트(3~4인)

120,000원 138-03

 �소고기 무국 650g×2, 콩나물무침 · 무나물 · 시금치나물  
각 120g, 소불고기(반조리) 400g, 잡채 450g, 동그랑땡 
160g, 동태전 · 깻잎전 각 250g(국내산)

집반찬연구소 명절 표준 차례상

350,000원 138-01 

 �소고기 무국 650g×2, 고기산적 650g, 국내산 조기 300g, 동그랑땡 230g,  
동태전 250g, 두부전 290g, 녹두전 280g, 오색전 170g, 
도라지볶음 · 시금치나물 · 건고사리볶음 · 무나물 · 콩나물무침 각120g, 밤과대추 120g, 
상주곶감촌 반건시 500g 내외, 물김치 350g, 우리밀 찹쌀약과 300g, 유과 120g, 
용대리황태포 120g 내외, 거문도 해풍 쑥송편 500g

집반찬연구소 명절 실속 차례상

250,000원 138-02

 �소고기 무국 650g, 고기산적 650g, 국내산 조기 240g, 동그랑땡 230g, 동태전 250g, 
두부전 290g, 도라지볶음 · 시금치나물 · 건고사리볶음 각 120g, 밤과대추 120g,  
상주곶감촌 반건시 500g 내외, 우리밀 찹쌀약과 300g, 용대리황태포 120g 내외,  
거문도 해풍 쑥송편 500g

나물 5종

35,000원 139-04  ON

 �고사리 · 도라지 각 120g, 시금치 · 콩나물 · 무나물 각 150g

소갈비찜

79,000원 139-05  ON

 �소갈비찜(미국산 · 1,000g)

명절 상차림 1호

229,000원 139-01  ON

 �전 6종세트(완자전 · 깻잎전 · 꼬지산적 · 동태전 · 새우전 · 육전(미국산) 각 120g), 나물 5종세트(고사리 · 도라지 각 120g, 
시금치 · 콩나물 · 무나물 각 150g), 소갈비찜(미국산 · 1,000g), 나박김치(600g), 가정식요리 및 찬 7종(연평도양념게장 · 냉동 
500g, 꼬막무침 150g, 지리멸치볶음 60g, 명태식해무침 150g, 양배추김치 300g, 양파절임 200g, 진미채무침 120g), 
오색떡국 세트(한우사골국 1,600g, 떡국떡 640g, 소고기고명 200g, 황백지단 180g)

명절 상차림 2호

99,000원 139-02  ON

 �전 3종세트(완자전·동태전·새우전 각 120g),  
나물 3종세트(고사리 120g, 시금치·콩나물 각 150g), 
나박김치(600g), 가정식 찬 5종(지리멸치볶음 60g, 
명태식해무침 150g, 양배추김치 300g, 양파절임 200g, 
진미채무침 120g), 오색떡국 세트(한우사골국 800g, 
떡국떡 320g, 소고기고명 100g, 황백지단 90g)

모둠전 6종

59,000원 139-03  ON

 �완자전 · 깻잎전 · 꼬지산적 · 동태전 · 새우전 · 육전(미국산)  
각 120g

오색잡채

39,000원 139-06  ON

 �오색잡채 500g

라운드키친7 상차림 세트는 롯데백화점몰에서 주문 가능하며, 아래 소개한 상품 
외에도 다양한 요리가 준비되어 있습니다. 온라인 사전 예약을 통해 주문해 주시면 
명절 전 일괄 조리하여 발송될 예정입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.

※ 연출된 이미지컷입니다.
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김인복, 알 그득 꽃게장 GIFT

230,000원 140-01

 �국내산 꽃게 3kg(2미 · 꽃게 중량 1kg 내외)  
연평 서해바다 5월 꽃바람에 알을 품은 봄꽃게로 인삼 등 천연 재료로 장을 담아 
담궜습니다.

김인복의 전통밥상 3종 GIFT

190,000원 140-02

 �고추장굴비 300g, 계절장아찌 300g, 묵은지지짐 800g  
명절, 기름진 음식들과 함께 먹으면 좋은 반찬류들로 구성했습니다.

맛의 명태자×불로동주유소×호호당
 �명란마스터의 손길을 거쳐 최적의 조미 블렌딩의 신선함을 
담아 만들어진 맛의명태자의 프리미엄 명란과 100%국산 
참깨만을 사용해 만든 불로동 주유소의 참기름, 그리고 
새해를 맞이하는 설날에 ‘호호당’의 의미처럼 좋은일만 
일어나길 바라는 마음에서 까치가 예쁘게 수 놓아진 
순면행주를 준비 했습니다.

맛의명태자×불로동주유소×호호당 콜라보 GIFT

175,000원 141-01

 �명란젓(러시아산) 200g×2, 참기름(국내산) 200mL, 호호당 순면 까치행주(200세트 한정)

대한민국 명장 장석준 명란 GIFT 1호 

90,000원 141-05

 �명란(미국산) 300g×2

대한민국 명장 장석준 명란 GIFT 2호 

120,000원 141-06

 �명란(미국산) 400g×2

덕화명란 선물세트 GIFT 4호 

80,000원 141-07

 �그때그대로명란(러시아산) 100g×3,  
백명란(러시아산) 100g×3

맛의명태자 시그니처 명란 혼합 GIFT B호

99,000원 141-04

 �명란젓 200g(러시아산), 순한명란젓 200g(러시아산), 
창난젓 200g(미국산), 오징어젓 200g(국내산)
가장 인기있는 품목으로만 구성해 매년 실속 GIFT로 
사랑받고 있는 상품입니다.

맛의명태자 프리미엄 명란 1500 GIFT

213,000원 141-02

 �명란젓(러시아산) 250g×6

맛의명태자 프리미엄 명란 1000 GIFT

139,000원 141-03

 �명란젓(러시아산) 250g×4

NEWNEW

덕화명란

하나원 명절 4종 GIFT

143,000원 140-04

 �깻잎김치 500g, 울외장아찌 500g, 순마늘쫑 600g,  
참매실 500g

하나원 명절 6종 GIFT

151,000원 140-03

 �깻잎김치 300g, 매실더덕 300g, 울외장아찌 300g, 
순마늘쫑 360g, 명이나물 360g, 참매실 300g

하나원
 �1986년 이래로 전통의 맛을 살려 바른 방식으로 음식을 
만들고 있는 절임음식 전문 브랜드입니다.

NEWNEW

시간과 정성으로 만들어지는 한식. 강남 대표 맛집 서초동 
한우다이닝 〈울릉〉, 삼성동 〈광평〉의 오너 셰프이자 한식 전문
김인복 셰프가 만든 시그너처 음식만 모아 준비했습니다.
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굿사마리안 천만금 3호 GIFT

34,000원 142-02

 �박스소금 170g×2(함초 맛, 천일염) 
유네스코가 지정한 생물권 보전지역으로 선정된 
전라북도의 고창 염전에서 태양과 해풍, 선운사의 바람을 
이용해 만들어진 귀한 소금입니다.

마이알레 까까마루 쿠키세트 1호 GIFT

52,000원 142-05

 �원형 틴케이스 쿠키 360g×2 
네이처 라이프스타일 마이 알레. 자연과 연결된 
건강하고 행복한 라이프 스타일을 제안하는 마이알레의 
쿠키와 ‘생명존엄’과‘자연’에 대해 말하고 싶은 
유기동물 · 반려동물과 함께하고 싶은 까까마루의 쿠키 
조합입니다.

꽁블가든스 커리 GIFT

48,500원 142-01

 �꽁블커리 160g(80g×2팩 · 10–12인분) 
커리전문쉐프와의 콜라보로 개발된 인도 정통 커리를 
입맛대로 쉽고 간편하게 즐기고 다용도로 끝까지 활용 
가능한 예쁜 틴케이스까지 선물할 수 있는 실속 GIFT 
입니다.

마마롱 까까마루 쿠키세트 1호 GIFT

52,000원 142-04

 �원형 틴케이스 쿠키 360g×2 
제주도 애월읍의 대표 디저트 제주스러움을가득 담고 
있는 애월읍의 디저트 카페 마마롱만의 따스한 무드가 
오롯이 담긴 쿠키와 ‘생명존엄’과‘자연’에 대해 말하고 싶은 
유기동물 · 반려동물과 함께하고 싶은 까까마루의 쿠키 
조합입니다.

굿사마리안 천만금1호 GIFT

42,000원 142-03

 �보틀소금 90g×3(복분자맛, 함초 맛, 천일염) 
전라북도의 고창 염전에서 다져진 갯벌에 해수를 
여과,정화,농축하고 낙차를 이용해 적절한 농축 함수를 
만들어 태양과 해풍으로 만들어진 귀한 소금입니다.

빠빠용모스가든쿠키GIFT

36,000원 142-06

 �틴케이스 오트밀레이전 쿠키 120g×2 
도심 속에서 발견한 작은 숲논현동 모스가든에서 준비한 
쿠키와 좋은 밀가루를 사용해 건강하고 맛있는 빵을만드는 
베이커리 빠삐용의 쿠키 조합입니다.

굿사마리안 1919

굿사마리안 1919

버킷림프종에 걸린 아들을 위해 만든 레시피를 바탕으로 
만들어진 굿사마리안레시피 레스토랑은 작은 테이블위에서도 
전세계 여행을 할 수 있도록 이국적인 레시피와 플레이팅, 
그리고 로컬 식재료를 사용한 건강한 메뉴로, 사람들의 
입소문을 타고 논현동 골목에서 새로운 음식문화를 
리드해왔습니다. "journey to Mom's Recipe"를 모토로 
다양한 f&b제품들을 기획&개발하고 있습니다.  
(사마리안은 한글식발음을 토대로한 철자입니다.)

시즌온 복숭아병조림 GIFT

53,000원 143-01

 �500g×4 
의성에서 제철에 수확해 아삭한 식감을 살린 복숭아 병조림 
GIFT입니다.

살롱드쿡
 �“힘든 일상 속, 지쳐 있는 나를 사랑해주는 최고의 방법” 
프리미엄 부티크 살로드쿡에서 레시피를 제철 재료에 녹여 
건강한 음식에 계절까지 담았습니다.

시즌온 과실청 GIFT

34,000원 143-02

 �매실청 · 오미자청 각 500mL 
하동에서 제철에 수확한 황매실과 문경에서 수확한 
오미자로 담근 수제청 GIFT입니다.

키친콤마
 �건강하고 좋은 재료로 만든 수제 소스로 식사 시간에 
즐거움을 더해줍니다.

키친콤마 피클 GIFT 1호

42,900원 143-03

 �할라피뇨피클 · 모둠피클 각 460g, 알타리 피클 480g

키친콤마 과일청 GIFT 1호

43,900원 143-04

 �레몬청 · 애플시나몬청·라임키위청 각 500g

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

모모스키친
 �세계 3대 진미인 최상급 트러플과 명란젓, 올리브오일이 
믹스 된 소스로 파스타나 와인과 페어링하기 좋은 프리미엄 
GIFT입니다.

명란 트러플 ESSENTIAL GIFT

96,000원 143-05

 �명란 트러플 매직소스 260g, 명란 트러플 핫소스 260g 
(트러플함량 5%)

명란 트러플 PREMIUM GIFT

142,000원 143-06

 �명란 트러플 매직소스 190g, 명란 트러플 핫소스 190g, 
명란 트러플 올리브소스 190g(트러플함량 10%)
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참 · 들기름 3종 GIFT

63,500원 145-02

 �국산 로스터리 참기름+들기름 180mL 각 1병, 국산 볶음참깨 그라인더 80g 
※ 연하게 · 균형있게 로스팅 中 택 (참 · 들기름) 
※ 200세트 한

프리미엄 참 · 들기름 GIFT

143,000원 145-03

 �국산 로스터리 들기름+참기름 균형있게 500mL 각 1병, 국산 볶음참깨 그라인더 80g, 국산 
9곡 미숫가루 미니 30g×2, 국산 서리태가루 미니 30g×2 
※ 100세트 한

럭셔리 명품오일&발효 GIFT

179,000원 144-01

 �국산참기름, 국산 들기름, 흑임자오일, 10년 숙성 전통간장 
각 200mL, 애플발사믹, 햅쌀조청 각 275g

럭셔리 명품오일&발효 GIFT 포장 
 �보자기&태슬랩핑, 모시보자기 박스랩핑으로 고급스럽게 
포장해 드립니다. 
※ 6색

명품오일 디럭스 GIFT

149,000원 144-02

 �국산참기름, 국산 들기름, 흑임자오일 각 200mL, 
애플발사믹 275g, 청양고추베지솔트, 마늘베지솔트  
각 50g

명품오일 디럭스 GIFT 포장 
 �보자기&태슬랩핑, 모시보자기 박스랩핑으로 고급스럽게 
포장해 드립니다 
※ 5색 

옥희 할아버지 들깨 에디션 GIFT

68,000원 145-01

 �국산 로스터리 들기름 연하게+균형있게 180mL 각 1병, 국산 볶음들깨 미니 30g×5,  
국산 들깨차&가루 미니 30g×5, 옥희 할아버지의 응원 메시지 카드&들깨 엽서 세트
※ 옥희 할아버지가 직접 농사지은 들깨로 만든 세트 · 50세트 한

깨 로스터리 옥희방앗간콩두점점

콩두점점
콩두의 20여 년 노하우와 퀄리티를 
우리 음식의 기본 재료에 담았습니다. 
콩두점점의 기름, 장, 소금, 식초 등 깊고 
단아한 맛이 음식을 더 맛있게,  
더 새롭게 만들어 드립니다.

깨 크리에이터의 로컬 방앗간

강원도 원주에서 3대를 잇는 옥희방앗간은 우리 깨의 
지속가능한 문화를 통해 깨 볶는 즐거움을 전합니다. 
최적의 깨 로스팅으로 ‘연하게’ ‘균형있게’ 풍미를 세분화한 
참 · 들기름을 취향과 요리에 따라 골라 사용해보세요.

NEW NEW

NEW

국산 엑스트라버진 오일 3종 GIFT

99,000원 144-03

 �국산참기름, 국산 들기름, 흑임자오일 각 200mL

국산 엑스트라버진 오일 2종 GIFT

75,000원 144-04

 �국산참기름, 국산 들기름, 각 200mL

에센셜 오일&발사믹&베지솔트 GIFT 
에센셜 오일&발사믹 GIFT

에센셜 베지솔트 GIFT 

110,000원 · 58,000원 · 55,000원

144-05

 �에센셜 오일&발사믹: 국산 참기름,들기름 각100mL, 
애플발사믹 145g, 
에센셜 베지솔트: 비트, 금귤, 마늘, 청양, 향채 소금 각 50g

NEW
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사보텐 돈카츠 5종 GIFT

62,000원 146-05

 �등심돈카츠 130g×2, 치즈돈카츠 130g×2, 오리지널 
카사네카츠 180g×2, 마늘치즈 카사네카츠 140g×2,  
콰트로 치즈카츠 140g×2

사보텐 
 �1966년 동경 신주쿠점을 시작으로 50년간 정통 프리미엄 
돈카츠의 기준을 지켜왔습니다.

사보텐 소스 3종 GIFT

19,000원 146-06

 �돈카츠소스 220g, 참깨소스 200g, 유자폰즈 210g

린다 매카트니 비건 GIFT 1호

68,800원 146-01

 �베지테리안 쿼터파운더 버거 패티 227g×2, 베지테리안 
토마토 앤 바질 미트볼 292g, 베지테리안 피시핑거스 
320g, 베지테리안 소시지롤 342g×2 

린다 매카트니 푸드
 �비틀즈 멤버 폴 매카트니의 아내인 린다 매카트니가 
1991년 영국에서 린다의 레시피를 통해 개발한 식물성 
식품입니다. 린다의 레시피로 만든 GIFT를 제안합니다.

린다 매카트니 비건 GIFT 2호

120,000원 146-02

 �베지테리안 쿼터파운더 버거 패티 227g×2, 베지테리안 
토마토 앤 바질 미트볼 292g×3, 베지테리안 피시핑거스 
320g×3, 베지테리안 소시지롤 342g×2

한월관 곰탕 GIFT 2호

65,000원 147-02

 �한우 고기곰탕 500g×3, 한우 사골곰탕 500g×2

한월관 곰탕 GIFT 1호

77,000원 147-01

 �한우 고기곰탕 500g×5

한월관
 �“전국에서 찾아오는 부산 곰탕 맛집” 
1++ 미경산 한우와 셰프들의 노하우로 완성한 프리미엄 
곰탕을 선보입니다

NEW

NEW

NEW

NEW

디보션 식물성 떡갈비 미트 GIFT

49,800원 146-03

 �디보션 떡갈비 380g×2, 디보션 미트 230g×2,
디보션미트 불고기맛 230g×2

디보션 식물성 미트 만두 GIFT

44,800원 146-04

 �디보션 미트 230g, 디보션미트 불고기맛 230g, 
디보션채움 군만두 · 손만두 각 560g,  
디보션 식물성 왕교자 420g

디보션
 �100% 식물성 대체육으로 건강하고 다양한 식물성 미식 
경험을 제안하는 브랜드입니다

치술령 경건한고목 GIFT

298,800원 147-05

 �통뿌리 인삼정과 150g, 통뿌리 도라지정과 200g,  
콩고물 도라지정과 160g, 인삼대추정과 160g,  
더덕정과 160g, 생강란 정과 160g, 꿀인삼청 370g, 
배도라지청 370g, 백자 도자기, 동집게 · 호두나무원목함, 
보자기포장

서가
 �엄선된 국산 재료만을 사용해 100시간의 정성을 들여 
궁중의 마음이 깃든 전통 간식을 만듭니다.

산서함 400  GIFT

45,700원 147-06

 �한입도라지정과 70g, 콩고물 도라지정과 70g,  
도라지청 150g, 보자기포장 

NEW NEW

청년떡집 황금떡 선물세트 특1호

59,900원 147-04

 �황금깨찰떡 70g, 깨찰떡 70g×2개, 톡톡 옥수수크림떡, 
티라미슈 크림떡, 로투스비스코프크림떡, 인생떡  
각 40g×7개

청년떡집 황금떡 선물세트 특2호

99,900원 147-03

 �황금깨찰떡 70g, 깨찰떡 70g×2개, 톡톡 옥수수크림떡, 
티라미슈 크림떡, 로투스비스코프크림떡, 인생떡  
각 40g×7개, 팥팥팥 참쌀떡, 인절미 팥쑥떡 각 60g×16개, 
인절미 꿀호떡 40g×16개

청년떡집
 �명절 음식으로 한정되던 떡을 재해석한 트렌디한 
퓨전디저트로 SNS에서 유명한 청년떡집의 프리미엄 
선물세트 입니다.

NEW NEW
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태바시 고시랑 벌꿀 3종GIFT

97,000원 149-07

 �밤꿀700g,토종꿀420g, 잡화벌꿀,420g 

태바시 고시랑 견과 벌꿀 3종GIFT

110,000원 149-06

 �견과류 밤꿀, 견과류 잡화꿀, 아카시아꿀 각 280g

천년미인 기름 2종GIFT

110,000원 149-05

 �생들기름,  참기름 각 300mL

강릉 어해 젓갈

강릉 해양심층수 어해 젓갈 GIFT 6호

138,000원 148-01

 �명란 · 오징어젓갈 · 낙지젓갈 · 명태회무침 · 가자미식해 ·  
청어알젓갈 각 400g 

강릉 해양심층수 어해 젓갈 GIFT 4호

91,000원 148-02

 �명란 · 오징어젓갈 · 낙지젓갈 · 명태회무침 각 400g

강릉 해양심층수 어해 젓갈 GIFT 3호

68,000원 148-03

 �명란 · 오징어젓갈 · 낙지젓갈 각 400g 

태바시 천년미인 기름  3종 GIFT

100,000원 149-04

 �천년미인 생들기름 180mL, 참기름 180mL, 들기름 180mL

태바시 고시랑 4종GIFT

60,000원 149-03

 �고시랑 맛간장,한식간장 각 300mL,
고시랑 어린이 맛된장, 토마토 고추장 각 250g

태바시
 �태양, 바람이 만들고 오랜 기다림을 견뎌 제대로 된 
발효식품을 담아냈습니다.

남파고택
 �나주 박경중 종가에서 200년 동안 전해 온 씨간장과 내림 
음식을 현대적 감각으로 재해석한 롯데백화점의 대표 한식 
브랜드입니다.

남파고택×쿠엔즈버킷  
참기름·들기름 2종 

80,000원 149-01

 �국산 참기름 · 들기름 각 200mL 
국내산 참깨와 들깨를 저온에서 볶아 재료 본연의 맛이 
살아 있는 기름 GIFT입니다.

남파고택 수제청 2종

54,000원 149-02

 �통통유자 · 오미자 각 300g 
고흥 유자와 다섯가지 맛이 나는 오미자를 숨쉬는 
항아리에 숙성시켜 진한 맛과 향이 살아있는 수제청 
GIFT입니다.

한성 명란/백명란 GIFT

180,000원 148-04

 �골드명란 · 진품 백명란 각 500g

한성 명란/창란/오징어 GIFT

145,000원 148-05

 �골드명란 · 골드창란 · 골드오징어 각 500g

한성 젓갈 특 GIFT 3호 

90,000원 148-06

 �골드명란 · 골드창란 · 골드오징어 각 300g

한성젓갈

김정배 젓갈
 �해양수산부 수산전통식품 젓갈류 최초 김정배 명인의 
젓갈 세트입니다. 4대를 이어온 전통 방식으로 70년 된 
토굴에서 숙성한 젓갈의 맛을 가득 담아드립니다.

김정배 젓갈 1호

70,000원 148-07

 �백명란 250g, 오징어젓, 낙지젓, 창난젓, 어리굴젓 각150g

김정배 젓갈 2호

125,000원 148-08

 �백명란젓 500g, 오징어젓, 낙지젓, 새우젓(육젓), 어리굴젓  
각 250g
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죽장연 프리미엄 미니죽 GIFT

70,000원 150-03

 �죽장연 프리미엄 전통된장 500g, 죽장연 프리미엄  
고추장 500g

죽장연 유리병 5호 GIFT

59,000원 150-02

 �죽장연 프리미엄 전통된장 500g, 죽장연 프리미엄  
고추장 500g, 죽장연 프리미엄 간장 420mL

죽장연 블랙된장 GIFT

55,000원 150-01

 �죽장연 블랙된장, 죽장연 프리미엄 전통된장 각 500g

정성깃든

생그랑

정성깃든 프리미엄 한상 8종 GIFT

138,000원 151-07  ON

 �맛있는 큐브(야채 · 해물 · 한우) 각 90g(3g×30), 
히말라야 핑크소금(가는 입자 · 중간 입자) 각 200g, 
야채맛 소금·해물맛 소금 · 된장맛 소금 각 120g

정성깃든 육수팩 4종 GIFT

55,000원 151-08  ON

 �맛있는 큐브 해물 90g(3g×30), 맛있는 치킨스톡 100g, 
해물다시팩 150g(15gx10), 다시마 맛간장 400mL

정성깃든 시즈닝 솔트 3종세트

45,000원 151-09  ON

 �된장맛 · 소금해물맛소금 · 야채맛소금 각 120g

생명물간장 프리미엄 GIFT 2호

69,000원 150-06  ON

 �유기농 참기름 220ml, 양조 생명물간장 500ml×2, 
양조테이블간장, 테이블 국간장 각 120ml×2

생명물간장 명작 5호 GIFT 

42,000원 150-04  ON

 �양조 생명물간장 500mL×3, 양조 깔끔한국간장 500mL×1

생명물간장 명진 6호 GIFT

44,000원 150-05  ON

 �양조 생명물간장 500mL×2, 양조 깔끔한국간장 500mL×1, 
양조 테이블간장 120mL×2, 양조 테이블국간장 120mL×2

프렌치오크통 숙성 대게백간장

99,000원 150-09  
 �대게백간장 700mL(원목케이스)

불로동주유소 금상첨유 4호 GIFT

160,000원 150-07  
 �참기름 200mL×2, 들기름200mL×2, 백간장200mL,  
어간장 200mL

불로동주유소 참기름 2종 GIFT

57,000원 150-08  
 �참기름, 들기름 각200mL

불로동 주유소

Kohl 달찬 장아찌 4종 GIFT

52,000원 151-01

 �당조고추 · 돼지감자 · 양파 · 오쿠라 각 400g

Kohl 콩포트 3종 GIFT

39,900원 151-02

 �블루베리 · 베리베리 · 피치 각 230g 

Kohl 하이볼 베이스 3종 GIFT

원 151-03

 �헬씨(레몬,유자,생강) 350mL×3, 
뷰티(블루베리,베리베리,스트로베리) 350mL×3, 
트렌디(자몽,복숭아,유자생강) 350mL×3 

kohl죽장연

생명물간장

장인의맛 종합조미료 GIFT

88,000원 151-04

 �장인의 오색수연소면 400g, 왕신훈제어간장 200mL, 
불로동주유소 국산들기름 200mL, 발효양념가루 95g, 
한식소금 100g

오색수연면 4종 다복 GIFT

58,000원 151-05

 �근본육수 다시팩 12g×8, 장인의 오색수연소면 400g, 
발효양념가루 95g, 한식소금 100g

장인의 육수 오색수연수연면 GIFT

43,000원 151-06

 �감칠맛 해물육수 요리티백 8g×6,  
한식채수 야채육수 요리티백 8g×6, 한식소금 90g,  
장인의 오색수연소면 400g

NEW
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장 · 참기름 세계가 매료된 한국의 발효식품 ‘장’
그중에서 귀한 솜씨로 정성껏 빚은 장을 선별해서 담았습니다

기순도 명인의장 GIFT 3호

74,000원 152-01  ON

 �된장·고추장 각 320g, 간장·청장·맛장 각 300mL

기순도 참기름&장 GIFT 1호

105,000원 152-02  ON

 �기순도 전통간장·참기름 각 250mL, 기순도 
전통고추장 · 전통된장 각 180g, 죽염 140g

기순도 명인의장 다복 GIFT 7호

55,000원 152-03  ON

 �기순도 맛장 300mL, 기순도 전통된장·전통고추장 각 
180g, 기순도 쌀조청 200g, 기순도 죽염 140g

BEST

맥 정성 GIFT 3호

128,000원 152-04  ON

 �맥 한우볶음 고추장·황금빛된장 각 500g,  
맥 참기름 · 황금빛간장 각 300mL

맥 참 4종 GIFT

91,000원 152-05  ON

 �맥 어간장 · 참기름 · 황금빛간장 · 매실청 각 300mL

맥 소담 GIFT

67,000원 152-06  ON

 �맥 어간장 · 황금빛간장 각 300mL, 
한우볶음 고추장·황금빛된장 각 250g

옛간 국산 GIFT 5호

85,000원 153-05  ON

 �국산 참기름 · 들기름 각 250mL

무량수 장류 GIFT 1호 

140,000원 153-06  ON

 �된장 · 고추장 · 쌈장 · 소고기볶음 고추장 각 600g, 
국간장·참기름 각 165mL

옛간 GIFT 4호  

43,500원 153-04  ON

 �참기름 · 들기름 300mL, 볶음참깨 120g,

우리농산 기름 혼합 GIFT

99,000원 153-08  ON

 �국산 참기름·들기름 각 300mL,  
국산 볶음참깨·볶음검정깨 각 100g

무량수 장류 GIFT 4호

71,000원 153-09  ON

 �된장 · 고추장 각 400g, 국간장 · 참기름 각 130mL �

우리농산 초신선 3종 GIFT

59,000원 153-07  ON

 �국산 참기름 · 들기름 각 180mL, 국산 볶음참깨 90g

상촌전통장–해 

88,000원 152-08  ON

 �웃말참기름 · 웃말들기름 각 250mL, 청장(조선간장) 
260mL

믿음으로 발효장 GIFT 

147,000원 152-09  ON

 �고추장 1.2kg, 한식간장 500mL

상촌전통장–지고(至高)

98,000원 152-07  ON

 �된장 · 쌈장 · 매실 고추장 · 한우볶음 고추장 각 500g

영덕게 전통 GIFT

85,000원 153-03  ON

 �영덕게살캔 · 영덕게살장캔 · 영덕게딱지장캔 각 90g×2, 
영덕게간장 · 영덕대게 크랩스톡 각 250mL

더 맛있게 GIFT 병6호

150,000원 153-02  ON

 �영덕게살병 · 영덕게딱지장병 각 200g×2, 
영덕게살장병 · 영덕대게명란장병 각 200g

믿음으로 1호 GIFT

54,000원 153-01  ON

 �고추장900g, 된장900g
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벨로타 벨로타 이베리아반도 최상급 이베리코 베요타를 유럽 전통 방식으로 
선보이는 프리미엄 샤퀴테리 GIFT입니다.

Guru가 전하는 샤퀴테리.
스페인의 미식과 프랑스의 문화를 
결합하여 새로운 미식생활을 전합니다. 
벨로타벨로타 Guru가 추천하는 새로운 
미식세계를 경험해보세요

벨로타벨로타 그로서리 GIFT

116,000원 154-02

 �아티초크 420g, 투마카 330g, 앤초비 45g,  
이베리코 푸에 30g, 마혼 메노르카 치즈 225g

벨로타벨로타 델리아 GIFT

77,000원 154-01

 �이베리코 살치촌 30g, 이베리코 초리조 30g,  
고달올리브 오렌지 440g, 피퀴요 페퍼 페이스트 190g

더 더치 치즈 앤 모어 유러피언 치즈의 진정한 맛을 전하는 네덜란드 치즈 
브랜드입니다. 전통 방식으로 만든 프리미엄 치즈와 소스로 
유럽 현지의 미식 세계로 초대합니다.

완벽한 치즈의 이야기

네덜란드는 수 세기 동안 목초지로 간척한 땅을 위해 풍차를 
사용하고 소를 키워 왔습니다. 이는 최고의 우유와 최고의 
치즈를 만드는 밑거름이 되었습니다. 더 더치 치즈앤 모어의 
치즈는 고다의 원산지인 노르트홀란드에서 방목한 소의 
우유만을 사용하여, 장인이 전통방식으로 정성껏 빚어 
우드셀러에 장기간 숙성한 정통 프리미엄 치즈입니다.

더더치 로얄 치즈 페스타 GIFT

189,000원 155-04

 �고다 X.O 250g, 고트 X.O 250g, 고다 머추어 250g, 
스페셜 그린페스토 200g, 스페셜 트러플 200g,  
머스타드 딜 딥 190mL, 크리스프빅 크래커 100g,  
더더치 핸드크라프트 살라미 100g

 
For centuries, The Dutch have windmills and dikes, to turn the seawater into solid fields.
This manmade land is created into unique meadows, where you find the best grass for our cows to 
feed on.  

Dutch cows produce the best milk, to make perfect The Dutch cheese. Our farmers are, for 
centuries, the patrons of the land. This is a solid foundation for the art of Dutch cheese making.

This professional knowledge has been passed for generations of Dutch cheesemakers, from father to 
son. That is how we produce the best quality of Dutch cheese. Based on tradition, skills and heart 
for the natural environment.
 
Not only the noble art of cheesemaking is a historic pillar. Also, the maturing of the Dutch Gouda 
cheese is a main part of that story. Time turns into quality. Minute by minute; hour by hour, day by 
day. The Dutch cheese is maintained under the best maturation conditions. On wooden shelfs, in 
specialty warehouses with controlled airflows, for the best results.  

It all starts with the young cheese. Mild in taste, creamy in texture. Slowly, the young cheese 
develops into the more matured cheese. More profound in taste, but still firm and somewhat creamy.

With craftmanship and patience, the matured cheese develops slowly into the aged cheese. Stronger 
and spicy in taste and a firm structure with some salt crystals inside the cheese.

The story of perfect quality 
Dutch Cheese

Adres

thedutch.kr
ETC

벨로타벨로타 캐비아 오시에트라 

90,000원 · 200,000원 154-04

 �오시에트라 캐비아 10g · 30g 
 
※벨로타벨로타 선물세트와 함께 구매가 가능합니다.

벨로타벨로타 치즈셀렉션 GIFT

85,000원 154-05

 �로즈마리 치즈 250g, 텐더 Sheep 치즈 250g,  
이베리코 초리조 30g, 로즈마리 크래커 200g

벨로타벨로타 럭셔리 와인 GIFT

168,000원 154-06

 �BB La Cave 떼르드빈느 레드와인 750mL,  
이베리코 베요타 하몽 50g, 이베리코 로미또 50g, 
로즈마리 크래커 200g, 세미 큐라도 치즈 200g, 
뱀부핀처×2개

벨로타벨로타 프리미엄 GIFT

272,000원 154-07

 �이베리코 베요타 하몽 50g,  
투론 알리칸테 150g, 엑스트라 버진 올리브 오일 250mL,  
발사믹 무스카트 250mL, 고달 올리브 레몬 440g, 
케이퍼페퍼 240g, 피퀴요 페퍼 페이스트 190g,  
아티초크 페이스트 190g, 블랙올리브 페이스트 190g

Guru’s Pick

앙상블 GIFT

166,000원 154-03

 �이베리코 베요타 하몽 50g, 이베리코 로모 50g,  
블랙 트러플 올리브오일 250mL, 발사믹 무스카트 250mL, 
갈릭인 올리브오일 240g

더 더치 스페셜 와인 앤 다인 치즈 GIFT

189,500원 155-05

 �고다 X.O 250g, 스페셜 트러플 200g, 스페셜 라벤더 
200g, 스모크 네추럴 150g, 보엣 발사믹시나몬 딥 190mL 
 
※ 본 상품은 롯데백화점 본점에서만 구입할 수 있습니다.

더 더치 엘레강트 와인 앤 치즈 GIFT

214,000원 155-06

 �고다 X.O 250g, 스페셜 트러플 200g,
스페셜 그린페스토 200g, 스모크 페퍼 150g,
보엣 머스타드 딜 딥 190mL,  
코트롤란 파터 까쇼(Chile) 750mL
 
※ 본 상품은 롯데백화점 본점에서만 구입할 수 있습니다.

더더치 쁘띠 유럽 GIFT

65,000원 155-01

 �스페셜 칠리 200g, 스페셜 그린페스토 200g, 더더치 
핸드크라프트 살라미 100g

더더치 세이보리 GIFT

98,000원 155-03

 �스페셜 트러플 200g, 스페셜 그린페스토 200g,  
보엣 머스타드 딜 딥 190mL, 크리스프빅 크래커 100g, 
더더치 핸드크라프트 살라미 100g

더 더치 네덜란드 리틀 에센셜 GIFT

69,000원 155-02

 �스페셜 트러플 200g, 스페셜 그린페스토 200g,  
보엣 머스타드 딜 딥 190mL 
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구르메
 �European Food Curator를 지향하는 메종드 구르메는 
남다른 페어링을 제안함으로써 미식 생활에 새로운 행복을 
선사합니다.

구르메 올리브 GIFT

58,000원 156-01

 �그린 올리브 홀 노첼라라 280g, 락티마 익스클루시브 
올리브 8포션 140g, 스페인 치즈 플레이트 150g(50g×3), 
파르미지아노 레지아노 150g, 에스뿌나 세라노 하몽 
슬라이스 100g

구르메 베이직 GIFT

65,000원 156-05

 �아페리프레 프로방스 100g, 스모크 치즈 디스크 150g, 
엠보그 브리 125g, 엠보그 까망베르 125g, 오가닉 버터 
브릭 200g, 에스뿌나 살치촌 50g×2, APOLLO 과일치즈 
125G

구르메 버라이어티 GIFT

89,000원 156-03

 �클로티드 크림 170g, 그린 올리브 절임 200g,  
쁘띠 까망베르 125g, 에스뿌나 초리조 벨라 50g×2,  
오가닉 버터 브릭 200g, 그라나 파다노 150g,  
포션 믹스(20g×6pc), 브리 슬라이스 150g

구르메 프리미엄 GIFT

130,000원 156-04

 �쁘띠 까망베르 125g, 미몰레뜨 6먼스 210g, 버터 브릭 AOP 
250g, 파르미지아노 레지아노 150g, 프레스코 스프레더블 
150g, 빔스터 로얄 150g, 숙성 체다 190g, 이베리코 베요타 
초리조 슬라이스 80g, 사워도우 브레드 오리지날 90g, 
그린 올리브 절임 200g, 플랭땅 썸머 트러플 시즈닝 50g

구르메 캐비어 GIFT

180,000원 156-02

 �캐비어 오시에트라-캔 30g, 미니 토스트 80g,
르 갈 크림치즈 플레인 150g, 쁘띠 브리 125g,
아페리프레 프로방스 100g 

와인앤푸드 치즈스타터 GIFT

65,000원 156-06

 �ELF 살구앤 아몬드 · 망고앤 메론·후르츠 앤 넛 ·  
갈릭차이브스 각 125g, 해피카우 크림 포션 · 저지방 
포션 · 레귤러 포션 각 140g , 브리 퍼 팔레지앙 125g, 
까망베르 퍼 팔레지앙 125g

와인앤푸드 고메 치즈 & 햄 GIFT

95,000원 156-08

 �노엘 하몽 세라노 슬라이스 80g, 프로슈토 디 산 다니엘레 
80g, 웨스트민스터 골드휠체다·러스틱 레드체다 · 리저브 
체다 각 150g, 페이장브레통 프랑시스 에멘탈 슬라이스 
160g, 페이장 빼띠 게랑드 포션 버터 200g, 퀄리 올리브 
브레드 스틱 50g

와인앤푸드 프리미엄 치즈 GIFT

75,000원 156-07

 �페이장 롱라이프 브리 · 까망베르 각 125g, 마담로익 
플레인 · 살몬앤차이브 각 150g, 해피카우 크림치즈 내추럴 
150g, 노엘 살지촌 · 초리조 슬라이스 80g, 그레타 시즌스 
그리너리 120g

치즈 · 샤퀴테리 담백함과 고소함, 짭조름함과 고급스러운 풍미까지, 다채로운 
매력의 치즈와 함께 즐기면 더 좋은 상품을 구성했습니다.

알마스 캐비아
 �1997년 대한민국 최초로 캐비아 양식을 시작한 
알마스캐비아는 20년 이상 터득한 지속가능한 노하우로 
다른 첨가물이나 방부제를 사용하지 않고  
신선한 천연의 맛 그대로의 캐비아를 공급하고 있습니다.

미트로칼 비스포크GIFT

110,000원 157-01

 �바이스부어스트 270g, 루크부어스트 200g, 올포크윈너 200g, 비어슁켄 250g, 레겐스부르거 270g, 등심햄 200g,  
초리조 250g, 훌라이쉬케제 440g 삼겹베이컨 200g, 수제 까망베르 치즈 100g, 수제 고다 치즈 100g

벨루가 · 오세트라 GIFT 1호

300,000원 157-04

 �벨루가 30g, 오세트라 30g

벨루가 · 오세트라 · 세브루가 GIFT 2호

200,000원 157-05

 �벨루가 15g, 오세트라 15g, 세브루가 15g

미트로칼 아티장 GIFT

79,000원 157-02

 �바이스부어스트 270g, 루크부어스트 200g,  
올포크윈너 200g, 비어슁켄 250g, 레겐스부르거 270g, 
등심햄 200g, 초리조 250g, 훌라이쉬케제 440g

미트로칼 로칼 GIFT

39,000원 157-03

 �바이스부어스트 270g, 루크부어스트 200g,  
올포크윈너 200g, 비어슁켄 250g

미트로칼
한남동 독서당로에 햇빛을 느끼며 
걷다 보면 만날 수 있는  작지만 근사한 
분위기를 가진 수제 소시지&햄 공방  
‘미트로칼(Meat Lokaal)’ 의 다양한 
샤퀴테리 GIFT 를 제안합니다

NEW

NEW NEW
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햄 · 요거트 치즈와 햄, 요거트 등 자연의 원물에 인간의 지혜를 더해  
영양과 맛을 살린 그로서리입니다.

상하농원
상하농원은 자연과 사람이 공존하는 
곳, 올바른 먹거리와 건강한 농촌을 
꿈꾸는 곳으로 “짓다, 놀다, 먹다”라는
컨셉으로 한국형 6차 산업이 싹을 틔운 
곳입니다.

앙투어솔레
 �청정국가 아일랜드의 자연방목 목초유로 만든 무첨가물 
100% 치즈가 새로운 미식의 경험을 선물 합니다.

앙투어솔레 구워먹는치즈

59,000원 158-01

 �구워먹는치즈(100g×3)×3box · 보냉가방 포장 
원산지: 아일랜드산 원유

영준목장 수제치즈 시그니쳐 GIFT

129,000원 158-07

 �최고급 우드케이스, 체다 100g×1, 고다 100g×1, 
구워먹는치즈 150g×1, 리코타 150g×1, 스트링 20g×5ea, 
그릭요거트(병) 150g×1, 치즈인올리브 150g×1, 과일잼 
28g×3ea, 크림치즈나이프×1, 고급설명서동봉, 냉장포장 

영준목장 수제치즈 VIP프리미엄GIFT

235,000원 158-06

 �최고급우드케이스, 체다 100g×3, 고다 100g×3, 
구워먹는치즈 150g×2ea, 리코타 150g×2ea,  
스트링 20g×10ea, 치즈인올리브 150g×2ea, 과일잼 
28g×3ea, 크림치즈나이프×1, 고급설명서동봉, 냉장포장

영준목장 수제치즈&올리브  GIFT

83,000원 158-08

 �구워먹는치즈 150g×1, 고다 100g×1,  
스트링 20g×5ea, 크림치즈(병) 150g×1, 과일잼 28g×3ea, 
치즈인올리브 150g×1, 크림치즈나이프×1, 고급설명서동봉, 
고급냉장포장 

상하농원 햄 공방 델리 GIFT

75,900원 158-04

 �케이준치킨 700g, 클래식비엔나 120g,  
화이트비엔나 120g, 스모크라운드햄 160g,  
스모크프랑크 180g, 치즈프랑크 180g, 고구마프랑크 180g

수제 햄&치즈 고급 GIFT

119,900원 158-02  ON

 �클래식비엔나 120g, 화이트비엔나 120g,  
스모크프랑크 180g, 고구마프랑크 180g,  
스모크라운드햄 160g, 화이트라운드햄 160g,  
롤비엔나 120g, 화이트 체다치즈 100g×3,  
고다치즈 100g×2, 그릴드치즈 125g, 스틱치즈 50g×3

상하농원 햄공방 실속 GIFT

99,000원 158-03

 �클래식비엔나 120g×2, 화이트비엔나 120g,  
치즈프랑크 180g×2, 스모크프랑크 180g,  
고구마프랑크 180g, 스모크라운드햄 160g, 
화이트라운드햄160g, 롤비엔나120g,

상하농원 홈소스 프리미엄 GIFT

70,900원 158-05  ON

 �발효간장 500mL, 로즈마리 오일 470mL,  
페퍼 오일 470mL, 로즈마리 소금 70g×2,  
구운소금 85g, 고추가루 50g

어묵 · 햄 재료부터 식감까지, 모든 제작에 심혈을 기울여 남녀노소 
맛있고 즐겁게 먹을 수 있도록 완성했습니다.

1953세트 1호

30,000원 159-06  ON

 �홍단 280g, 떡말이 260g, 야채통통 320g, 해물네모 280g, 
특천사각 300g, 특낙엽 280g, 와사비맛딥소스 65g, 
어묵전골소스 15g×2

1953세트 2호

40,000원 159-05  ON

 �홍단 280g, 삼각당면 330g, 야채통통 320g,  
해물네모 280g, 탱글한치즈어묵(고소한맛) 250g,  
떡말이 260g, 천오란다 130g, 특천사각 300g, 
와사비맛딥소스 65g, 어묵전골소스 15g×4

삼진어묵 이금복 명품GIFT

80,000원 159-04  ON

 �명품어묵탕 500g×2, 명품소라어묵 140g×2,  
명품새우어묵 140g×2, 명품오징어어묵 140g×2, 
명품바(소시지 치즈) 95g×2, 명품바(새우치즈) 85g×2, 
화이트타르딥소스 220g, 어묵전골소스 420mL

고래사어묵
 �밀가루를 사용하지 않은 수제 어묵으로  
핵심 인기상품으로만 구성된 실속 GIFT를 제안합니다.

프리미엄 고래사 3호

40,000원 159-07

 �통새우말이 · 소세지말이 · 떡말이 각 90g, 치즈빵빵 80g, 
야채손 · 문어말이 · 도톰야채사각 · 부추어묵 각 130g, 
새우봉어묵 130g, 고래바 65g×2, 모듬소스 

프리미엄 고래사 5호

60,000원 159-08

 �통새우말이×2 · 소세지말이 · 떡말이 각 90g,  
치즈빵빵 80g, 야채손 · 문어말이 · 도톰야채사각 · 부추어묵 
각 130g, 새우봉어묵 130g, 고래바 65g×2, 용궁치즈 180g, 
어묵면우동 225g, 크랩모아 · 어묵면 각 140g, 모듬소스 

룩트
아이슬란딕 요거트는 북유럽 슈퍼푸드로 불리는 고단백 
저당 식품으로 우수한 영양과 건강한 미식경험을 고집하는 
룩트의 첫번째 제안입니다.

룩트 요거트볼 8종 GIFT

41,900원 159-09

 �아이슬란딕 요거트(띠크 · 마일드) 각 100g×4,
 100g×4, 초코 · 그래놀라 · 소보로 · 시나몬피칸 · 라임레몬 
클러스터 각 25g, 인절미 · 흑임자 소보로 그래놀라 25g, 
허니스틱 15g×3

룩트 플레이버 버터 & 크래커 GIFT

47,900원 159-10

 �다시마 버터 90g, 트러플 버터 80g, 시나몬 피칸 버터 90g, 
블루베리 버터 90g, 크리스프 크래커 20g×3

목우촌 품격가득 수제1호

119,000원 159-02  ON

 �안심햄 350g, 통목심햄 350g, 파스트라미  
로인햄 350g, 목우촌갈비 300g, 바베규사태햄 360g, 
목우촌 홀그레인머스타드소스160g,  
목우촌 오리엔탈소스 160g

한성기업 가고시마 사쯔마아게 GIFT

50,000원 159-01  
 �실꼬리돔어묵 · 문어어묵 · 새우어묵 · 야채어묵 · 치즈어묵  
각 100g×2개
사쯔마아게란 큐슈 남단인 가고시마 현의 명물음식으로 
신선한 생선살에 각종 재료를 혼합해 쫄깃하게 튀겨낸 
어묵입니다

목우촌 품격가득 수제2호

95,000원 159-03  ON

 �목우촌갈비 300g×2, 레그햄 360g, 바베규사태햄 360g, 
로스트햄 350g, 본레스햄 400g

NEW

NEWNEW NEW
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새해가 되면 세계의 사람들은 각 
나라의 고유한 방식대로 행운을 
기원하고 긍정적인 변화의 시작을 
기념합니다. 그릇, 커틀러리, 양초, 
가방 등 다양한 사물을 이용하여 한 
해의 첫날을 맞이하는 각 나라의 재미있는 
문화를 살펴봅니다.

덴마크
덴마크에는 매년 12월 31일 친구와 친척들의 문에 사용하지 않은 
그릇과 접시를 깨뜨리는 독특한 풍습이 있습니다. 이렇게 새해를 
맞아 애정을 담아 누군가의 문에 접시를 깨뜨리는 것은 감사를 
표하고 또 다가오는 해에 행운을 비는 행위입니다. 그릇 깨기는 또한 
과거를 놓아주고 새로이 시작함을 의미합니다. 오래된 그릇과 접시를 
깨뜨리는 것은 전년도의 부정적인 에너지나 나쁜 운을 떨쳐내고, 
다가오는 해에 새로운 기회와 긍정적인 경험을 위한 자리를 마련하는 
것입니다. 이 그릇 깨기 행사를 준비하기 위해 덴마크 사람들은 연중 
동안 사용하지 않은 접시를 수집하며 종종 중고 상점이나 중고품 
시장에서 그릇을 구입하기도 합니다. 어떤 이들은 그릇을 깨뜨리기 
전에 그릇을 그림으로 꾸미기도 합니다.

오스트레일리아
오스트레일리아의 새해 전야에는 마을 곳곳에서 냄비와 팬, 숟가락을 
손에 쥐고 거리를 활보하는 특별한 장면이 펼쳐집니다. 참가자들은 
새로운 한 해에 대한 기대와 희망을 담아 최대한 시끄럽고 화려한 
소리를 내며 거리를 걷습니다. 소음이 행운을 불러오는 상징이라고 
여겨지기 때문입니다. 이 소음의 행사는 그 자체로 인근 이웃들 
간의 소통과 화합을 촉진하는 중요한 역할을 합니다. 거리마다 
울려 퍼지는 소리는 고요한 밤을 활기차게 만들며, 이웃 사이에 
새로운 연결고리를 형성합니다. 새해의 첫 순간을 이렇게 요란하게 
맞이함으로써, 이웃들은 서로에 대한 따뜻한 소망과 함께 특별한 
순간을 공유하게 됩니다.

콜롬비아
콜롬비아에는 새해 전날 빈 여행가방을 끌고 거리를 걸어다니거나 
집안을 돌아다니는 풍습이 있습니다. 이렇게 하면 한 해가 신나는 
모험과 여행으로 가득 차게 된다는 믿음을 기반으로 합니다. 
콜롬비아뿐만 아니라 베네수엘라와 멕시코에서도 이러한 풍습이 
있다고 합니다.

독일
독일에서는 새해가 다가오면 납을 사용하여  

한 해의 운을 점칩니다. 이를  
‘납 붓기’(Bleigiessen)라고 합니다. 
최근에는 납의 유독성 때문에 납 대신 

양초와 촛농을 사용하여 이 전통을 
이어가고 있습니다. 이 풍습은 고대부터 

전해져 내려온 전통으로, 독일 이외에도 
오스트리아, 스위스, 핀란드, 체코 등에서도 

따르고 있다고 합니다. 숟가락을 불 위에 들고 작은 
양의 촛농을 녹인 후, 그것을 차가운 물에 붓습니다. 촛농의 모양에 
따라 각자가 다른 운을 해석할 수 있는데, 예컨대 공 모양은 행운이 
굴러올 것이라는 의미이고, 개구리 모양은 복권에 당첨될 것이라는 
신호입니다. 기타 모양은 소원이 이뤄질 것이라는 뜻이며, 잔 모양은 
행복한 미래를 상징합니다.

러시아
러시아에서는 새해를 맞이할 때, 종이에 소원을 적은 뒤 태워서 나온 
재를 샴페인 잔에 넣어 샴페인과 함께 마신다고 합니다. 이렇게 하면 
소원하는 바가 새해에 이루어진다고 믿기 때문입니다.

한국
우리나라에서는 섣달 그믐날 밤부터 정월 초하루 아침 사이에 조리를 
걸어 놓는 풍습이 있습니다. 조리는 쌀을 이는 기구로, 대나무나 
싸릿대를 이용하여 만듭니다. 이 풍습은 그 해의 행복을 쌀알과 같이 
조리로 일어 취한다는 믿음에서 생겨난 풍속입니다. 설날에 조리를 

1년 동안 사용할 수량만큼 사서 방 한 구석이나 대청 한 귀퉁이에 
걸어 놓고 하나씩 사용하면 1년 동안 복이 많이 들어온다는 민간 
신앙도 있습니다.

뿐만 아니라 정월 초하루나 정월대보름 밤이면 긴 장대 끝에다가 
체를 매달아 집 마당에 우뚝 세워 놓는 관습도 있습니다. 이는 
야광귀를 쫓기 위함입니다. 야광귀란, 인가로 내려와 자기 발에 맞는 
신발을 찾으면 그대로 신고 사라진다는 귀신입니다. 야광귀에게 
신발을 빼앗기면 1년 내내 재수가 좋지 않다고 알려져 있습니다. 
그리고 체를 걸어 놓는 이유는, 야광귀가 체를 보면 홀린 듯이 체의 
구멍의 갯수를 세다가 그만 날이 밝아 발에 맞는 신발은 찾지도 못 
하고 하늘로 올라가 버린다고 하기 때문입니다.
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더콘란샵×로우로우

콘란 스퀘어 트렁크 43L · 93L

259,000원 · 329,000원
17inch · 24inch

“�콜롬비아에는 새해 전날 빈 
여행가방을 끌고 거리를 걸어다니거나 
집안을 돌아다니는 풍습이 있습니다. 
이렇게 하면 한 해가 신나는 모험과 
여행으로 가득 차게 된다는 믿음을 
기반으로 합니다.”

코스타노바

노바 25cm 파스타접시 · 

16cm 브래드 접시
각 39,000원 · 25,000원

“�덴마크에는 매년 12월 31일 친구와 
친척들의 문에 사용하지 않은 그릇과 
접시를 깨뜨리는 독특한 풍습이 
있습니다. 이렇게 새해를 맞아 애정을 
담아 누군가의 문에 접시를 깨뜨리는 
것은 감사를 표하고 또 다가오는 해에 
행운을 비는 행위입니다.”

리델

파토마노 샴페인 GIFT

396,000원

“�러시아에서는 새해를 맞이할 때, 
종이에 소원을 적은 뒤 태워서 나온 
재를 샴페인 잔에 넣어 샴페인과 
함께 마신다고 합니다. 이렇게 하면 
소원하는 바가 새해에 이루어진다고 
믿기 때문입니다.”

스타우브  

라이스꼬꼬떼 16cm 화이트트러플

387,000원

“�오스트레일리아의 새해 전야에는 마을 
곳곳에서 냄비와 팬, 숟가락을 손에 
쥐고 거리를 활보하는 특별한 장면이 
펼쳐집니다. 참가자들은 새로운 한 
해에 대한 기대와 희망을 담아 최대한 
시끄럽고 화려한 소리를 내며 거리를 
걷습니다.”

새로운 시작을 맞으며 

NEW YEAR’S TRADITIONS 
WITH OBJETS



건강,
모든 것의 

시작
HEALTH 

THE START 
OF EVERY-

THING
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정관장 홍삼정 에브리타임 필름
 95,000원 164-01 

 �60매 
정관장 스테디셀러인 에브리타임의 필름형 신제품으로 ODF(Oral Dissolving Film, 구강용해필름)를 통해  
입 안 점막에 부착해서 하루 1장으로 간편하게 건강관리를 할 수 있는 제품입니다 �.

정관장 장수:율(匠水:律) 지(知)

250,000원 164-03

 �30병 
언제나 오늘처럼, 생생하고 또렷한 일상이 지속되도록 도움을 줄 수 있는 뇌 건강 토탈케어 
제품입니다.

정관장 장수:율(匠水:律) 혈(血)

250,000원 164-02

 �30병 
언제나 오늘처럼, 생동감 넘치는 일상이 지속되도록 도움을 줄 수 있는 혈행건강 집중케어 
제품입니다.

바이어 추천

GNC 메가맨 · 우먼스 비타팩
각 159,000원 165-01

 �각 30포 
남성과 여성 건강에 맞게 남성은 종합비타민, 혈행, 간건강, 뼈건강, 지구력 증진, 여성은 
혈행, 종합비타민, 뼈건강, 피부건강을 하루 한 포에 섭취 할 수 있는 추천 제품입니다.

오쏘몰 이뮨

129,000원 165-02

 �30입(액상 600mL+정제 25.57g) 
독일 프리미엄 건강식품으로 영양균형에 도움을 줄 수 있는 18종의 비타민, 미네랄을 
액상과 정제로 설계한 종합 영양제입니다.

센트룸 부부건강 GIFT

54,000원 165-03

 �50정×2개 
22가지 비타민 · 미네랄이 함유된 제품으로 남성과 여성에게 필요한 성분들을 고려하여 
만든 제품입니다.

솔가 관절건강 GIFT

100,000원 165-04

 �MSM 2000 120T+비타민 D3 5000 120T 
관절 및 연골 건강에 도움을 줄 수 있는 상품으로, 부모님 선물로 추천하는 GIFT입니다.
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천녹 그로잉

200,000원 166-03

 �40mL×30포 
최상위 SAT 등급 녹용과 6년근 홍삼, 어린이 성장 특화 
원료(황기, 당귀, 진피, 감초, 백출, 한삼덩굴 등)로 완성한, 
성장기 어린이 맞춤 녹용 제품입니다.

상황버섯 달임액

220,000원 166-02

 �상황버섯만을 달여내어 상황버섯의 가치를 오롯이 전달드릴 수 있는 GIFT입니다.

황진단천(天) 

1,100,000 · 165,000원 166-07

 �4g×20환 · 4g×3환  
정관장 6년근 홍삼 상위 0.5% 수준의 고급 홍삼인 
천삼(주원료)에 뉴질랜드 청정 자연의 녹용 중 상급 부위인 
분골(부원료)만을 선택해 빚어낸 프리미엄 GIFT입니다.

황진단

660,000 · 264,000 · 66,000원 166-08

 �4g×30환 · 4g×12환 · 4g×3환 
정관장 6년근 홍삼 상위 2% 수준의 지삼(주원료)과 녹용, 
참당귀, 산수유, 상황버섯 등 부원료를 더한 프리미엄 
GIFT입니다.

정관장

영지차가 버섯 달임액

150,000원 166-01 

 �90mL×30포 
영지버섯의 쓴맛을 부드럽게 해주고, 영지버섯의 안정 효능과 차가버섯의 면역강화, 부원료 
(꽃송이버섯, 표고버섯, 겨우살이, 대추) 배합을 통한 효능 고려가 된 제품입니다.

황진단천 노블라인

1,500,000원 166-06

 �4g×20환  
국내 건강기능식품 최초로 금박(부원료)을 씌워 GOLD의 
특별함을 고스란히 담아낸 프리미엄 제품입니다. 고품격 
패키지와 따뜻한 프리미엄 원목이 건강뿐만 아니라 
일상에서도 더욱 특별한 분위기를 연출할 것입니다.

천녹 리터닝

290,000원 166-04

 �70mL×30포 
원기회복 대표 원료 녹용과 여성 일상회복 맞춤 전통 
원료를 엄선하여 담은 제품입니다.

천녹 부스팅

220,000원 166-05

 �50mL×30포 
최상위 SAT 등급 녹용과 6년근 홍삼, 체력 특화 
원료(숙지황, 당귀, 산수유)를 조화시켜, 단기간에 체력을 
집중 강화해주는 수험생 맞춤 녹용 제품입니다.

NEW

NEW NEW NEW

다보록 여유 만(滿)편

209,000원 167-06

 �홍삼톤골드 40mL×20포, 천녹톤 70mL×10포 
정관장 대표 홍삼제품인 홍삼톤골드, 귀한 녹용과 홍삼을 
담은 천녹톤을 함께 구성한 GIFT입니다.

다보록 감사편기품 홍삼정리미티드

390,000원 167-08

 �100g×2병, 홍삼톤리미티드50mL×20포 
홍삼 총 생산량 중 2% 수준으로 생산되는 희소가치가 높은 
지삼(地蔘)을 함유한 홍삼정 리미티드와 홍삼톤 리미티드로 
구성하여 특별한 분에게 드릴 수있는 품격 있는 고급 
선물세트입니다.

화애락 와이즈미

220,000원 167-01 

 �70mL×30포 
기억력 개선과 두뇌건강을 위한 RG 메모리 포뮬라. 6년근 홍삼(주원료)을 기본으로 당귀, 
작약, 대나무잎, 복령, 백출, 천궁, 녹용과 함께 원지, 은행잎, 샤프란, 상황버섯 등 부원료를 
넣어 만든 건강기능식품입니다.

화애락 터닝미

175,000원 167-02

 �70mL×30포 
언제나 당당하게, 나다운 삶을 위한 갱년기 여성 RG 스페셜 포뮬라. 6년근 홍삼(주원료)를 
기본으로 당귀, 작약, 대나무잎, 복령, 백출, 천궁, 녹용과 함께 콜라겐, 비오틴, 비타민C 등 
부원료를 함께 넣어 만든 건강기능식품입니다.

홍천웅 건

206,000원 167-04

 �70mL×30포 
스트레스로 인한 피로개선을 위해 6년근 홍삼과 홍경천 
(주원료)을 기본으로, 구기자 · 황기 · 복분자 · 오미자 · 녹용 ·  
헛개나무열매 등 전통 소재를 부원료로 넣어 만든 
복합건강기능식품입니다. 

다보록 기원편 가약

185,000원 167-05

 �홍천웅건70mL×15포, 화애락진70mL×15포 
부부의 건강과 가정의 화목을 위해 정관장의 남성 
대표제품인 홍천웅건과 갱년기 여성 대표제품인 
화애락진으로 구성된 선물세트입니다.

다보록 감사 정(貞)편

234,000원 167-07

 �홍삼정 100g×2병, 홍삼정환5환×48포, 홍삼톤 
50mL×10포 
정관장의 대표 상품인 홍삼정, 섭취가 편리한 홍삼정환, 
홍삼톤으로 구성되어 다양한 홍삼 상품을 즐기실 수 
있도록 구성한 GIFT입니다.

홍삼톤 리미티드 

235,000원 167-03

 �50mL×30포 
극진한 정성으로 엄선한 고품격 홍삼톤으로 땅의 기운을 
담은 지삼과 녹용, 희귀 버섯 등의 전통 소재(부원료)를 
더한 제품입니다.
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Collaboration

오쏘몰×해리스트위드 토트백

269,000원 168-01 

 �오쏘몰 이뮨 30일분+토트백 
바쁜 현대 여성의 필수품을 모두 휴대하기에 충분한 수납공간을 갖춘 토트백과 오쏘몰이뮨 
30일분을 콜라보한 제품입니다. 

오쏘몰&말본 골프 레디백

269,000원 168-03

 �오쏘몰 이뮨 7일분, 레디백 1개, 골프공 4구, 볼마커 4개, 네임택 
미국 캘리포니아 라이프스타일 골프 브랜드 말본과 독일 프리미엄 브랜드 오쏘몰이 협업한 
한정판 골프 레디백입니다.

오쏘몰×해리스트위드 토일렛백

108,000원 168-02

 �오쏘몰 이뮨 7일분+토일렛파우치 
소지품을 편리하게 휴대할 수 있는 스타일리시한 토일렛백과 오쏘몰이뮨 7일분을 
콜라보한 제품입니다.

오쏘몰×테일러메이드 골프 GIFT

66,000원 168-04

 �오쏘몰이뮨 7일분, 테일러메이드 TP5 PIX 골프공 4개 
독일 미량연구소 연구의 결정체인 프리미엄 비타민 오쏘몰이뮨과 글로벌 골프 브랜드 
테일러메이드의 콜라보레이션 제품입니다.

소용량 · 소포장

오마누카 오허니콤 벌집꿀

59,000원 169-04

 �300g 
뉴질랜드 자연이 만들어 낸 마누카 벌집꿀을 소용량으로 포장한 제품입니다. 

정관장 홍삼정

109,000원 169-05

 �120g 
정관장 120년 전통의 노하우로 6년근 홍삼을 진하게 달여 다양한 홍삼 유효성분이 함유된 
홍삼 농축액을 소용량으로 포장한 GIFT입니다.

정관장 황진단천

165,000원 169-06

 �4g×3환 
상위 0.5% 수준의 고급 홍삼인 천삼 (주원료)에 뉴질랜드 청정 자연의 녹용 중 상급의 
부위인 분골 (부원료)만을 선택해 빚어낸 프리미엄 제품입니다.

더경옥 오리진

92,000원 169-01 

 �300g 
1%의 물도 섞지 않은 귀한 국산 원재료를 통째로 갈아 넣어 120시간 정성을 더했습니다. 
단지형 반용량으로 부담 없는 GIFT입니다.

더경옥 침향&골드 세트

200,000원 169-03

 �침향 10개입×골드오리진 300g 
단 한방울의 물이나 화학물, 첨가물도 넣지 않은 프리미엄 제품으로 온 가족이 안심하고 
드실 수 있는 GIFT입니다.

더경옥 침향

117,000원 169-02

 �10g×10개입 
귀한 재료인 침향과 러시아 시베리아 알타이에서 온 최고급 원용으로 만든 고품격 침향 
제품입니다.
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취향 담은 건강 선물

Customizing

성분별 특화 브랜드 혼합 GIFT로 
한 상자에 다양한 브랜드의 제품을 
경험하실 수 있습니다

천지인 홍삼정&올리닉 기획

245,000원 170-02

 �천지인 백작 240g, 알티지 오메가큐텐 550mg×180캡슐 
홍삼 브랜드 천지인 백작과 올리닉 오메가큐텐을 함께 
구성한 제품으로 홍삼과 영양제를 함께 선물할 수 
있습니다.

차일드라이프 액상 칼슘 마그네슘

57,800원 171-07

 �473mL×2병 
생후 6개월부터 12세까지 먹을 수 있는, 흡수가 빠르고 
아이가 잘 먹는 차일드라이프 액상 칼슘 마그네슘 
제품입니다.

차일드라이프 알러케어

51,800원 171-08

 �118mL×2병 
비타민C와 아연의 조합으로 정상적인 면역기능에 도움을 
줄 수 있는 제품입니다.

미니막스 정글 어린이 건강 GIFT

76,000원 171-09

 �미니막스 정글 2종 · 118mL×2병 
재활용 재생펄프를 사용해 FSC 인증을 받은 종이로 
패키지를 만들어 환경에 미치는 부담을 최소화한 
제품입니다. 

뉴트리코어 칼슘마그네슘디

64,000원 171-04

 �1,350mg×50정
칼슘 · 마그네슘 · 비타민D · 아연 · 망간까지 한번에 섭취할 수 
있는 제품입니다. 

비에날씬 프로 세트

187,00원 171-05

 �30캡슐×3 
국내 최초 체지방 감소 기능성을 인정받은 유산균 
BNR17로 체지방 감소와 장 건강 개선 효과를 볼 수 있는 
제품입니다.

팔레오 닥터스노트 프레쉬케어365 
구강유산균

69,000원 171-06

 �900mg×60정×3box 
하루 한 정 씹어먹는 특허 유산균으로 간편하게  
구강 케어할 수 있는 GIFT입니다.

복합 기능성

어린이 · 청소년

레이델 비즈왁스알코올 셀100 

170,000원 171-01 

 �30정×2 
국내 최초 위&관절 2중 기능성을 인정받은 
비즈왁스알코올로 호주 직수입 완제품 
건강기능식품입니다.

레이델 폴리코사놀20

290,000원 171-02

 �30정×2 
국내 최초 혈압&콜레스테롤 2중 기능성을 인정받은 
폴리코사놀로 호주 직수입 완제품 건강기능식품입니다.

NOW 칼-맥-D3&아연

70,000원 171-03

 �1,300mg×60정×2box 
칼슘 · 마그네슘 · 비타민D · 아연 · 폴리감마글루탐산까지 
한번에 섭취할 수 있는 제품입니다.

비타민샵 맞춤 헬스팩
 �전문 영양사와의 상담을 통해 나의 건강상태에 딱 맞는 필수영양제만 모아 담을 수 있는 
서비스입니다. 
※ 롯데백화점 인천점, 울산점 닥터엘리자베스 매장

GNC 루틴스 팩
 �GNC 루틴스 팩은 소비자의 성별, 나이, 건강상태, 식습관 등을 전문 영양사가 상담을 통해 
추천하고 내게 맞는 제품을 소분해 판매하는 서비스 입니다.  
※ 롯데백화점 잠실점 GNC 매장

NOW 오메가3&센트룸 멀티비타민 

104,000원 170-03

 �오메가3(90캡슐), 센트룸 50정×2 
체내 흡수율이 좋은 나우푸드 r-TG 오메가-3 제품과 
22가지 비타민과 미네랄을 한 알에 섭취 가능한 센트룸 
멀티비타민을 함께 담은 GIFT입니다.

덴프스 유산균이야기&NOW 비타민 D3

60,000원 170-04

 �유산균이야기(60캡슐), NOW 비타민D3(90캡슐)  
크리스찬한센 유산균 원료를 사용한 덴마크 유산균이야기 
제품과 스위스산 비타민 D 원료를 사용한 나우푸드 비타민 
제품을 함께 구성한 GIFT입니다.

숙취해소 GIFT

50,000원 170-05

 �세노비스 밀크시슬(60캡슐), 히말라야 파티스마트(10개입) 
호주 건강기능식품 1위 세노비스의 간 건강에 도움을 줄 수 
있는 밀크시슬 제품과 간편 숙취해소제 GIFT입니다.

개인 맞춤 비타민 팩

종근당 프로메가 오메가3&자로우 
우먼즈 펨 도필러스 유산균

50,000원 170-01

 �프로메가 520mg×60캡슐,  
자로우도필러스 570mg×60캡슐 
흡수율은 높이고, 어취는 감소 시킨 프로메가 제품과 
글로벌 유산균사인 로셀사 원료로 만든 자로우 도필러스 
GIFT입니다.
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건강음료

퓨어 로즈힙 클렌즈 주스

42,000원 173-04

 �65g×10팩 
나트륨, 콜레스테롤, 트랜스지방은 0%에 비타민C가 
함유된 건강음료 입니다.

다운타운쉐이크 밀크티&그레인

40,000원 173-05

 �12g×8병 
트랜스지방 0%, 단백질이 12g 들어간 맛있는 단백질 
쉐이크 입니다. 

라티브 도라지&배 브리드주스

50,000원 173-06

 �100mL×20포 
황금약도라지와 배를 활용한 전통배숙 주스 입니다.

뉴케어 구수한맛 아셉틱

29,900원 173-01 

 �200mL×16입 
뉴케어의 가장 대표적인 균형영양식으로 간편한 식사대용 
및 영양보충을 위한 식품 입니다.

뉴케어 고소한 검은깨

29,900원 173-02

 �200mL×16입 
뉴케어의 베스트 판매 상품인 균형영양식으로 간편한 
식사대용 및 영양보충을 위한 식품 입니다.

슬리핑보틀

85,000원 173-03

 �10ea×2박스 
슬리핑보틀은 SB농축액, 감태추출물, 타트체리 등 숙면에 
도움이 된다고 알려진 12가지 성분들을 배합한 음료입니다.

레오 이경제 흑염소진액

60,000원 173-07

 �70mL×30포 
국내에서 뽕잎을 먹고 자란 흑염소를 담은 제품입니다. 

굿베이스 홍삼담은 아로니아

67,000원 173-08

 �50mL×30포
폴란드산 아로니아와 정관장 6년근 홍삼을 맛있게 담은 
제품입니다.

본네 퓨레 GIFT

51,000원 173-09

 �500mL×3 
로즈힙, 링곤베리 원과를 물 한 방울 넣지 않고 통째로 
갈아만든 100% 비타민 퓨레주스입니다.

꿀

콤비타 UMF10+ 마누카꿀 사셰 GIFT

109,000원 172-01 

 �10g×28개 
마누카꿀 사셰는 뉴질랜드 100% 마누카꿀을 매일 챙기기 
편하도록 10g씩 담겨 있어, 직장인과 학생들에게 인기가 
있는 GIFT입니다.

진해양봉 벌꿀 단지형

55,000원 172-04

 �1.2kg 
1937년부터 3대째 이어온 천연 벌꿀 브랜드인 진해양봉의 
토종 아카시아꿀 제품입니다.

오마누카 스퀴즈보틀 패키지

79,200원 172-02

 �레와레와 스퀴즈보틀 380g, 블루보리지 스퀴즈보틀 380g 
제 2의 마누카꿀이라고 불리우는 레와레와꿀과 고대인이 
칭송한 마법 같은 꿀, 블루보리지꿀로 구성된 패키지 
입니다.

진해양봉 천연벌꿀 꿀스틱

29,000원 172-05

 �12g×30개 
진해양봉 천연벌꿀 대표상품인 아카시아꿀과 야생화꿀을 
동시에 맛볼 수 있는 제품입니다.

임형문꿀 완숙봉밀 벌집꿀

180,000원 172-06

 �800g 
3대가 이어오는 임형문꿀에서 전통방식으로 1년에 단 한번 
생산한 완숙꿀을 벌집 그대로 담은 프리미엄 벌집꿀 GIFT 
입니다.

임형문꿀 완숙봉밀 도자기 2종

220,000원 172-07

 �야생화꿀 · 밤나무꿀 각 600g 
3대가 이어오는 임형문꿀에서 전통방식으로 1년에 단 한번  
채밀한 완숙꿀 2종을 도자기 단지에 담은 프리미엄  
GIFT 입니다.

카우치 포테이토 마더비 GIFT

116,000원 172-03

 �40포×2 
프리미엄 꿀 브랜드 오마누카와 카우치포테이토가 만나 
탄생한 마더비 블루 보리지&익모초 꿀 제품입니다.

시베리아 피나무꿀&꽃꿀

92,000원 172-09

 �500g×2병 
세계 5대 꿀 중 하나인 러시아 시베리아 알타이 꿀로 
시베리아 추위에서 견딘 야생화에서 추출한 자연산 완숙꿀 
제품입니다.

NEW

777마야허니

149,000원 172-08

 �12g×30포 
세계 5대 꿀 중 하나인 멕시코 찔찔체(Dzildzilche) 꿀을 
스틱형으로 만든 제품입니다.

NEW NEW
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전통 건강식품

천제명 프리미엄 매 GIFT

500,000원 175-01 

1.5kg 
청정지역의 풍기 인삼만을 엄선해 구성한 명품 프리미엄 
수삼 GIFT 입니다.

더경옥 블랙에디션 

447,300원 175-04

 �600g 
흡수율을 극대화한 마이크로 제분 기술과 120시간의 
정성이 만난 더경옥 제품으로 10년근 이상의 산양산삼과 
러시아 알타이 지역의 녹용을 함유한 프리미엄 
건강식품입니다.

바라기 경&옥 오리진

150,000원 175-07

 �600g 
전통 방식에 현대 과학기술을 더했습니다. 자연이 선물해준 
최고급 원재료로, 바라기 한약사들의 진심을 담은  
GIFT 입니다.

천제명 엄선수삼세트 국 GIFT

100,000원 175-02

 �850g 
몸체가 곧고 뿌리가 균일한 수삼만을 선별하여 정성껏 담은 
GIFT입니다.

더경옥 오리진

162,000원 175-05

 �600g 
6년근 홍삼, 복령, 생지황, 제주도 봉개꿀 등 국산 
원재료만을 담아 만든 ‘더경옥’을 고급스러운 단지형으로 
제작하여 선물하시기 좋은 제품입니다.

바라기 경&옥 환

50,000원 175-08

 �5g×30개 
전통 방식에 현대 과학기술을 더했습니다. 자연이 선물해준 
최고급 원재료로, 바라기 한약사들의 진심을 담은  
GIFT 입니다.

천제명 엄선수삼세트 실속 GIFT

50,000원 175-03

 �500g 
몸체가 곧고 뿌리가 균일한 수삼만을 선별하여 정성껏 담은 
GIFT 입니다.

더경옥 플러스 GIFT

294,000원 175-06

 �(20g×30포)×2, 20g×5포 
6년근 홍삼, 복령, 생지황, 제주도 봉개꿀 등 국산 
원재료만을 담아 만든 ‘더경옥’ 제품을 먹기편한 
스틱형태로 구성한 GIFT입니다.

레오 이경제 정녹단

192,000원 175-09

 �3.75 g×60개 2ea 
활력 넘치는 건강한 생활을 위해 건강이 염려되는 
부모님을 위해 뉴질랜드산 녹용과 국내산 홍삼이 들어간 
프리미엄 제품입니다.

BEST

홍삼

어린이 · 청소년

정관장 아이패스 J · M · H 

139,000원 · 149,000원 · 169,000원

174-07

 �40mL×30포 · 50mL×30포 · 50mL×30포 
6년근 홍삼(주원료)에 부원료로 식물혼합농축액, 칼슘, 
비타민(D,E)를 배합한 건강기능식품입니다.

참다한 컴파운드K 

260,000원 174-01 

 �50mL×30포 
고함량 홍삼 농축액과 초미세 분말로 구성된  
프리미엄 GIFT입니다.

천지인 발효흑삼 994

109,000원 174-04

 �15g×30포 
6년근 국내산 흑삼 100%로 만든 건강기능식품으로 1포당 
진세노사이드 4mg이 함유된 제품입니다.

정관장 홍이장군 1 · 2 · 3단계

82,000원 · 103,000원 · 124,000원

174-08

 �15mL×30포 · 20mL×30포 · 20mL×30포 
6년근 홍삼과 아연(주원료)에 부원료로 혼합농축액(당귀, 
녹용, 대추), 알로에베라겔파우더, 이소말토올리고당, 
프락토올리고당 등을 배합한 건강기능식품입니다.

천제명 홍삼 농축액 기획 스페셜

175,000원 174-02

 �120g×2병 
사포닌 함량은 높이고 가격은 낮춘 실속 홍삼 농축액 
GIFT입니다.

한생 홍삼대보

39,000원 174-05

 �50mL×30포  
홍삼 농축액과 홍삼 추출물을 기반으로 천궁, 계피, 당귀, 
감초 등 11종 대보 농축액이 함유된 GIFT입니다.

참다한 탑클래스 컴파운드K

130,000원 174-09

 �30포 
컴파운드K 함량이 11g 함유되어 청소년기에 섭취할 수 
있게 만든 제품입니다.

편강한방연구소 구전녹용
본 320,000원 · 순 190,000원 174-03

 �80mL×30포 · 60mL×30포  
전문가가 선별한 러시아산 녹용과 천연 재료를 배합해 
만든 제품입니다.

천지인 흑삼녹용 보력환

159,000원 174-06

 �30환 
흑삼, 녹용, 각종 한약재를 환형태로 먹기 좋게 만든 선물형 
추천 제품으로 뉴질랜드 녹용, 국산 벌꿀과 한약재가 함유 
되었습니다.
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Global Item

고려은단 비타민C 1000

50,000원 176-01

 �600정×1box 
영국산 비타민C 원료를 100% 사용한 고함량 비타민C 
제품입니다.

레이델 식물성 r-TG 오메가 3
96,000원 176-03

 �60캡슐×2 
프랑스 최대 오메가 3 생산업체인 POLARIS의 프리미엄 
식물성 알티지 오메가 3 원료를 사용한 제품입니다.

덴프스 덴마크 유산균이야기

126,000원 176-05

 �60캡슐×3 
덴프스 베스트셀러 제품으로 특허받은 LGG 유산균으로 
만든 GIFT입니다.

종근당 아임비타

87,000원 176-02

 �30병 
100% DSM사 비타민 원료로 만들었으며 비타민 B군이 
고함량 배합된 제품입니다.

종근당 프로메가

49,800원 176-04

 �60캡슐×2 
혈관 건강과 눈의 건조함 개선을 도와줘 눈의 피로가 
극심한 현대인에게 딱 맞는 오메가3 제품입니다.

자로우 도필러스 EPS

67,800원 176-06

 �60캡슐×2 
마이크로캡슐코팅 4단계 공법으로 만든 것으로 7종 
프로바이오틱스 블렌드 제품입니다.

NEW NEW

Trendy Item

오쏘몰 바이탈 M
149,000원 177-01 

 �30일분(30개입) 
독일 프리미엄 브랜드 오쏘몰의 신제품으로 생동감 넘치는 
남성을 위한 종합 건강기능식품입니다.

비타바움 비타민 B12 GIFT

119,000원 177-04

 �10mL×30 
독일 직수입 액상형 건강기능식품으로 물 없이 간편하게 
마실 수 있는 종합 비타민 앰플 제품입니다.

센트룸 멀티구미

50,000원 177-07

 �40구미×2 
1일 2구미로 9가지 비타민 미네랄을 섭취할 수 있는 
제품입니다.

오쏘몰 바이탈 F
149,000원 177-02

 �30일분(30개입) 
독일 프리미엄 브랜드 오쏘몰의 신제품으로 생동감 넘치는 
여성을 위한 종합 건강기능식품입니다.

휴럼 이뮨컴플렉스

59,800원 177-05

 �30일분×1box
독일의 프리미엄 기술을 그대로 담아낸 면역력 높이는 
마시는 액상 비타민 제품입니다

퓨리탄 프라이드 비타민 구미 3종

107,000원 177-08

 �비타민B12 60구미, 비타민C 90구미, 비타민D 60구미 
신진대사에 도움을 주는 비타민B12와 항산화와 면역에 
도움을 주는 비타민C 그리고 뼈건강과 면역에 도움을 줄 
수 있는 비타민D로 구성된 GIFT입니다.

정관장 찐생 온앤오프팩

48,000원 177-03

 �찐생 온 · 오프 각 5입 
정제와 액상으로 더블케어 할 수 있는 구조로 활력관리와 
숙면관리에 도움을 줄 수 있는 GIFT입니다.

골리 애플사이다 사과초모식초 구미

57,800원 177-06

 �60구미×2 
하루 2알로 사과초모식초와 비타민B를 섭취할 수 
있는 제품으로 인공감미료, 색소, 향을 무첨가한 비건 
제품입니다.

뉴트리코어 리포좀 비타민C

180,000원 177-09

 � 600g(4g×150포)  
높은 흡수율의 리포좀 제형 기술이 적용된 고함량  
비타민C가 함유된 프리미엄 건강기능식품입니다. 

NEW

NEW NEW

BEST

NEW
세계 최대의 프리미엄 비타민C 원료 
공급 회사인 DSM 社의 원료를 사용한 
상품을 소개합니다.

프리미엄 오메가3 원료사인 프랑스 

Polaris 社, 독일 KD Pharma 社 의 
원료를 사용한 상품을 소개합니다. 

세계 3대 유산균 원료사 브랜드인 
크리스찬 한센 社, 로셀 社의 원료를 
사용한 상품을 소개합니다.
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슬리밍&이너뷰티

콜라겐 2종 기획

138,000원 178-04

 �(20mL×14앰플)×2 
피부건강 기능성 제품인 이너콜라겐과 흡수율을 높인 
저분자 콜라겐,엘라스틴 펩타이트 제품 2개를 묶은 
GIFT입니다.

타입1 콜라겐 비오틴 앰플

88,000원 178-07

 �25mL×28병 
탄탄하고 건강한 피부에 꼭 필요한 콜라겐을 산뜻한 
오렌지 주스 맛으로 채울 수 있는 이너뷰티 GIFT입니다.

화이트 글루타치온

32,000원 178-05

 �3g×14포 
효모추출 글루타치온과 저분자 피쉬콜라겐, 영국산 비타민 
C을 맛있는 분말로 담은 제품입니다.

타입1 콜라겐 비오틴 앰플

48,000원 178-08

 �25mL×14병 
북대서양의 에너지를 품은 엘라스틴과 일일성분기준치 
1,667%의 비오틴을 담은 제품입니다.

스킨콜라겐 시그니처

140,000원 178-06

 �(액상28g+정제2정)×28 
저분자콜라겐펩타이드 액상과 비타민C, 비오틴을 한병에 
담은 제품입니다.

화이타치온

50,000원 178-09

 �4g×30포 
눈부신 피부를 완성하는 글루타치온과 비타민C, E, 
화이트토마토를 한 포에 담은 제품입니다.

BEAUTICK

ILO

닥터엘리자베스 이너뷰티 턴업샷

169,000원 178-02

 �4box 
빛나는 일상을 위한 1샷 턴업샷으로 예쁘게 관리하세요.  
턴업샷은 고순도 50%이상 글루타치온 효모 추출만을 
사용한 GIFT 입니다.

메이올웨이즈 다이어트 시서스

61,600원 178-01

 �60정 
체지방 감소 개별인정형 다이어트 신소재인 시서스 
추출물이 들어 있습니다. 또, 체지방 감소 주 성분인 
퀘르세틴 · 이소람네틴이 함유됐고 비타민B1, B2, 나이아신, 
판토텐산이 들어간 멀티 기능성 상품입니다.

여에스더 글루타치온 다이렉트

86,000원 178-03

 �30매×2 
피부 미백, 탄력개선에 도움을 줄 수 있는 글루타치온을 
구강용해필름을 통한 점막 부착이라는 섭취 방법으로 빠른 
흡수가 될 수 있게 제작한 제품입니다.

Kamut Enzyme&Collagen

골드 카무트효소

24,000원 179-01

 �3g×30포 
식이섬유가 풍부하고 정제효소를 섞지 않은 발효 효소로, 
누구나 좋아할 수 있는 달콤고소한 고구마맛 GIFT입니다.

BEST

에버콜라겐 고-백 GIFT

159,300원 179-05

 �(750mg×56정)×3 
식약처 피부기능성을 인정 받은 저분자 콜라겐 펩타이드로 
만든 제품입니다.

에버콜라겐타임 비오틴

112,000원 179-06

 �(30g×30포)×3 
저분자 콜라겐 펩타이드가 함유된 에버콜라겐 타임 비오틴 
GIFT입니다.

이영애의 건강美식

32,900원 179-04

 �생생효소(30포)+새싹효소(30포) 
하루를 위한 나만의 효소 습관. 일상에 편안함을 줄 수 있는 
GIFT입니다.

마이핏S 고소한 카무트 효소

24,500원 179-02

 �3g×30포 
정재효소 제외한 순수 식물유래 발효효소에 미국 타임지 
선정 건강식품인 영양가득 카무트 효소까지 추가했으며, 
탄수화물 섭취가 많은 한국인을 위한 황금밸런스를 맞춘 
효소 제품입니다.

메이올웨이즈 유어핏 효소 GIFT

45,000원 179-03

 �(유어핏 효소S 3g×30포)×3 
소화효소 7종을 담은 스틱형 파우치 효소 GIFT입니다. 
※ 위 이미지는 유어핏 제품 전체가 반영된 대표이미지로 
실제 구성과 다를 수 있습니다.

여에스더 엘라스틴 화이트

39,000원 179-07 

 �2g×15포 
피부 진피 구성요소인 콜라겐&엘라스틴과 글루타치온을 
담은 제품입니다.

여에스더 엘라스틴&콜라겐 필름

43,000원 179-08

 �30매 
저분자 콜라겐, 엘라스틴, 히알루론산, 비타민C까지 
여에스더 박사가 엄선한 4중 배합을 구강용해필름으로 
만든 제품입니다.

여에스더 글루타치온 3X

55,000원 179-09

 �325mg×30개 
구강용해필름을 통한 점막 부착 글루타치온 필름 
제품입니다.
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사랑하는 사람에게 전해주고 싶은,  
특별한 디저트 GIFT를 소개합니다.바이어 추천 디저트 기프트

애니브 시그니처 카스테라

21,500원 182-01 

 �일본 나가사키 카스테라를 정승호 셰프스타일로 
재해석하여 부드러움을 살린 카스테라 GIFT입니다.

문화시민서울 명절 선물세트

25,000원 182-04

 �깨 · 갈레트브루통, 오란다 · 흑임자 휘낭시에, 대추 티그레, 
개성약과로 구성되어 은은한 단맛과 고소함이 어우러진 
다과 GIFT입니다. 
※ 보자기 포장 포함

가치서울 흑실곶감정과떡  
‘고시 糕柿 KOSI’

69,000원 182-07

 �전통 건조 방식으로 건조하여 만든 귀한 곶감 ‘흑실’과 
바삭한 호두정과 그리고 고소한 인절미가 만나 세련된 
전통의 맛을 전합니다. 
※ 보자기 포장 포함

애니브 카스테라&쿠키 선물세트

38,500원 182-02

 �프랑스 게랑드 소금으로 마무리한 발로나 초콜렛 사브레, 
최상급 마다가스카르 바닐라와 이즈니 버터의 풍미가 
조화로운 바닐라 사브레, 부드러움을 살린 카스테라로 
구성된 GIFT입니다.

모블러 휘낭시에 선물세트

38,000원 182-05

 �까다로운 선별을 통해 얻은 좋은 재료들을 사용하여 만든 
다양한 종류의 휘낭시에 GIFT입니다.

생과방 수제약과(16입)

71,000원 182-08

 �조선 왕실의 디저트였던 약과를 재해석해 선보이는 
프리미엄 수제 약과 전문점 생과방의 선물세트로  
8종류 맛의 약과를 2개씩 구성한 GIFT입니다. 
※ 보자기 포장 별도 9,000원

핀즈 설 선물세트

38,000원 182-03

 �국화 레몬 마들렌, 피스타치오 장미 백차 마들렌,  
흑마늘 바닐라 휘낭시에, 진저 약과 휘낭시에로 구성된 
구움과자 GIFT 입니다. 

플디 설 버터바 선물세트

36,000원 182-06

 �바닐라빈과 버터를 장시간 구워만든 100% 수제 버터바 
6개입(약과맛 1개, 인절미맛 2개, 꿀떡맛 1개, 쑥떡맛 1개, 
흑임자맛 1개)으로 구성된 GIFT입니다.

푸드떼 설날 티타임세트

49,500원 182-09

 �소원을 이루어 준다는 용의 여의주처럼 영롱한  
복 가득 담은 차와 어울리는 설 GIFT입니다.
※ 보자기 포장 별도 4,000원

위고에빅토르 휘낭시에 24구 세트

99,000원 183-01 

 �프랑스 전통 구움과자 휘낭시에 24구로  
구성된 GIFT입니다.

베이크 타르트 설 보자기 세트

79,000원 183-04

 �치즈타르트 6개입×4박스(총 24개입)  
전 세계에서 1초에 1개씩 팔릴 정도로 인기 있는 ‘갓 구운 
치즈타르트 전문점’ 베이크의 베스트 셀러인 오리지널 치즈 
타르트로 구성된 GIFT입니다. 
※ 보자기 포장 별도 5,000원

고디바 골드컬렉션(20입)

73,000원 183-07

 �고디바에서 가장 사랑받는 시그니쳐 컬렉션으로  
초콜릿 본연의 맛을 느낄 수 있는 GIFT입니다.

파리크라상 구움과자선물세트(특대)

69,000원 183-02

 �행운과 장수의 상징 바움쿠헨, 버터 풍미 가득한 구움과자, 
고소한 쿠키로 구성한 GIFT입니다.

키커피컴퍼니 구움과자 선물세트

29,000원 183-05

 �바닐라, 무화과얼그레이, 헤이즐넛, 피칸카라멜 휘낭시에 
4종을 2개씩 구성한 GIFT입니다.

서울쿠키컴퍼니 서울쿠키  
선물세트(48입)

42,500원 183-08

 �12종류의 하트쿠키와 고소한 와다닥 제품이 4개씩 들어 
있는 서울쿠키의 베스트셀러 GIFT입니다.

몽슈슈 로즈 휘낭시에 SET(12입)

38,000원 183-03

 �총 4가지 맛(플레인, 스트로베리, 그린티, 쇼콜라)으로 
구성된 고급스러운 장미 디자인의 휘낭시에 GIFT입니다.

헤이앨리스 쿠키샌드 선물세트

42,000원 183-06

 �헤이엘리스의 시그니처 쿠키샌드 4종  
(브라우니 라즈베리 2개, 브라우니 바닐라 2개, 브라우니 
마차2개, 약과바닐라4개)으로 구성된 GIFT입니다.

그래인스쿠키 마에스트로 세트

45,000원 183-09

 �다양한 모양과 식감의 쿠키 16종류를 즐길 수 있는 
프리미엄 쿠키 GIFT입니다.

BEST

BEST

BEST

NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW
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켜켜이 쌓이는 노력의 가치를 담은
한과와 떡으로 감사함을 전달합니다한과·떡

교동한과 공작

650,000원 184-01

 �유과, 강정, 약과, 한들곡식, 정과, 매작과, 육포,  
홍삼 등으로 구성한 프리미엄 3단 지함 GIFT입니다.

교동한과 꽃새댁 

95,000원 184-04

 �많은 고객님께 사랑받는 상품으로만 구성한  
교동한과의 실속 GIFT입니다.

창평한과 죽설헌

178,000원 184-07

 �유과, 강정, 매작과, 정과, 다식 등으로 3단 구성한  
창평한과 프리미엄 GIFT입니다.

교동한과 당초

190,000원 184-02

 �육포, 한들곡식, 다식 등 교동한과의 제품을  
다양하게 담아낸 프리미엄 한과 GIFT입니다.

교동한과 덩더쿵

75,000원 184-05

 �다양한 상품을 합리적 가격에 접할 수 있는,  
교동한과가 추천하는 대표 실속 GIFT입니다.

창평한과 소쇄원 

108,000원 184-08

 �유과, 강정, 매작과, 정과, 다식, 약과, 도라지,  
육포 등으로 2단 구성한 창평한과 인기 GIFT입니다.

교동한과 교동마님

130,000원 184-03

 �유과, 한들곡식, 정과, 육포 등 다양한 구성으로 고객에게 
사랑받는 교동한과 최고의 인기 GIFT입니다.

창평한과 명인함

350,000원 184-06

 �고급 자개함에 홍삼, 육포, 유과, 강정, 매작과, 정과,  
다식 등으로 4단 구성한 GIFT입니다.

창평한과 식영정

55,000원 184-09

 �유과, 강정, 매작과, 정과, 다식, 약과 등으로  
구성한 창평한과 실속 GIFT입니다.

양양오색한과 오색으뜸

160,000원 185-01

 �정과, 유과, 강정, 약과, 매작과로 구성된  
고급 한과 GIFT입니다.

강성은명과 무궁화 세트 

85,000원 185-04

 �견과류, 과자, 강정, 튀일 등 16가지로 다양하게 구성해 
소중한 분께 선물하기 좋은 GIFT입니다.

윤종희전통떡방 꽃가람 1호

210,000원 185-07

 �궁중떡과 찰떡으로 구성한 프리미엄 GIFT입니다.

양양오색한과 산마루

110,000원 185-02

 �정과, 강정 등 다채롭고 풍성한 3단 구성으로
만족감 높은 GIFT입니다.

기뜬정 도라지정과 프리미엄 세트1호

130,000원 185-05

 �100시간 동안 정성과 재료에 대한 존경심으로 만든  
수제 도라지정과 GIFT입니다.

공주떡집 감사 4호

90,000원 185-08

 �공주떡집의 시그니쳐 상품들로 구성된 명절 GIFT입니다.

담양한과 백리향

120,000원 185-03

 �다양한 유과로 부담은 줄이고, 한과의 특징을 살린  
고급 GIFT입니다.

이대명과 금샘45호

63,000원 185-06

 �6가지 다양한 맛을 개별 소포장으로 담아  
고소한 맛이 일품인 프리미엄 GIFT입니다.

경기떡집 조랭이떡 선물세트

50,000원 185-09

 �경기떡집의 시그니처 이티떡 12개와 조랭이떡 2팩, 
흥국조랭이떡 1팩을 정성스레 보자기에 담은  GIFT입니다.

BEST

BEST BEST BEST

BEST

NEW



187186

전국 유명 베이커리에서 달콤함을 가득 담아
정성껏 준비한 프리미엄 선물세트를 선보입니다.베이커리 기프트

겐츠베이커리 마음가득 세트

39,000원 186-01

 �롤피스 6개, 낱개쿠키 10개, 브라우니피스 1개,  
파운드피스 5개로 구성된 겐츠의 풍성한 마음을  
가득 담은 시그니처 GIFT입니다.

본누벨 효 선물세트 

59,000원 186-04

 �본누벨만의 레시피로 만든 양갱, 만쥬, 디아망쿠키,  
파운드, 구움과자 등 다양한 구성으로 준비한  
고급스러운 GIFT입니다.

옵스 구운과자 L
72,000원 186-07

 �다양한 종류의 구운 과자들을 한 번에 맛볼 수 있는  
고급 GIFT입니다.  
※ 보자기 포장 별도 7,000원

김영모과자점 명장 선물세트 1호

133,000원 186-02

 �14종류의 쿠키로 구성하여 다양한 식감과 맛을  
즐길 수 있는 김영모과자점의 프리미엄 GIFT입니다.

성심당 토박이순정

59,000원 186-05

 �부르스떡 8개입, 부르스만주 10개입, 부르스약과 8개입, 
궁중약과 7개입으로 구성된 세트 상품으로 정직한 
재료만을 사용하여 정성껏 만든 성심당 옛맛솜씨의 
전통과자 고급 3단 GIFT입니다.

베비에르 마왕파이 3종 세트

30,000원 186-03

 �국산 밀과 국산 사과, 국산 유자를 활용해서 만든 
베비에르의 시그니쳐 GIFT입니다.

안스베이커리 명장 선물세트(A) 1호

60,500원 186-06

 �명장의 정성이 담긴 다양한 쿠키들을  
한 번에 맛볼 수 있는 GIFT입니다.

장블랑제리 전병맞춤세트

53,800원 186-09

 �바삭한 식감이 매력적인 전병과 담백한 구운도넛, 
상큼달큼한 레몬케익으로 구성된 전병맞춤세트 
GIFT입니다.

이성당 앙만주 세트 

39,000원 186-08

 �묵직하게 담은 4가지 맛 앙만주(팥, 유자, 계란, 밤)를 
취향대로 즐길 수 있는 GIFT 입니다.

잼

레피큐리앙 잼 3종 GIFT

39,000원 187-02

 �오가닉 과일잼 210g 3종 (딸기잼, 무화과&호두잼, 오렌지&시나몬잼)

본마망 잼 4종 GIFT

28,000원 187-04

 �잼 225g 4종(딸기잼, 라즈베리잼, 블루베리잼, 마론크림잼)

파브리 오팔린 GIFT

93,000원 187-01

 �아마레나 파브리(체리 당절임), 프라골라 파브리(딸기 당절임) 각 600g

다보잼 3종 GIFT

27,000원 187-05

 �잼 450g 3종(가든스트로베리잼, 오렌지마멀레이드잼, 로즈살구잼)

달링톤스 잼&나이프 GIFT

45,000원 187-03

 �스트로베리잼 340g, 블루베리잼 340g, 살구잼 340g, 우드 잼 나이프

1905년부터 이어져 온 이탈리아의 디저트 브랜드로 체리, 
딸기를 베이스로 한 당절임, 시럽, 젤라또 등의 다양한 디저트 
라인업을 가진 유럽의 디저트 관련 대표 브랜드입니다.

BEST

NEW
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싱가포르의 세계적인 티 브랜드 TWG TEA는 세계 

36개국에서 명성 높은 다원의 찻잎들을 선별하여 고품질 싱글 
에스테이트, 독창적인 블렌딩 티를 선보입니다.

TWG TEA & Whittard of Chelsea

트래블로그 티 설렉션 GIFT

178,000원 188-01

 �1837블랙티, 프렌치얼그레이, 그랜드웨딩티, 
잉글리쉬브렉퍼스트티, 크림카라멜티, 이터널썸머티, 
바닐라버번티, 레드자스민티, 로열다즐링티, 그나와티, 
밀크우롱, 카모마일 인기 12종 티백 각 7ea, 총 84ea

그랜드 티 테이스터 컬렉션 GIFT

72,000원 188-02

 �티백 6종류 총 30개
잉글리쉬 블랙퍼스트티×5, 프렌치 얼그레이티×5, 1837 
블랙티×5, 그랜드 웨딩티×5, 카모마일티×5,  
이터널 썸머티×5

TWG Tea 스타일 GIFT

126,000원 188-03

 �오뜨쿠튀르 컬렉션 2종
레드 오브 아프리카 티 잎차 100g, 레드 벌룬 티 잎차 100g
※ 다른 잎차 상품으로도 구성 가능합니다.

BEST

TWG TEA

1886년 런던에서 우수하고 질 좋은 티, 커피와 코코아를 
판매하기 시작하여 영국을 대표하는 티 브랜드로 자리 
잡았습니다.

Whittard of Chelsea

위타드 럭셔리 핫초코 셀렉션 GIFT 

43,000원 188-04

 �럭셔리 핫초코, 럭셔리 화이트 핫초코, 70% 코코아 핫초코 
각 120g

위타드 비스포크 티백 2종 GIFT 

25,000원 188-05

 �얼그레이 티백 50g, 잉글리쉬 티백 50g

위타드 페이보릿 GIFT 

102,000원 188-06

 �잉글리쉬 로즈 티 디스커버리 티백,  잉글리쉬 브렉퍼스트 
티 디스커버리 티백, 럭셔리 핫초코 350g, 럭셔리 화이트 
핫초코 350g

프리미엄 티 & 커피

꼼빠니앤코 베스트 티에디션  
오페라 GIFT

55,000원 189-01

 �얼그레이 슈페리어 4개, 170 아니벡세흐 4개, 
세에라자드의 비밀 4개, 여왕의 홍차 4개, 센차 깔리다 4개, 
루이보스 트로피칼 4개 총 6종  
※ 티백 제품구성은 한시적으로 변경될 수 있습니다.

크리스틴다트너 티 컬렉션 
펠리시떼 GIFT

53,000원 189-04

 �브렉퍼스트 8g, 얼그레이 8g, 버베인 멘테 
8g, 루이보스 베르 8g, 루이보스 고지 8g, 
키르로얄 8g  
※ 티백 제품구성은 한시적으로 변경될 수 
있습니다.

믈레즈나 트래디셔널 컬렉션 GIFT

34,000원 189-02

 �클래식 홍차 6종(잉글리쉬블랙퍼스트, 얼그레이, 
오렌지페코, 몽크블렌드, 크림얼그레이, 사워솝)

믈레즈나 프루트 딜라이트 

GIFT

34,000원 189-05

 �과일향 홍차 6종(사과, 망고, 복숭아살구, 
딸기, 블루베리, 포도)

쿠스미티 스푼필터 종합 GIFT

77,000원 189-03

 �유기농 아나스타샤 20g 틴, 유기농 아쿠아로사 20g 틴, 
유기농 러블리 나이트 20g 틴, 계량티스푼, 종이 티필터 
※ 미니틴 제품 구성은 한시적으로 변경될 수 있습니다.

쿠스미티 핑크박스 GIFT

108,000원 189-06

 �유기농 아쿠아로사 100g 틴, 유기농 
엑스퓨레 에딕트 100g 틴, 인퓨져 스푼 
※ 틴 제품 구성은 한시적으로 변경될 수 
있습니다.

펠트 드립백 GIFT 

37,800원 189-07

 �시즈널 10g×6, 클래식 10g×6, 
클래식 플러스 10g×6

테일러커피 드립백 GIFT

38,900원 189-08

 �퍼플레인 10g×8, 베이직 10g×8,  
도어즈 10g×8

커피루쏘 드립백 GIFT

52,900원 189-09

 �아로마 10g×7, 밸런스 10g×7, 케냐 10g×7, 
코스타리카 10g ×7, 시그니처브루잉 
10g×7, 에티오피아 10g×7

리샤르커피 원두 4종 GIFT

76,000원 189-10

 �젠틀러 100g, 인텐소 100g, 다크100g, 
마일드 100g, 에스프레소 잔 

보난자 커피 기프트박스 

44,000원 189-11

 �Coffee bean(Blend) 250g,  
Dripbag 1box(5ea), Glass 355mL

BEST

BEST

BEST

NEW

NEW NEW NEW
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한차

버라이어티 컬렉션

30,000원 190-01

 �10종×4입 
달콤한 향이 가득한 블렌디드티가 일상 속 향긋한 행복을 
선사하는 GIFT입니다.

시크릿 티 스토리

47,000원 190-04

 �9종×3입 
제주섬에 숨겨진 향긋하고 비밀스러운 차의 이야기를 담은 
티 모음 GIFT입니다.

스페셜 티 에디션

95,000원 190-07

 �54입(6입×9종) 
오설록의 시그니처 티를 모두 경험할 수 있는 프리미엄 
GIFT입니다.

러블리 티 박스

20,000원 190-02

 �4종×3입 
달콤하고 향긋한 오후의 티타임을 위한 블렌디드 티 
GIFT입니다.

마스터블렌드

55,000원 190-05

 �8종×4입 
마스터의 블렌딩으로 탄생한 오설록만의 제주의 향기를 
담은 대표 블렌디드 티 모음 GIFT입니다.

메모리 인 제주(40입)

68,000원 190-08

 10입×4종 
제주 꽃길에서 느꼈던 설렘의 향기를 떠올려줄 꽃을 
모티브로 한 티 GIFT입니다.

신 오브 제주

27,000원 190-03

 �5종×3입  
제주의 아름다운 숨은 비경을 담은 오설록 스페셜 
블렌디드 티 GIFT입니다.

프리미엄 티 컬렉션 90입

70,000원 190-06

 �9종×10입 
9종의 차를 엄선하여 고급스러운 하드케이스에 담은 
90티백 GIFT입니다.

메모리 인 제주(20입)

38,000원 190-09

 �5입×4종 
제주 꽃길에서 느꼈던 설렘의 향기를 떠올려줄 꽃을 
모티브로 한 티 GIFT입니다.

오설록

NEW

오마주 GIFT

130,000원 191-01

 �12종×5입 
쌍계명차에서 엄선한 품목을 간편하게 드실 수 있도록 
삼각티백으로 구성한 고급 GIFT입니다.

마스터클래스

67,000원 191-04

 �8종×5입 
소나무 목함에 8가지 전통차를 담아 다채로운 맛과 향을 
느낄 수 있는 GIFT입니다.

월드티 컬렉션

45,000원 191-07

 �27티백(9종 각 3티백) 
아홉가지의 다양한 차를 맛볼 수 있는 월드티 컬렉션 
제품입니다. 

지관 우전 GIFT

120,000원 191-02

 �우전 60g, 차칙 
김동곤 명인의 제다법으로 만든 차로, 감칠맛이 뛰어나고 
부드러우면서 은은한 향을 지닌 GIFT입니다.

왕의한차 궁중다첩

63,000원 191-05

 �6종×6입 
조선왕조실록과 승정원일기의 전통 왕실한차를 바탕으로 
쌍계명차에서 연구 개발한 GIFT입니다.

프리미엄 미니청 5종 

120,000원 191-08

 �오랜 정성과 기다림으로 탄생한 프리미엄 청 5종을 담은 
GIFT 입니다.

큐브우드 GIFT

90,000원 191-03

 �7종×5입 
고급 소나무 목함에 전통차 7종을 담은 큐브우드 
GIFT입니다.

타바론 버라이어티 우드 GIFT

110,000원 191-06

 �12종×4입 
타바론 티 12종 티백이 고급 우드 케이스에 담겨 있는 
프리미엄 티 GIFT입니다.

프리미어스티 PLA 18종 

35,000원 191-09

 �18티백(18종×1티백) 
18종류의 티를 다양하게 즐기실 수 있는 프리미어스티만의 
에디션입니다.

쌍계명차
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시시호시는 일상에 기쁨을 주는 의식주 토털 라이프스타일을 큐레이션합니다. 
전하는 사람과 받는 사람 모두에게 좋은 날을 선물하세요.시시호시

시시호시 일엽편주 GIFT 

132,500원 192-03

 �일엽편주 소주 38도 375mL, 무자기 술잔 4p 
600년 전통 농암종택의 향긋한 꽃내음을 머금은  
일엽편주 소주와 심보근 작가의 무자기 술잔 4종 세트를 
함께 담은 GIFT입니다.

시시호시 삼해소주 GIFT

103,300원 192-04

 �삼해소주 45도 200mL, 시시호시 Exclusive 술잔 2p,  
안주 3종(어린 정어리, 보리멸뼈, 야끼 캐슈넛) 
은은한 백색으로 빚어진 시시호시 Exclusive 술잔과 오랜 
역사를 머금은 채 살아 숨쉬는 서울의 술 삼해소주. 그리고 
시시호시 Exclusive 안주 3종을 구성한 GIFT입니다.

시시호시 릴렉스 타임 GIFT

117,500원 192-05

 �시시호시 굿데이 슬립 마스크, 티포트 350mL, 
앵강마켓 로컬티 2종(남해 유자 병차, 바람홍차) 
온전한 휴식을 도와주는 시시호시 Exclusive 굿데이 슬립 
마스크와 앵강마켓의 로컬 티 2종으로 구성된 GIFT입니다.

시시호시 커피 타임 GIFT

90,500원 192-02

 �시시호시 드립백 커피 2종(WORK, REST),  
스틸라이프 머그 2p(옐로, 화이트)  
언제든 함께 하고 싶은 시시호시의 드립백 커피 2종과  
함께 하기 좋은 머그를 구성한 GIFT입니다.

시시호시 파스타 타임 GIFT

85,500원 192-01

 �시시호시 파스타 키트 2종(머쉬룸, 시금치&토마토), 
타글리아테예 에그 파스타 250g, 토마토 소스 680mL, 
폴라앳홈 에그림 오발볼 L 
파스타를 간편하게 즐길 수 있는 그로서리와  
쓰임이 다재다능한 오발볼을 구성한 알찬 GIFT입니다.

생강 아뜰리에 향기 GIFT

99,000원 193-01

 �허벌 셀러리 캔들, 플로럴 화이트 로즈 왁스 타블렛,  
허벌 셀러리 왁스 타블렛 
레몬과 초록 토마토 잎의 푸릇한 향을 담은 셀러리 캔들 
& 타블렛과 깨끗한 꽃향기의 화이트 로즈 타블렛으로 
구성되어 향기로운 행복을 선사하는 GIFT입니다.

브루티코 15티백 GIFT

53,000원 193-05

 �얼그레이 15티백, 에플앤블랙베리 15티백  
영국 프리미엄 티 브랜드 브루티코의 최상급의 온전한 
찻잎으로 만든 상품들을 담은 대표 GIFT입니다.

이스라이브러리 룸 프래그런스 GIFT

66,000원 193-07

 �페이퍼플라워 룸 프래그런스 30mL,  
서들리더 룸 프래그런스 30mL 
단정한 보자기 포장 속 어사화의 꽃 향기와 선비들의  
서재 향기를 만나볼 수 있는 룸 프래그런스 GIFT입니다.

방연당 소중함 GIFT

176,000원 193-02

 �소중함 스윙핸들 M
방연당의 ‘소중함’은 이름에 ‘소중한 물건을 담는 함’이라는 
뜻이 담긴 셰이커박스로, 미려하면서도 실용성을 갖추어 
소중한 마음을 담아 선물하기 좋은 GIFT입니다.

에디션덴마크  
미니틴&오리지널 티포트 GIFT

49,000원 193-04

 �A.C 퍼치스 티핸들 그린루바브 틴 35g, 오리지널 티포트 
원터치 티필터 형태의 티포트와 유서 깊은 덴마크 왕실차 
브랜드의 블랜디드 티가 함께 구성된 GIFT입니다.

희녹 더스프레이 GIFT

39,000원 193-08

 �공병 530mL, 편백수 리필팩 450mL, 린넨 파우치 
100% 천연성분으로 제주에서 만든 청정한 편백수를 담아  
공간이나 사물을 상쾌하고 청결하게 만들어주는 탈취제 
GIFT입니다.
※ 이미지 별도 연출컷입니다.

안복자 명인 한과 GIFT

130,000원 193-03

 �(흑임자, 참깨)강정, 우리밀약과, 안복자유과,  
(백년초, 뽕잎)쌀엿강정, (들깨, 참깨)엿강정. 총 3단구성
전통 방식 그대로 명인이 만든 한과입니다. 유기농찹쌀과 
유기농밀가루를 사용하여 강정, 우리밀약과, 유과 등  
다양한 구성을 정성스럽게 만들고 담아낸 GIFT입니다.

델픽 시그니처 티 셀렉션 GIFT

40,000원 193-06

 �밀리 필리, 케이티 디드, 드 미테라, 아르테미스,  
샹그릴라, 피그 원 각 4p. 총 24p 
델픽의 감각적인 블렌딩 시그니처 티 6종을  
취향에 맞게 경험 하실 수 있는 GIFT입니다. 

취 수묵 문방사우 프래그런스 GIFT

74,000원 193-09

 �드롭퍼 10mL, 벼루 트레이, 석고 디퓨저 
벼루를 재해석한 트레이 위에 전통 먹을 오마주한 석고 
디퓨저를 올려두고, 붓에서 먹물을 떨어트리듯 향 오일을 
드롭핑하여 사용하는 취(CHI) 한정 GIFT입니다.

LOCAL with SISIHOSI

Relax & Refresh

※ 시시호시 패키지 컬러는 변경될 수 있습니다.

Instagram @sisihosi_official 
입점 점포: 롯데백화점 김포공항점, 인천점, 평촌점, 동탄점, 부산본점
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메종 아카이브
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1 	 코스타노바

	 올리바 아쿠아 면기 19cm(1p)
	 49,000원 196-01 

4 	장네론

	� 라귀올 테이블 양식기 세트 
(3P · 올리브)

	 87,000원 196-04

7 	 더블유앤피

	 보온보냉 텀블러 500mL

	 56,000원 196-07

2 	광주요

	 청자 음각 목단문 십이지신 용 합 1조
	 490,000원 196-02

5 	아틀리에 퀸스

	 우드 플라워 테이블 매트&트레이(1p) 
	 178,000원 196-05

8 	글로벌나이프

	 주방가위 210mm

	 96,000원 196-08

3 	트위그 뉴욕

	� 샌들 젓가락 4p 세트 
(Deep red, Deep green, Purple, Blue)

	 30,400원 196-03

6 	라로쉐

	 크리스탈 앤서니 와인 고블렛 120mL

	 121,000원 196-06

9 	바타비아

	 골든티크 핸들도마
	 84,000원 196-09

1 	 리틀테일러

	 프레피 체크 로브 가운
	 220,000원 197-01 

4 	아고

	 모찌 포터블 램프
	 396,000원 197-04

7 	 빅토리아 코리아

	 스웨덴 올케어 비누 세트
	 49,900원 197-07

2 	리틀테일러

	 코지 코듀로이 로브 가운
	 220,000원 197-02

5 	탱그램

	 데스크램프 이더
	 498,000원 197-05

8 	빅토리아 코리아

	 스웨덴 에그팩 딥클린
	 29,900원 197-08

3 	마멜

	 라운드 메르시 매트
	 38,000원 197-03

6 	퀄리

	 테디베어 스탠딩 가위
	 23,000원 197-06

9 	로얄베르겐

	� 뱀부타올 기프트세트 
(페이스타올 3P+핸드타올 1P)

	 64,900원 197-09
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더 콘란샵 감각적인 디자인과 라이프스타일 큐레이션 

www.conranshop.kr 
입점 점포: 롯데백화점 강남점,동탄점
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1 	 더콘란샵

	 익스클루시브 찹스틱세트
	 49,000원 198-01 

4 	더콘란샵

	 바나나볼
	 45,000원 198-04

7 	 더콘란샵

	 플로라 투톤 트레이 Red · Green

	 각 55,000원 198-07

2 	더콘란샵

	� 루카 라운드 투톤 플레이스매트  
Pink · Petrol

	 33,000원 198-02 

5 	더콘란샵

	 옴브레 텀블러 Blue · Amber

	 38,000원 198-05

8 	더콘란샵

	 캔디머그 Green · Pink · Blue

	 각 49,000원 198-08

3 	라뜰리에뒤뱅

	 우에노 모션 오프너 Black
	 250,000원 198-03

6 	소피로우 제이콥슨

	 피아노 칵테일 글래스 Blue · Pink

	 각 120,000원 198-06

9 	듀센듀센

	 오븐밋 캐롯 1P

	 39,000원 198-09

1 	 테크닉스

	 SC-C70MK2 오타바 실버 · 블랙
	 각 1,599,000원 199-01 

4 	라위

	 Strom Small Jug 13×20cm

	 각 132,000원 199-04

7 	 크바드라트

	 아톰 쿠션 커버 45×45cm

	 320,000원 199-07

2 	SOWDEN (소든)

	 포터블 램프 PL1 · PL2
	 각 129,000원 · 198,000원 199-02

5 	볼타

	 Paris 모빌 48 · 35

	 각 220,000원 · 180,000원 199-05

8 	더콘란샵

	� 배스매트 50×70cm 
앱스트렉트라인 · 피쉬

	 각 49,000원 199-08

3 	비트라

	 툴박스 RE
	 각 64,000원 199-03

6 	논픽션

	 핸드케어세트(핸드워시, 핸드크림)
	 76,000원 199-06

9 	 슬로우다운스튜디오

	 자파 니트 블랭킷 127×153cm
	 350,000원 199-09

1
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4
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6

7 8 9
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베스트 리빙 아이템 프리미엄 리빙 아이템을 제안합니다.
※ 브랜드별 입점점포 상이

 세라젬 

마스터 V7

5,400,000원 200-01  

로보락

S8 Pro Ultra 

1,690,000원 200-04  
 �

 룸코펜하겐 

홉티미스트 클래식 S
39,800원 200-07  

 바디프랜드 

다빈치 

6,500,000원 200-02  

드롱기

라스페셜리스타 콜드브루 에스프레소 

머신(KREC9255.M)

2,090,000원 → 1,190,000원  
200-05

 알레시 

안나G 와인오프너

113,000원 200-08  

 파나소닉안마 

EP-MAK1(아이보리)

8,980,000원 200-03

샤크닌자

멀티그릴(AG551KR)

509,000원 → 469,000원 200-06

 아템포라이팅 

Flos 2097 30

4,390,000원 200-09  

 아템포라이팅

Artemide Tolomeo Mega

1,500,000원 201-01  

 오덴세 다이네트

시손느 면기&래미킨 세트

50,000원 201-04  
 �※ 프로모션 기간: 24.1.1(월)–2.12(월)

 휘슬러 

비타빗 프리미엄 S5  
이다 압력솥 18cm 1.8L

850,000원 201-07  
 �

 프리츠한센 

이케바나 화병 라지 스테인리스

328,000원 201-02  
 �

 이형근유기 

티스푼&포크 세트 
(티스푼 2P, 티포크 2P)

88,000원 201-05  
 �

르크루제 

네오한식기 에센셜 세트 (5p)

280,000원 201-08  
 �

 프리츠한센 

이케루 하이 화병

168,000원 201-03  
 �

 광주요 

백합 소리잔 2p

66,000원 201-06  
 �

 세사 

디노 점프차렵 이불 베개 세트(S)

353,000원 201-09  
 �
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Online Only 주문&배송은 간편하게 가격은 합리적인,  
롯데백화점만의 온라인 전용 상품입니다.

1++ No 9. 최고등급 한우 GIFT

389,000원 202-01  ON

 �등심 400g×2팩, 채끝 400g, 안심 400g, 총 1.6kg

프리미엄 상주곶감L 종합3호 

88,000원 202-04  ON

 �반건시 GIFT 2.4KG

호랑이 건강원 진녹용

185,000원 202-07  ON

 �100mL×20포

프리미엄 사과 배 혼합 GIFT

산지 시세 반영 202-02  ON

 �사과×6입, 배×6입, 5.7kg 내외

압끼빠산드 산차 실버니들 5종
가죽 가방 컬렉션

187,000원 202-05  ON

 �페퍼민트, 라벤더, 유칼립투스, 샤프론, 툴시

헬렌스쿠키 포코 GIFT

39,000원 202-08  ON

 �헤이즐넛 포코쿠키 10개입, 쇼콜라 아몬드 포코쿠키 
10개입

랍스타드 새우 GIFT

106,000원 202-03  ON

 �랍스타 테일 4미, 자숙랍스타 1호, 블랙타이거 새우 10미

더본 간편식 GIFT

150,000원 202-06  ON

 �소갈비찜×4개, 소불고기×6개, 너비아니×6개  
총 4.4kg

그라놀로지 더 블랙박스 3종 GIFT

79,000원 202-09  ON

 �그라놀로지 시그니처 440g×1통, 카카올로지 440g×1통,  
베리 뱅 띠오리 440g×1통

나만의 즐거운 미식과 요리의 경험을 선물할 수 있는 
프리미엄한 그로서리&주류 GIFT 큐레이션을 제안합니다.Grocery&Wine

프리미엄 그로서리(Gourmet Pantry) 
수입식료품 · 베이커리 · 간편식 등  
스페셜하고 희소성있는 기프트제안

주류전문관(Wine&Liquor)
와인 · 위스키 · 한국전통주 등  
취향별 · 종류별 · 국가별 차별화 큐레이션 제안 

정성을 담은 감사품으로 보다 더 따뜻하고 풍성한 명절, 
롯데백화점몰에서 감사한 마음을 전해보세요.Thanks Living 

Curation

애플 에어팟 프로 맥세이프  

359,000원 203-01  ON

배르나르도 베르사유 앙샹떼 
에스프레소 컵&소서

310,000원 203-04  ON

보스 QC 울트라 헤드폰 

499,000원 203-02  ON

드그렌 마르키스 미러 할러우 핸들 8p

170,000원 203-05  ON

닌텐도 스위치 OLED

415,000원 203-03  ON

바카라 하모니 텀블러 150mL×2 

550,000원 203-06  ON
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롯데백화점몰  
온라인 명절 서비스

편리한 주문과 배송, 정성가득한 상품 큐레이션으로, 
특별한 선물을 롯데백화점몰과 함께 손쉽게 준비하세요.

몸은 떨어져 있어도 마음만은 함께한다는 약속,  
고객님의 정성이 더 빠르고 안전하게 전해질 수 있도록 
롯데백화점이 지금 달려갑니다.

서울 지역

본점	 02-772-3055 
잠실점	 02-411-6976
영등포점 	 02-2670-8009
청량리점 	 02-3707-2017
관악점 	 02-3289-8115
강남점 	 02-531-2694
노원점 	 02-950-2107
미아점 	 02-944-2509
건대스타시티점 	 02-2218-2013
김포공항점 	 02-6116-3707

수도권 지역

분당점 	 031-738-2005
중동점 	 032-320-7010
안산점 	 031-412-1135
평촌점 	 031-8088-0564
수원점 	 031-8066-2906
인천점 	 032-242-2016
동탄점 	 031-320-4106
일산점 	 031-090-3003
구리점 	 031-550-7814

지방 지역

부산본점 	 051-810-3028
광주점 	 062-221-1013
포항점 	 054-230-1009
울산점 	 052-960-3003
동래점 	 051-668-3013
창원점 	 055-279-2012
전주점 	 063-289-3003
센텀시티점 	 051-730-3002
광복점 	 051-678-3007
마산점 	 055-240-6903
대전점 	 042-601-2006

설 선물 상담
롯데백화점몰 온라인 명절 전문관

롯데백화점만의 프리미엄 GIFT부터 가격대별  
간편한 선물 구성까지,  
고객님이 원하는 상품을 언제 어디서든  
스마트하게 구매할 수 있습니다.

명절관 바로가기

롯데백화점몰 선물하기 서비스

소중한 마음을 표현하고 싶은 순간,  
주소를 몰라도 연락처만 알면  
롯데백화점몰 선물하기 서비스를 이용하여  
간편하게 선물을 보낼 수 있습니다.

선물하기 전용관 바로가기

상담 및 서비스 안내

서울 · 수도권 지역

서울 전 지역 · 부천시 · 광명시 · 시흥시 · 과천시 · 안양시 ·  
군포시 · 의왕시 · 수원시 · 성남시 · 고양시 · 의정부시 ·  
구리시 · 하남시 · 인천시(강화도 제외) · 파주시 · 광주시 
용인시 · 김포시 · 남양주시 · 양주시 · 화성시 · 안산시

배송 지역 제외(동두천시 · 안성시 · 이천시 · 평택시 · 포천시 ·  
가평군 · 여주군 · 연천군)

지방 지역

부산 지역	� 부산시(일부) · 양산시(일부) · 기장군(일부) ·  
김해시(일부)

포항 지역	� 포항시 · 경주시(읍 · 면 제외) · 영덕군 전 지역
창원 지역	 창원 · 마산 · 진해 · 장유 일부 지역
울산 지역	 울산시(일부)
대구 지역	 대구 · 경상북도 전 지역(단, 울릉군 제외)
광주 지역	 광주 전 지역
대전 지역	� 대전 전 지역 · 옥천군 · 논산시 · 공주시 

청주시 · 금산군 · 세종시 · 계룡시
전주 지역	 전주시 · 익산시 · 김제시 · 군산시 ·  정읍시 · 완주군

무료 배송 지역

수도권점	 080-988-6774
부산본점	 051-810-2036
광복점	 051-678-2033
동래점	 051-668-2034
센텀시티점	 051-730-2032

— �배송 안내 대표번호 080–988–6774
— �배송일 지정 · 변경 문의 · 파손 · 접수 후 배송 취소 등 각종 배송에 대한  

문의가 가능합니다.

대구점	 053-660-1680
대전점	 042-601-3162
광주점	 062-221-0343
마산점	 055-240-6665
울산점	 052-960-2871

창원점	 055-279-2770~1
전주점	 063-289-3670
상인점	 053-258-1680
포항점	 054-230-1407

배송 서비스 문의

배송 접수도 모바일로 간편하게!

보내는 분	� 받는 분의 배송 정보를 사전 등록 후 현장에서 빠르게 접수 가능합니다. 

www.lotteshopping.com 또는 롯데백화점 APP [명절 배송지 등록]

받는 분	� 알림톡을 통해 접수된 배송 정보를 직접 확인하고 수정할 수 있습니다.

— �배송 안내 대표번호로 문의 또는 롯데백화점 APP, www.lotteshopping.com에서 주문/배송 조회를 통해 확인 가능합니다.
— �왼쪽 QR은 모바일 접속 시 보이는 화면이며, 홈페이지에서도 동일하게 확인 가능합니다.
— �왼쪽 하단 ‘나의 지점’ 클릭, ‘지점 서비스’에서 ‘배송 조회’ 클릭, 해당 페이지에서 주문하신 신청서 번호로 배송 정보 조회 가능합니다.

배송 접수  
모바일 간편 등록
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캠페인 소개

2004년 유통업계 최초로 환경,  
에너지 경영을 선포한 롯데백화점은  

2022년 6월 5일 환경의 날을 맞아 

RE:EARTH 환경 캠페인을 새롭게 
런칭했습니다. 
지구를 생각하는 마음이 쉽고 재미있게 
표현되길 바라는 롯데백화점,  
플로깅 페스티벌 RE:EARTH 

MARKET부터 백화점의 폐기물을  
직접 책임지는 업사이클링 프로젝트까지, 
롯데백화점의 노력을 알아보세요.

백화점에서 진행중인 영상 참고 
부탁드립니다.

ESG 패키지 설명

“생분해용지로 똑똑하게 갈아입다”
롯데백화점 식품관 푸드에비뉴에서는 
친환경 재생 펄프를 사용하여 각종 제품을 
제작하고 있습니다.

1. �과일바구니 

100% 종이 재질로 제작했을 뿐 아니라 
심플하고 견고한 디자인으로 수납용, 
피크닉 가방으로 재사용이 가능합니다.

2. �아이스팩 
정육을 포장할때 들어가는 아이스팩은 

BIO SAP 식물성 아이스젤을 사용하여 
재활용과 분리수거에도 용이한 소재로 
변경하였습니다.

3. �보랭백 
재활용 원단을 활용한 보랭백은 이후 
회수캠페인을 통해 다양한 업사이클링 
굿즈로 탄생됩니다.(한정수량)

※	�환경정보 표시광고법 개정 반영(9월부 시행) 
「RE:EARTH는 지속가능한 삶을 지향하는 “롯데쇼핑”의 캠페인입니다」: 환경제품의 
속성을 띄는 문구 · 로고 등의 사용 시 설명 문구 필수 표시  
(백화점 → 쇼핑 통일, 준법경영실 지침 · 쇼핑 HQ 적용)

3

2

1

더 많은 사람들의 더 나은 내일을 꿈꾸는 롯데백화점. 

RE:EARTH는 지속가능한 삶을 지향하는 롯데쇼핑의 
환경캠페인 입니다.



롯데 설날 GIFT 카탈로그는 지속가능한 산림경영과 
산림보호를 위한 FSC®인증 종이에 제작되었습니다

식품 선물 세트 3배 보상제

원산지 표시 위반 상품, 유통기한 경과 상품, 무허가 제품에 대해 판매가의 3배를 
보상해드립니다

농산물우수관리인증
생산, 수확, 포장, 판매 단계에 이르기까지 농약, 중금속, 미생물 등의 위해 요소를 해당 
기준에 따라 종합적으로 관리한 농산물입니다.

무항생제 
항생제, 합성항균제, 성장촉진제, 구충제, 항콕시듐제 및 호르몬제를 첨가하지 않은 일반 
사료 급여와 인증 기준을 준수하여 생산한 축산물입니다.

식품안정관리인증
식품의 원료, 제조 가공, 유통 등 전 과정에서 안전 위해물질이 해당 제품에 혼입되거나 
오염되는 것을 확인, 평가, 중점 관리해서 생산한 식품입니다.

안전하고 믿을 수 있는 우수한 식품

농산물우수관리인증(GAP), 무항생제, 식품안전관리인증(HACCP), 전통식품 
품질인증 등 정부 공인 마크를 획득한 안전하고 위생적이며 품질이 우수한 상품을 
엄선하여 준비했습니다

바이어가 추천하고 편리하게 주문하는 상품

롯데백화점 바이어가 추천하는 상품은 물론, 온라인에서 구매할 수 있는 상품까지 
다양하게 만날 수 있습니다

ON 	 표시 상품은 롯데백화점몰과 롯데ON에서 주문이 가능합니다.

냉동 	 표시 상품은 냉동 상품입니다.

NEW 	 2024년 설을 맞이해 롯데백화점이 첫선을 보이는 신규 상품입니다.

BEST 	 2024년 설을 맞이해 롯데백화점이 엄선한 특별 추천 상품입니다.


